Τήνος 22/05/2008
Προς: 
1) Το Επαρχείο Τήνου
2) Τον Δ.Σ. Τήνου

3) Το Δ.Σ. Εξωμβούργου

4) Το Κ.Σ. Πανόρμου

Οι φορείς και οι πολίτες που συνυπογράφουμε το παρόν κείμενο εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας για την ανεπανόρθωτη καταστροφή που προκαλούν τα αδέσποτα κατσίκια στο φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον της Τήνου. 

Τα αδέσποτα και τα «ελεύθερης βοσκής» κατσίκια απειλούν όλο και περισσότερο την οικολογική ισορροπία του νησιού επιταχύνοντας τους ρυθμούς διάβρωσης και ερημοποίησης ολόκληρων περιοχών. 
Καταστρέφουν κάθε άγρια βλάστηση με αποτέλεσμα να επιβαρύνουν τόσο τους πληθυσμούς άλλων άγριων ζώων και πτηνών που εξαρτώνται απ’αυτήν, όσο και τη δυνατότητα του εδάφους να κατακρατεί το νερό.

Παράλληλα προκαλούν ανεπανόρθωτες καταστροφές στην αγροτική παραγωγή (ελιές, αμπέλια, συκιές, κ.α.) που με μεγάλες δυσκολίες προσπαθούν να διατηρήσουν  οι γεωργοί του νησιού, στερώντας τους πολλές φορές το απαραίτητο για την επιβίωσή τους ετήσιο εισόδημα απ’τις καλλιέργειες.

Τέλος, σημαντική είναι η επίπτωση και στο ανθρωπογενές περιβάλλον του νησιού. Τα κατσίκια καταστρέφοντας τις ξερολιθιές και τις πεζούλες, οδηγούν στην διάβρωση των εδαφών και την καταστροφή τις ποιότητας του «χειροποίητου» τοπίου της Τήνου, το οποίο αποτελεί ανεκτίμητο πόρο για την ανάπτυξη του νησιού μας.
Ζητάμε απ’ τους ΟΤΑ της Τήνου όπως συνυπογράψουν το παρόν κείμενο διαμαρτυρίας και αναλάβουν πρωτοβουλία άμεσα για την αντιμετώπιση του φαινομένου, όπως άλλωστε έχουν κάνει και άλλοι Δήμοι σε νησιά του Αιγαίου (π.χ. Κάσος).
Ζητάμε απ’ τους ΟΤΑ της Τήνου όπως αναλάβουν πρωτοβουλία άμεσα για την αντιμετώπιση 

του καταστροφικού για τον τόπο μας φαινομένου των αδέσποτων κατσικιών.
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