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ΔΗΜΟΣ  ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ  ΤΗΝΟΥ         Ξινάρα 13 Νοεμβρίου 2008 

     ΓΡΑΦΕΙΟ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                      
Ταχ. Δνση: Ξινάρα Τήνου

                    ΤΗΝΟΣ 84200

ΤΗΛ  22833 60200

ΦΑΞ  22833 60230

e-mail-exombourgo@thn.forthnet.gr
Δ Ε Λ Τ Ι Ο      Τ Υ Π Ο Υ
Μετά από την πλήρη επισκευή και την γενικότερη συντήρηση του Δημοτικού Ιατρείου Υστερνίων που υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Δήμου Εξωμβούργου Τήνου, από πιστώσεις του Κληροδοτήματος Ν. Γλύνη, όπου μεταξύ των άλλων τοποθετήθηκε και εγκατάσταση θέρμανσης στο χώρο (καλοριφέρ), αλλά και μετά από την καθοριστική παρέμβαση του Βουλευτή Κυκλάδων κ. Ιωάννη Βούρτση, σε εφαρμογή της ομόφωνης με αριθμό 42 έτους 2002 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, επαναλειτουργεί το Αγροτικό Ιατρείο Υστερνίων.

 Έτσι στον ανακαινισμένο πλέον χώρο του Δημοτικού Ιατρείου Υστερνίων, που βρίσκεται στον ομώνυμο οικισμό, αγροτικός ιατρός, ο οποίος οργανικά ανήκει στο Περιφερειακό Ιατρείο Πύργου και ο οποίος τοποθετήθηκε στο Αγροτικό Ιατρείο Υστερνίων, παρέχει τις υπηρεσίες του στους πολίτες και δημότες του Τοπικού Διαμερίσματος Υστερνίων και του Τοπικού Διαμερίσματος Καρδιανής.

Ένα πάγιο και χρονίζον αίτημα, κατά πρώτον των κατοίκων των Τοπικών Διαμερισμάτων Υστερνίων και Καρδιανής, του Συλλόγου Υστερνίων και φυσικά του Δήμου Εξωμβούργου, παίρνει επιτέλους σάρκα και οστά και αναδεικνύει το συνεχές ενδιαφέρον μας  για τους κατοίκους του Δήμου μας.

Η παροχή υπηρεσιών ιατρικής περίθαλψης και συνταγογραφίας, χωρίς αμφιβολία είναι από τους πλέον σημαντικούς παράγοντες, που κάνουν τους κατοίκους των χωριών μας να αισθάνονται ασφαλείς στον τόπο τους, ενώ ταυτόχρονα δημιουργεί συνθήκες αύξησης του πληθυσμού των χωριών μας που τα τελευταία χρόνια αναπτύσσονται μεν οικοδομικά συρρικνώνονται δε πληθυσμιακά.

Τέλος βασικό μέλημα για τον Δήμο μας  είναι να υλοποιηθεί η ήδη υπογραφείσα απόφαση  του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας, με την οποία μετατρέπεται σε πολυδύναμο ιατρείο το περιφερειακό ιατρείο Κώμης. Έτσι στο ιατρείο αυτό, εκτός από το μέχρι πρότινος προσωπικό, θα προστεθεί ένας γενικός ιατρός Επιμελητής Α ή Β αυξημένων προσόντων, ένας νοσηλευτής, ένας οδηγός και θα επανδρωθεί με το ασθενοφόρο του Δήμου. 

Ο Δήμαρχος Δήμου Εξωμβούργου Τήνου

Παναγιώτης Κροντηράς
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