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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΚΑΙ ΤΟ Ν. ΑΙΓΑΙΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 250.000.000 ευρώ.
Μεγάλα έργα υποδομών ξεκινούν στα νησιά των Κυκλάδων, μετά την απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών να διατεθούν 250 εκ. ευρώ στην Περιφέρεια του Νοτίου Αιγαίου. Τα ποσά αυτά, όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο τη Δευτέρα, θα διατεθούν αποκλειστικά από εθνικούς πόρους έως το 2013 με διαδικασίες αντίστοιχες του ΕΣΠΑ. Τα 250 εκ ευρώ έρχονται να προστεθούν στα 922 εκ. ευρώ που θα διατεθούν μέσω του ΕΣΠΑ για την περιφέρεια Ν. Αιγαίου.
Με αφορμή τη σημαντική αυτή απόφαση, ο Βουλευτής Κυκλάδων Γιάννης Βρούτσης δήλωσε:

«Από το 2008, οι Κυκλάδες μπαίνουν σε μια νέα δυναμική περίοδο απόκτησης των υποδομών που χρειάζονται. Μέσα στη δύσκολη οικονομική συγκυρία που περνά η χώρα, λόγω της διεθνούς οικονομικής κρίσης, η Κυβέρνηση του Κώστα Καραμανλή στηρίζει έμπρακτα την αναπτυξιακή πορεία των Κυκλάδων. Όχι με λόγια, αλλά με έργα. Το αποδεικνύουν τα 250 εκ. ευρώ που αποφάσισε να δαπανήσει η Κυβέρνηση για την εκτέλεση έργων υποδομής στα νησιά μας. Οι Κυκλάδες δικαιούνται και θα διεκδικήσουν το μεγαλύτερο μέρος αυτής της χρηματοδότησης. 
Αναγκαία έργα πρέπει να υλοποιηθούν το συντομότερο, όπως τα αεροδρόμια της Πάρου, της Νάξου και της Μήλου, αναπτυξιακά έργα ζωτικής σημασίας στην Άνδρο, την Τήνο, τη Σαντορίνη, τη Μύκονο και Σύρο, έργα αφαλάτωσης, βιολογικών καθαρισμών, αθλητισμού, πολιτισμού, οδοποιίας και άλλα στα μικρότερα νησιά. Με τη συνεργασία της Περιφέρειας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Φορέων προχωρούμε το δρόμο της δράσης, της ευθύνης, του αποτελέσματος. Προχωρούμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ταχύτερη καταγραφή των αναγκών κάθε νησιού και την έναρξη των απαραίτητων διαδικασιών υλοποίησης».
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