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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΤΗΝΟΣ      23 Οκτ. 2008  ΝΟΜ/ΚΗ ΑΥΤ/ΣΗ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                             Α.Π  οικ.    7774
ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΤΗΝΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΑΡΧΟΥ 

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α

ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 28ης 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940

Γενικός σημαιοστολισμός από την 8η πρωινή ώρα της Κυριακής 26 Οκτωβρίου μέχρι και τη δύση του ηλίου της Τρίτης 28 Οκτωβρίου των  Δημοσίων Δημοτικών και Ιδιωτικών Καταστημάτων, σπιτιών και ελλιμενισμένων πλοίων. 

Κατά  τις Εκδηλώσεις στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης θα απονεμηθούν έπαινοι της Υπουργού Παιδείας από τους Διευθυντές των σχολείων και χρηματικά βραβεία του Π.Ι.Ι.Ε Τήνου από μέλη της Διοικούσας επιτροπής του Π.Ι.Ι. Ευαγγελιστρίας Τήνου. 
Κατά το εορταστικό τριήμερο θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εκδηλώσεις στις περιφέρειες των Ο.Τ.Α της Επαρχίας.  

ΣΤΑ  ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΝΟΥ
Την  26η Οκτωβρίου 2008 ημέρα Κυριακή

*************************************

Οικισμοί Μουντάδου – Καρυάς 
ΩΡΑ  16.00: Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Καρυάς και κατάθεση στεφάνου στα ηρώα των πεσόντων Καρυάς και Μουντάδου.
Το Επαρχείο θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Γιαγιάς 

ΩΡΑ 17.30: Εορταστική εκδήλωση του 1ου Δημοτικού στο Πνευματικό Κέντρο του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου.Ομιλητής της εορταστικής εκδήλωσης θα είναι ο εκπαιδευτικός κ. Ευάγγελος Λαγουρός. 

Το Επαρχείο Τήνου θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Φραγκίσκος Αμοιραλής, το Δήμο Τήνου ο αντιδήμαρχος κ. Νικόλαος Λούβαρης και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.κ. Κωνσταντίνος Ψάρρος, το Δήμο Εξωμβούργου  o Δήμαρχος Εξωμβούργου κ. Παναγιώτης Κροντηράς, το Π.Ι.Ι.Ευαγγελιστρίας Τήνου το μέλος της Δ/σας Επιτροπής κ.. Σάββας Απέργης ο οποίος και θα απονείμει τους επαίνους του Π.Ι.Ι.Ε.Τήνου στους αριστούχους μαθητές.
Την  27η Οκτωβρίου 2008 ημέρα Δευτέρα
*************************************
ΩΡΑ 09.00: Εορταστικές εκδηλώσεις στα Α΄, Β΄, Δ΄ Νηπιαγωγεία χώρας Τήνου καθώς και στο Δημοτικό Παιδικό Σταθμό. Ομιλίες από τις Διευθύντριες των νηπιαγωγείων και Δημοτικού Παιδικού Σταθμού αντίστοιχα. Στις παραπάνω εορταστικές εκδηλώσεις θα παραστούν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Τήνου κ.κ Ευγενία Αλοιμόνου, Αντώνιος Ορφανός, Ειρηναίος Αθηναίος, Γεώργιος Φώσκολος και κ. Ζάρπας Ραφαήλ αντίστοιχα. 
ΩΡΑ 09.00: Εορταστική Εκδήλωση του Γυμνασίου Τήνου στο Πνευματικό Κέντρο του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου 

Την οργάνωση των εκδηλώσεων έχει αναλάβει ο καθηγητής κ. Κόλλιας Χρήστος με θέμα: «H 28η Οκτωβρίου του ‘40». Το επαρχείο Τήνου θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Ιάκωβος Απέργης , τη Δημοτική Αρχή του Δήμου Τήνου, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κος Μηνάς Άσπρος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Στέφανος Λαγουρός. Το Δήμο Εξωμβούργου θα εκπροσωπήσει ο Δήμαρχος Εξωμβούργου κος Παναγιώτης Κροντηράς και το Πανελλήνιο Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου ο αντιπρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής κ. Ιωάννης Πολατσίδης ο οποίος και θα απονείμει τους επαίνους του Π.Ι.Ι.Ε.Τήνου στους αριστούχους μαθητές

Στην εκδήλωση του Γυμνασίου θα απονεμηθούν στους αριστούχους μαθητές των Δημοτικών Σχολείων Δήμου Εξωμβούργου, Στενής Φαλατάδου και Πανόρμου οι έπαινοι του Π.Ι.Ι.Ευαγγελιστρίας Τήνου.
ΩΡΑ 09.30: Εορταστική εκδήλωση στο Γ΄ Νηπιαγωγείο χώρας Τήνου. Ομιλία από τις Διευθύντρια του νηπιαγωγείου κα Άντζελα Μουζούκου. Στην παραπάνω εορταστική εκδήλωση θα παραστούν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Τήνου κ.κ Ειρηναίος Αθηναίος και Γεώργιος Φώσκολος.
ΩΡΑ 10.00: Εορταστική εκδήλωση στο Ε΄ Νηπιαγωγείο χώρας Τήνου. Ομιλία από τις Διευθύντρια του νηπιαγωγείου κα Γεωργία Φούκα. Στις παραπάνω εορταστικές εκδηλώσεις θα παραστούν ο Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Τήνου κ. Ιωάννης Ψάλτης.
ΩΡΑ 10.00: Εορταστική εκδήλωση του 2ου Δημοτικού Σχολείου με θέμα «Το Έπος του ΄40» την οποία προλογίζει και συντονίζει η εκπαιδευτικός του 2ου Δημοτικού κ. Μαριέτα Λούβαρη.
Το Επαρχείο Τήνου θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ.Ματθαίος Βίλλας  και τη Δημοτική Αρχή του Δήμου Τήνου οι κ.κ. Γεώργιος Ζάρπας και Εμμανουήλ Λούβαρης και το Π.Ι.Ι.Ευαγγελιστρίας Τήνου  το μέλος της Δ/σας Επιτροπής κ. Αλέξανδρος Μέγκουλας ο οποίος και θα απονείμει τους επαίνους του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου στους αριστούχους μαθητές. 

ΩΡΑ 10.45: Εορταστικές Εκδηλώσεις των: Γενικού Λυκείου, ΕΠΑ.Λ. και Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – Λυκείου Τήνου στο Πνευματικό Κέντρο του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου. Την οργάνωση των εκδηλώσεων έχει το ΕΠΑ.Λ. Τήνου με ομιλήτρια την φιλόλογο κα Καμπακίδου Σοφία.
Στην εκδήλωση θα παραστούν ο Έπαρχος Τήνου κ. Ραφαήλ Μωραϊτης , ο αντιδήμαρχος του Δήμου Τήνου κος Ευάγγελος Περιάλης, ο Δήμαρχος Εξωμβούργου κ. Παναγιώτης Κροντηράς, ο Αντιπρόεδρος του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου κ. Ιωάννης Πολατσίδης οι Νομαρχιακοί  Σύμβουλοι κ.κ. Ιάκωβος Απέργης και Ιωάννης Γιαγιάς , οι  Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Τήνου κ.κ. Κωνσταντίνος Βιδάλης, Γρηγόρης Κανακάρης, Ιωάννης Γκίζης και Μαραγκός Αντώνιος. Τους επαίνους του Πανελληνίου Ιερού  Ιδρύματος  Ευαγγελιστρίας Τήνου στους αριστούχους μαθητές  του Γενικού Λυκείου θα απονείμει το τακτικό μέλος Διοικούσας Επιτροπής  του Π.Ι.Ι.Ε Τήνου κ. Βέρσαλης και στους μαθητές του ΕΠΑΛ και Εκκλησιαστικού Λυκείου ο Γενικός Γραμματέας της Διοικούσας Επιτροπής  του Π.Ι.Ι.Ε Τήνου κ. Ευάγγελος Σημαντήρης.
ΩΡΑ 12.15: Συγκέντρωση μαθητών των Σχολείων και Οδηγών έξω από το Γυμνάσιο Τήνου.
Εκκίνηση σε παράταξη για το προσκύνημα στο Μνημείο Ηρώων Ακρωτηρίου Αγίου Φωκά (Πασακρωτήρι).
Τέλεση επιμνημόσυνης δέησης 
Κατάθεση στεφάνων από τα σχολεία Β/θμιας, Α/θμιας Εκπαίδευσης και Σώμα  Ελληνικού Οδηγισμού . 
Τήρηση σιγής ενός λεπτού στη μνήμη των πεσόντων

Παιάνιση Εθνικού ύμνου από τη Φιλαρμονική του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος.

Αποχώρηση τμημάτων.
ΣΤΑ  ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ

Την  26η Οκτωβρίου 2008 ημέρα Κυριακή
*************************************
Τ.Δ. Κτικάδου

ΩΡΑ 11.00: Δοξολογία στον Ιερό Ενοριακό Ναό Υπαπαντής Κτικάδου

ΩΡΑ 11.20: Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων.

Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν ο Δήμαρχος Εξωμβούργου κ. Κροντηράς Παναγιώτης και η Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.Ιωσηφίνα Βιδάλη .

Την  27η Οκτωβρίου 2008 ημέρα Δευτέρα
*************************************

ΩΡΑ 10.00: Εορταστική εκδήλωση του Δημοτικού Σχολείου Εξωμβούργου στα Λουτρά. 

Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννης Ζαλώνης ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Κάμπου κ. Γεώργιος Φιλιππούσης, ο πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Καλλονής κ. Στεργιώτης Γεώργιος και η Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Κώμης Δενεκαρία Μαρία.

Τ.Δ. Αγάπης

ΩΡΑ 16.00: Δοξολογία στον Ιερό Ενοριακό Ναό του Αγίου Αγαπητού. 

ΩΡΑ 16.20: Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων.

Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Ιωάννης Ζαλώνης και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.Πολύκαρπος Δελατόλλας.

Τ.Δ. Κάμπου

ΩΡΑ 16.30: Δοξολογία στον Ενοριακό Ναό Αγίας Τριάδας Κάμπου. 

ΩΡΑ 16.50: Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση Στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων.

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν  οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Εξωμβούργου. Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει η δασκάλα κα Ίμπα Διαμαντούλα. 

Στην εκδήλωση θα παραστούν ο Έπαρχος Τήνου Ραφαήλ Μωραΐτης και  ο Δήμαρχος Εξωμβούργου Τήνου κ. Παναγιώτης Κροντηράς. Το Επαρχείο θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Ιάκωβος Απέργης. Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννης Ζαλώνης, ο αντιδήμαρχος του Δήμου κ. Ξενόπουλος Αντώνιος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Εξωμβούργου  κ.κ. Αντώνιος Βιδάλης, Μάριος Φώσκολος και .Νικόλαος Ζαλώνης και .ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Φιλιππούσης.
Στην εκδήλωση θα παραστούν οι : α) ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Τήνου β) ο Λιμενάρχης Τήνου γ) ο Προϊστάμενος του κλιμακίου της Πυροσβεστικής υπηρεσίας Τήνου.
Την 28η Οκτωβρίου 2008, Ημέρα Τρίτη 

ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΝΟΥ 

*************************************** 

ΩΡΑ 7.30: Έναρξη Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Τήνου. Γενική χαρμόσυνη κωδωνοκρουσία όλων των Εκκλησιών, παιάνιση πατριωτικών ύμνων και εμβατηρίων από τη Φιλαρμονική του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου στις οδούς της πόλης.

ΩΡΑ 8.00: Έπαρση σημαίας στον ιστό της πλατείας Παντάνασσας.

ΩΡΑ 10.15: Συγκέντρωση των μαθητών στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας

ΩΡΑ 10.30: Πανηγυρική Δοξολογία στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Τήνου. Εκφώνηση Πανηγυρικού της ημέρας από την δασκάλα του Δημοτικού Σχολείου Εξωμβούργου κα Σφήκα Μαρία. 
Οι θέσεις των Σχολείων μέσα στο Ναό ισχύουν όπως καθιερώθηκαν.

Μετά το τέλος της Δοξολογίας θα ακολουθήσει επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων από τους: κ.κ. Επαρχο Τήνου Δήμαρχο Τήνου, και Λιμενάρχη Τήνου στο Μαυσωλείο του Εύδρομου «ΕΛΛΗ» παρουσία Σχολείων. Ύμνος Πεσόντων.

ΩΡΑ 11.00: Ξεκίνημα εν πομπή προς το Μνημείο Ελευθερίας, προηγουμένης της Φιλαρμονικής του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου όπου θα τελεστούν:

1. Επιμνημόσυνη Δέηση

2. Κατάθεση στεφάνων από τους: Έπαρχο Τήνου κ. Ραφαήλ Μωραΐτη, Δήμαρχο Τήνου κ. Σίμο Ορφανό,  Αντιπρόεδρο Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου κ. Ιωάννη Πολατσίδη,  Διοικητή της 3ης Περιφερειακής Διοίκησης του Λιμενικού Σώματος,  Διοικητής Αστυνομικού Τμήματος κ Μάρκο Γιαννόπουλο, Προϊστάμενο του κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στην Τήνο κ Παναγιώτη Μαυραγάνη, και  Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού .
3. Τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των Πεσόντων

4. Ύμνος Πεσόντων

5. Εθνικός ύμνος

Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί παρέλαση όλων των Σχολείων και του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού εμπρός από τους Επισήμους που θα βρίσκονται στην εξέδρα της πλατείας Παντάνασσας.
ΩΡΑ 17.30: Υποστολή της Σημαίας στην πλατεία Παντάνασσας με ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου υπό της Φιλαρμονικής του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου και ακολούθως μεταφορά της, με τιμητική συνοδεία, στο Δημαρχείο από τους μαθητές του Ενιαίου Λυκείου Τήνου.
Για τις εκδηλώσεις στην περιφέρεια του Δήμου Τήνου Τελετάρχη ορίζουμε τον κ. Εμμανουήλ Απέργη , προϊστάμενο Διοικητικών υπηρεσιών Εκκλησιαστικής Εστίας Τήνου. 
 *************************************************
Στα Δημοτικά Διαμερίσματα και Οικισμούς  Δήμου Τήνου :

 Δύο Χωριών

ΩΡΑ  10.00: Δοξολογία στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής και κατάθεση στεφάνου. Το Δήμο Τήνου θα εκπροσωπήσει ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.. Γεώργιος Μινάρδος. 
 Τριαντάρου

ΩΡΑ  10.00: Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων και κατάθεση στεφάνου Τον Δήμο Τήνου θα εκπροσωπήσουν ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου .κ. Παντελής Λούβαρης.
ΣΤΑ  ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ

                       *********************************************
Τ.Δ. Υστερνίων

ΩΡΑ 10.00: Δοξολογία στον ενοριακό Ναό της Αγίας Παρασκευής. 

ΩΡΑ 10.20: Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων.

Το Επαρχείο Τήνου θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Γιαγιάς.

Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Εξωμβούργου κ. Ιωάννης Βιδάλης, ο αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Εξωμβούργου κ. Εμμανουήλ Σώχος, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.Μιλτιάδης Πρωτόπαπας.

Τ.Δ. Φαλατάδου

ΩΡΑ 10.00: Δοξολογία στον ενοριακό Ναό της Αγίας Τριάδας. 

ΩΡΑ 10.20: Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων.

Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν ο αντιδήμαρχος Δήμου Εξωμβούργου κ. Αντώνιος Ξενόπουλος , ο Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου κ.Νικόλαος Τριαντάφυλλος. και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.Αλέξανδρος Μέγκουλας.
Τ.Δ. Καρδιανής 

ΩΡΑ 10.00: Δοξολογία στον Ιερό Ενοριακό Ναό της Αγίας Τριάδος. 
ΩΡΑ 10.20: Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων.

Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φίλιππος Οριάνος και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ. Μάρκος Απέργης.

Τ.Δ. Κώμης

ΩΡΑ 16.00: Δοξολογία στον Ενοριακό Ναό του Αγίου Ιωάννη.

ΩΡΑ 16.20: Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο Ηρώων Πεσόντων. 

Το Δήμο Εξωμβούργου θα εκπροσωπήσουν ο Αντιδήμαρχος κ. Αντώνης Ξενόπουλος, η Δημοτική Σύμβουλος κ.Ελένη Ρουγγέρη και η πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.Μαρία Δενεκαρία. 

Τ.Δ. Στενής

ΩΡΑ 16.30: Δοξολογία στον Ιερό Ενοριακό Ναό του Αγίου Αντωνίου

ΩΡΑ 17.00: Δοξολογία στον Ιερό Ενοριακό Ναό του Αγίου Νικολάου

ΩΡΑ 17.20: Επιμνημόσυνη Δέηση στο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων και κατάθεση στεφάνων. Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Στενής – Φαλατάδου και του Νηπιαγωγείου Στενής. 
Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει η δασκάλα κα Σταθακοπούλου Βασιλική. 
Το Επαρχείο Τήνου θα εκπροσωπήσουν οι Νομαρχιακοί  Σύμβουλοι κ.κ. Ιάκωβος Απέργης και Ιωάννης Γιαγιάς .
Το Δήμο Εξωμβούργου θα εκπροσωπήσουν ο Δήμαρχος κ.Παναγιώτης Κροντηράς, ο Αντιδήμαρχος κ.Ιωάννης Βιδάλης, και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νικόλαος Φώσκολος, Νικόλαος Ζαλώνης και Νικόλαος Τριαντάφυλλος και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.Στέφανος Ζαλώνης. 
Τ.Δ. Καλλονής

ΩΡΑ 17.00: Δοξολογία στον  Ενοριακό Ναό του Αγίου Ιωάννη.  

ΩΡΑ 17.20: Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο Ηρώων Πεσόντων. Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν οι μαθητές του Νηπιαγωγείου Εξωμβούργου. 
ΩΡΑ 17.30 : Εορταστική εκδήλωση του Νηπιαγωγείου Εξωμβούργου. 

Το Δήμο θα εκπροσωπήσουν, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννης Ζαλώνης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Πέτρος Κουκουλάς και Λορέντζος Αρμάος καθώς και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου  κ. Γεώργιος Στεργιώτης 

Το  Επαρχείο θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός  Σύμβουλος; κ. Ματθαίος Βίλλας

ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΝΟΡΜΟΥ
                     ***********************************************
ΩΡΑ 11.00: Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Ενοριακό  Ναό Αγίου Νικολάου Πύργου. ΩΡΑ 11.30: Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων στην πλατεία Σαμοθράκη 
Κατάθεση στεφάνων από τις αρχές και τους φορείς  και απαγγελία ποιημάτων από τους μαθητές των Σχολείων.

Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει ο δάσκαλος του Δημοτικού Σχολείου κ.  Αντώνιος Πατητάρας.
. Το Επαρχείο Τήνου θα εκπροσωπήσει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Γιαγιάς. Την Κοινότητα θα εκπροσωπήσουν: ο Πρόεδρος κ. Ηλίας Τζαβελόπουλος και το Κοινοτικό Συμβούλιο
Τους επαίνους του Πανελληνίου Ιερού  Ιδρύματος  Ευαγγελιστρίας Τήνου στους αριστούχους σπουδαστές της Σχολής Καλών Τεχνών Πανόρμου «ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΧΑΛΕΠΑΣ» θα απονείμει το Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής  του Π.Ι.Ι.Ε Τήνου κ. Πέτρος Περαντάκος 

                                                                                    Ο Έπαρχος Τήνου 

                                                                                     Ραφαήλ Μωραΐτης
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