Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού

Δελτίο Τύπου

Διημέρου εκδηλώσεων για τα 70 χρόνια από το θάνατο του Γιαννούλη Χαλεπά.

Το διήμερο εκδηλώσεων για τα 70 χρόνια από το θάνατο του Τήνιου γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά, ξεκινά το Σάββατο 18 Οκτωβρίου 2008, στο μέγαρο του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού, ώρα 8 μ.μ., με τα εγκαίνια της Έκθεσης: «Ίχνη… Με αφορμή τα 70 χρόνια από το θάνατο του Χαλεπά» 

Εκτίθενται έργα σπουδαστών του Προπαρασκευαστικού και Επαγγελματικού Σχολείου Καλών Τεχνών Πανόρμου Τήνου και αποφοίτων του, σπουδαστών στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών.
Ίχνη… 

Μια έκθεση νέων καλλιτεχνών με αφορμή τα 70 χρόνια από το θάνατο του Χαλεπά, στο μέγαρο του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού (Ι.ΤΗ.Π.)
Ο Γιαννούλης Χαλεπάς, ο επιφανέστερος των Νεοελλήνων Γλυπτών, είναι πάντα ζωντανός και πάντα επίκαιρος. Το Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, που φιλοξενεί σε μόνιμη έκθεση στο μέγαρό του ένα μεγάλο αριθμό έργων του, οργανώνει έκθεση μαθητών του Προπαρασκευαστικού και Επαγγελματικού Σχολείου Καλών Τεχνών Πανόρμου Τήνου και αποφοίτων του, που σπουδάζουν στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών, με την επέτειο των 70 χρόνων από το θάνατο του Χαλεπά. Άλλωστε το Σχολείο αυτό ιδρύθηκε το 1955 στον Πύργο της Τήνου για να συνεχιστεί το έργο του, καθώς και των άλλων μεγάλων Τηνίων μυστών της σμίλης και του χρωστήρα. Ζώντας και μαθητεύοντας στον Πύργο επί τρία χρόνια- όσα και αυτά των σπουδών τους- οι νέοι δημιουργοί που προέρχονται απ’ όλα τα μέρη της χώρας μας, έχουν το προνόμιο της αμεσότατης επαφής και γνωριμίας των καθοριστικών αιτίων της «γέννησης» των μεγαλύτερων νεοελλήνων δημιουργών, δυνατά να τους συνοδεύουν σε όλη την καλλιτεχνική τους διαδρομή. 
Οι οργανωτές έδωσαν στους νέους αυτούς ανθρώπους την ελευθερία να αποτυπώσουν μέσα από γλυπτά, έργα ζωγραφικής και φωτογραφίας, κατασκευές, εγκαταστάσεις και νέα ψηφιακά μέσα, την προσωπική τους αντίληψη για το φαινόμενο Χαλεπά και να εξηγήσουν στον επισκέπτη της έκθεσης το θέμα τους μέσα από σύντομα κείμενα που παρατίθενται δίπλα στα έργα.

Την επιμέλεια της έκθεσης έχει αναλάβει ο διευθυντής του Π.Ε.Σ. Καλών Τεχνών Πανόρμου Τήνου, γλύπτης Χαράλαμπος Κρητικός.
Η έκθεση συνοδεύεται από έγχρωμο κατάλογο (έκδ. Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, Τήνος 2008), που περιλαμβάνει φωτογραφίες όλων των έργων, βιογραφικά σημειώματα των καλλιτεχνών και τις προσεγγίσεις τους στο έργο του Γιαννούλη Χαλεπά. Τον κατάλογο επιμελήθηκε ο Μάρκος Βιδάλης, προϊστάμενος του Ι.ΤΗ.Π., τη φωτογράφηση των έργων ανέλαβε ο Ηλίας Ηλιάδης και την εκτύπωση πραγματοποίησαν οι «Γραφικές Τέχνες: Τύπος – Τήνος».
Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 18 Οκτωβρίου 2008, ώρα 20:00, στο μέγαρο του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού, στην παραλία της Τήνου.
Διάρκεια έκθεσης: 18 Οκτωβρίου 2008 – 30 Μαρτίου 2009

Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2008 στον Πύργο Τήνου θα πραγματοποιηθούν:

· Στον Ι. Ναό Αγίου Νικολάου Πύργου Τήνου, Αρχιερατική Θ. Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σύρου – Τήνου κ. Δωροθέου Β΄, προ του πέρατος της οποίας, ώρα 10:30 π.μ., θα τελεσθεί μνημόσυνο για τον Γιαννούλη Χαλεπά.
· Στο Πνευματικό Κέντρο της Κοινότητας Πανόρμου, στις 11.30 π.μ.: 
«Σμιλεύοντας το χρόνο». Θεατρικό δρώμενο για τη ζωή και το έργο του Γ. Χαλεπά από τη θεατρική ομάδα του Γενικού Λυκείου Τήνου.
«Σμιλεύοντας το χρόνο»
Θεατρικό δρώμενο για τη ζωή και το έργο του Γ. Χαλεπά 
από τη θεατρική ομάδα του Γενικού Λυκείου Τήνου
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου στις 11:30 π.μ., η θεατρική ομάδα του Γενικού Λυκείου Τήνου παρουσιάζει ένα θεατρικό δρώμενο για τη ζωή και το έργο του Γ. Χαλεπά σε σενάριο Νίκου Φώσκολου, νέου σεναριογράφου- σκηνοθέτη από την Τήνο με σπουδές στην Ελλάδα και τη Γερμανία, που εφέτος έλαβε μέρος και στο Φεστιβάλ της Δράμας. 

Όπως σημειώνει η καθηγήτρια Μαριέττα Λούβαρη, που έχει την επιμέλεια και τη σκηνοθεσία της όλης παράστασης: «Αν κατατάσσαμε θεατρολογικά αυτή τη δουλειά, θα την τοποθετούσαμε στο χώρο του πειραματικού θεάτρου. Το σενάριο του Ν. Φώσκολου παραπέμπει σε μια από τις τεχνικές του μεταμοντερνισμού, αυτή του μη συμβατικού τέλους, της αφήγησης «ανοιχτού τέλους» και, για κάποιες στιγμές, ανατρέπει τις θεατρικές συμβάσεις. Παρόλ’ αυτά, το σενάριο ακολουθεί πιστά τα γεγονότα, έτσι όπως παρουσιάζονται στις διάφορες πηγές και μαρτυρίες που συνθέτουν τη ζωή και το έργο του Χαλεπά, αποφεύγοντας ιστορικές ανακρίβειες και υποκειμενικές παρεμβολές.

Ο μονόλογος κατέχει ιδιαίτερη θέση σε αυτήν την παράσταση και συμβάλλει στην ανάμειξη ετερόκλητων υφολογικά λόγων. Οι εμβόλιμες σκέψεις του Χαλεπά, μας υπενθυμίζουν την εμμονή του στη φυγή και εκφράζονται μέσα από το μονόλογο του ιδίου ή της Μούσας, η οποία αποτελεί μέρος και προέκταση του καλλιτέχνη.

Στον αντίποδα του μονολόγου βρίσκεται η χρήση του θεατρικού συμβολισμού. Έτσι, απαιτείται συνεχή εγρήγορση από το θεατή για να ανακαλύψει τα κωδικοποιημένα μηνύματα και τις έμμεσες αναφορές σε πρόσωπα και γεγονότα.»
Σενάριο – Διάλογοι: Νίκος Α. Φώσκολος, Επιμέλεια – Σκηνοθεσία: Μαριέττα Ν. Λούβαρη

Οργάνωση: Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού
σε συνεργασία με

την Κοινότητα Πανόρμου Τήνου, το Προπαρασκευαστικό και Επαγγελματικό Σχολείο 
Καλών Τεχνών Πανόρμου και το Γενικό Λύκειο Τήνου
