ΠΟΡΕΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟΥ
Προς τον τοπικό τύπο                                                    Τήνος 15 Μαρτίου 2008

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πολλές συζητήσεις έγιναν και γίνονται, και αρκετά άρθρα δημοσιεύτηκαν στις τοπικές εφημερίδες  σχετικά με την ίδρυση ελαιοτριβείου στο νησί μας.


Για την ακριβή ενημέρωση κάθε ενδιαφερομένου σχετικά με την «ιστορική πορεία» του έργου αυτού, καταγράφω τα παρακάτω γνωρίζοντας το θέμα από «πρώτο χέρι», επειδή το χειρίστηκα προσωπικά ο ίδιος  μέχρι σήμερα, εκ μέρους της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Τήνου.

 Μετά λοιπόν το οριστικό κλείσιμο των δύο ιδιωτικών ελαιοτριβείων του Κάμπου και της Καλλονής, η ανάγκη λειτουργίας ενός νέου σύγχρονου ελαιοτριβείου στην Τήνο εμφανίστηκε επιτακτική. Ιδιωτικό ενδιαφέρον δεν υπήρξε λόγω του μεγάλου κόστους της επένδυσης, των απαιτήσεων διαχείρισης των αποβλήτων του και βέβαια της μικρής παραγωγής ελιών στο νησί μας που καθιστά εκ των πραγμάτων μη κερδοφόρα την λειτουργία του.  
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Τήνου, ως συλλογικός φορέας των αγροτών του νησιού, ήδη από το 2000 ενδιαφέρθηκε για την ίδρυση του ελαιοτριβείου. Προκρίναμε όμως τον εκσυγχρονισμό του τυροκομείου, κι αυτό, γιατί δεν υπήρχε οικονομική δυνατότητα παράλληλης επένδυσης από την πλευρά της Ένωσης. Προβήκαμε ωστόσο  στην σύνταξη μιας αναγνωριστικής μελέτης και στην πρώτη διερεύνηση των θεμάτων διάθεσης λυμάτων και εξεύρεσης των κατάλληλων μηχανημάτων. 
Λίγο καιρό λοιπόν πριν ολοκληρωθεί η επένδυση του τυροκομείου και συγκεκριμένα τον Σεπτέμβριο του 2005, η Ένωση ανέθεσε -κατόπιν πρότασής μου- στο μελετητικό γραφείο ΑΙΓΑΙΟ ΕΠΕ της Σύρου τη σφαιρική έρευνα της χρηματοδότησης, αδειοδότησης, κατασκευής και λειτουργίας του ελαιοτριβείου σε υφιστάμενη αποθήκη της στους χώρους του τυροκομείου.  

Στις 16-1-06 το γραφείο ΑΙΓΑΙΟ ΕΠΕ  παρουσίασε στην Ένωση την πρότασή του, η οποία απαιτούσε πολύ μεγάλη δαπάνη της τάξης των 550.000 ευρώ (ολοκλήρωση κτιρίου, μηχανήματα και διαχείριση αποβλήτων) και η οποία δεν ήταν δυνατόν να αντιμετωπισθεί από την  Ένωση.  Έτσι η Ένωση, -πάλι με πρότασή μου-, ζήτησε από τους δύο δήμους του νησιού μας να αναλάβουν την δαπάνη του έργου. Η Ένωση δεσμεύτηκε να κάμει όλες τις μελέτες και να πάρει όλες τις άδειες  και συνάμα να διαθέσει την αποθήκη της και οικοπεδικό χώρο. Οι δήμοι αποδέχτηκαν την πρόταση αυτή και ανέλαβαν να υλοποιήσουν το έργο μέσω της Διαδημοτικής επιχείρησης του σφαγείου που έχουν.

Μετά από αυτά, αφού υπήρχε ο φορέας υλοποίησης της επένδυσης και το μελετητικό γραφείο, η Ένωση ανέλαβε να παρακολουθεί και να συντονίζει  όλα τα σχετικά, αναθέτοντας την σχετική αρμοδιότητα στον υπογράφοντα το κείμενο αυτό:
Έκτοτε λοιπόν με πολύ κόπο φροντίσαμε και εκδόθηκαν τα παρακάτω «χαρτιά»:

1. Στις 31/8/06  η θετική γνώμη της Ν.Ε.Χ.Ω.Π. Κυκλάδων .

2. Στις 1/9/06 η βεβαίωση δυνατότητας συλλογής των απορριμμάτων από τον Δήμο Εξωμβούργου.

3.  Στις 13/9/06 η έγκριση της  μελέτης επεξεργασίας και διάθεσης   αποβλήτων από την  Δ/νση Υγείας και Πρόνοιας .
4. Στις 6/10/06 η τελεσιδικία του οικοπέδου από την Δ/νση Δασών Κυκλάδων.

5. Στις 12/10/06  η θετική γνώμη για την δημιουργία ελαιοτριβείου στην περιοχή αυτή από το Ε΄ Τμήμα της Δ/νσης Χωροταξίας του ΥΠΕΧΩΔΕ (Αθήνα).

6. Στις 2/11/06 η βεβαίωση ότι επιτρέπεται η δημιουργία ελαιοτριβείου στο εν λόγω οικόπεδο από την Δ/νση Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος Κυκλάδων.

7. Στις 27/2/07 η απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων από τον Νομάρχη Κυκλάδων. 

8. Στις 1/3/07  η ανάρτηση στην Νομαρχία της απόφασης αυτής .

9. Στις 8/3/07  η δημοσίευση της ίδιας απόφασης στην εφημερίδα ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ 

10. Στις 19/3/07 η άδεια μηχανολογικής εγκατάστασης και
11. Στις 15/2/08 η άδεια οικοδομής από το τμήμα Πολεοδομίας του Επαρχείου Τήνου.
 Ακόμη από τον Νοέμβριο του 2007 με φροντίδα μας ο δικηγόρος της ΄Ενωσης κ. Γιάννης Σιώτος έχει προβεί στην σύνταξη του συμβολαίου παραχώρησης του κτιρίου, μέρους του οικοπέδου και όλων των «χαρτιών» που έχουν εκδοθεί όπως παραπάνω αναφέρονται, στην Διαδημοτική επιχείρηση των δύο δήμων.


Εδώ λήγει η συμβολή της Ένωσης στο θέμα αυτό και πλέον περνά στην Διαδημοτική επιχείρηση και εκ των πραγμάτων, στους δήμους Τήνου και Εξωμβούργου. 
Από την θέση αυτή  ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ όλους όσους συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην ως τώρα πορεία του έργου.
 

Σας ευχαριστώ για την φιλοξενία 

Βίλλας Ματθαίος 

γεωπόνος της Ένωσης 
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