Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού

Διάλεξη Κώστα Ιωαννίδη

«Λάζαρος Λαμέρας και ο μοντερνισμός στην Ελλάδα»:

Κυριακή 5 Οκτωβρίου 2008, ώρα 7:15 μ.μ.
Κλείνοντας τον κύκλο της αναδρομικής έκθεσης του γλύπτη Λάζαρου Λαμέρα «Αφηγήσεις του μοντερνισμού στην Ελλάδα» στο Ι.ΤΗ.Π., ο επιμελητής της έκθεσης, λέκτορας του Παν/μίου Ιωαννίνων, Κώστας Ιωαννίδης θα δώσει διάλεξη με τίτλο: «Ο Λάζαρος Λαμέρας και ο μοντερνισμός στην Ελλάδα». Μπροστά στα έργα της έκθεσης ο ομιλητής θα επιχειρήσει να τοποθετήσει την καλλιτεχνική δημιουργία του πρωτοπόρου αυτού της αφαίρεσης στο πλαίσιο της ελληνικής εκδοχής του μοντερνισμού και στον ορίζοντα προσδοκιών του κοινού κατά τη διάρκεια πέντε δεκαετιών.    
Η έκθεση φιλοξενείται στο μέγαρο του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού από τις 27 Ιουλίου 2008, και αποτελεί μια προσπάθεια ιστορικής αποτίμησης της συνεισφοράς του γλύπτη Λάζαρου Λαμέρα (1911-1998). Ο Λαμέρας, πρωτοπόρος της αφαίρεσης στην Ελλάδα, ξεκίνησε τις προσπάθειές του στο πεδίο της αφηρημένης δημιουργίας ήδη από τη δεκαετία του 1930, όταν ακόμη ήταν σπουδαστής. Αμέσως μετά τον πόλεμο, συστηματικά πλέον, δίνει αφαιρετικές ή και απολύτως αφηρημένες μορφές. Ταυτόχρονα βέβαια φιλοτεχνεί παραστατικά γλυπτά για δημόσιου χαρακτήρα παραγγελίες, μια πτυχή της καλλιτεχνικής του παραγωγής που επίσης παρουσιάζεται στην Τήνο. 

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη έκθεση που αφιερώθηκε ποτέ στον Λαμέρα, με έργα που προέρχονται από τη συλλογή της οικογένειας του γλύπτη και από τις συλλογές της Εθνικής Πινακοθήκης. Ο επισκέπτης έχει την ευκαιρία να δει εκτός από το γνωστό έργο η «Πεντέλη σε Έκσταση» (1948, έργο που δανείζει η Εθνική Γλυπτοθήκη), ένα γλυπτό που αποτελεί σταθμό στην ιστορία του εγχώριου μοντερνισμού, σημαντικά γλυπτά όπως το «Μουσικό Όργανο», την «Κόρη του Θεού», τον «Μωϋσή», τη μακέτα του «Αγνώστου Πολιτικού Κρατουμένου», η οποία βραβεύτηκε σε διεθνή διαγωνισμό το 1953, κινητικά έργα του που λειτουργούν απτικά και ηχητικά, καθώς και τη «Δίκη», μια σύνθεση που απασχόλησε τον γλύπτη από το 1965 μέχρι περίπου το 1980 και η οποία εκτίθεται για πρώτη φορά. 

Διάρκεια έκθεσης:

27 Ιουλίου - 13 Οκτωβρίου 2008

Πληροφορίες για την έκθεση: www.itip.gr/exhibitions/lameras-gr.htm 

Έκδοση: Κωνσταντίνος Ιωαννίδης, Λάζαρος Λαμέρας Αφηγήσεις του μοντερνισμού στην Ελλάδα, Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, Τήνος 2008.
