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ΔΗΜΟΣ ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ ΤΗΝΟΥ
Επίσημη   Επίσκεψη    Αντιπροσωπείας

του  Δήμου  Tolfa  της  Ρώμης
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ
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Παρασκευή 19/09/2008

(19:10 – Άφιξη στο λιμάνι της Τήνου. Παραλαβή από το VINCENZO TRAVEL και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της Τήνου. 

Σάββατο 20/09/2008

(10:00 – Αναχώρηση από την πόλη της Τήνου για μια μικρή περιήγηση του νησιού. 

(10:45 – Άφιξη στον Πύργο, γενέτειρα του μεγάλου Έλληνα καλλιτέχνη Γιαννούλη Χαλεπά. Επίσκεψη στο σπίτι και το Μουσείο Γιαννούλη Χαλεπά, περιήγηση στο χωριό, επίσκεψη στο νέο Μουσείο Μαρμαροτεχνίας.

( 12:30 – Αναχώρηση από τον Πύργο με κατεύθυνση τα χωριά της ενδοχώρας της Τήνου. Θα απολαύσουμε το άγριας και μοναδικής ομορφιάς τοπίο της βόρειας Τήνου, περιοχή με ιδιαίτερο αρχαιολογικό ενδιαφέρον.  Ο δρόμος θα μας οδηγήσει στον κάμπο της Κώμης, το «λιβάδι», στον οποίο καλλιεργείται η αγκινάρα, ένα σημαντικό εξαγώγιμο προϊόν της Τήνου. 
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( 13:30 – Άφιξη στο χωριό Λουτρά, οικισμός με ιδιαίτερο ιστορικό και αρχαιολογικό ενδιαφέρον. Θα επισκεφτούμε τη Μονή Ουρσουλινών, στην οποία λειτούργησε μια από τις σημαντικότερες ιδιωτικές σχολές θηλέων στην Ελλάδα. Εκεί θα ξεναγηθούμε στο Μουσείο και στους χώρους της Μονής.

● 14:30 – Αναχώρηση για το ιδιαίτερης και ασυνήθιστης ομορφιάς χωριό Βωλάξ. Εκεί θα θαυμάσουμε το «σεληνιακό» τοπίο με τους γρανιτένιους βράχους, θα περπατήσουμε στο χωριό και θα φάμε σε παραδοσιακή ταβέρνα.

● 15:45 – Αναχώρηση από το Βωλάξ. Θα επισκεφτούμε το μεσαιωνικό κάστρο του Ξώμπουργου και αφού κάνουμε μια βόλτα στο παραδοσιακό και ιδιαίτερα περιποιημένο χωριό του Φαλατάδου, θα επιστρέψουμε στην πόλη της Τήνου.
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●  17:00 – Άφιξη στην πόλη της Τήνου. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην πόλη.

Κυριακή 21/09/2008 

● 10:30 – Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για να επισκεφτούμε το Πανελλήνιο Ιερό ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου. Μετά το προσκύνημα στην Παναγία θα δούμε την Πινακοθήκη και το Μουσείο Τηνίων Καλλιτεχνών στον ίδιο χώρο. Στη συνέχεια θα οδηγηθούμε στο Αρχαιολογικό Μουσείο Τήνου στην πόλη της Τήνου και έπειτα στον αρχαιολογικό χώρο με το ιερό του Ποσειδώνας και της Αμφιτρίτης στα Κιόνια, παραθαλάσσιος οικισμός κοντά στην πόλη.

● 14:00 – Γεύμα στο ξενοδοχείο.

● 19:00 – Συνάντηση με το Δήμαρχο Εξωμβούργου, το Δημοτικό Συμβούλιο και φορείς του νησιού.

●   20:00 – Αναχώρηση για το χωριό Κάμπος και τη «Γιορτή μελιού». Εκεί θα απολαύσουμε γλυκές λιχουδιές με βάση το πολύτιμο προϊόν από τα χέρια των γυναικών του χωριού και θα χορέψουμε με παραδοσιακή μουσική από το συγκρότημα «Γιάλα». 

Δευτέρα 22/09/2008

● 11:30 - Αναχώρηση από την Τήνο

Καλή   αντάμωση!

 Δήμος Εξωμβούργου Τήνου
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