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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΚΥΚΛΑΔΩΝ                



          Ξινάρα   1  Σεπτεμβρίου   2008
ΕΠΑΡΧΙΑ  ΤΗΝΟΥ                 



          Αριθ. Πρωτ. –  5216   -
ΔΗΜΟΣ ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ       

        

          Αριθ. Συνεδρίασης  11/2008
Ταχ. Δ/νση: Ξινάρα Τήνου 84200

Τηλ- 22833 60200
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ

ΔΗΜΟΥ  ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ   ΤΗΝΟΥ
Προς: 
 
Αφού λάβαμε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 95 & 96  του Ν. 3463/2006 “Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων” σας καλούμε να παρευρεθείτε στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημαρχιακού Καταστήματος του Δήμου μας, στις  5 Σεπτεμβρίου 2008,_ημέρα Παρασκευή και ώρα  20:00 μ.μ. σε Δημόσια Συνεδρίαση για να ληφθούν αποφάσεις για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης καθορισμού ποσοστού ιδιοκτησίας επί του υπό αγορά ακινήτου στην θέση «Σκόπενα» Τ.Δ. Καλλονής, μεταξύ του Δήμου Εξωμβούργου Τήνου και της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κυκλάδων  και εξουσιοδότηση Δημάρχου για την υπογραφή του Συμβολαίου αγοράς.
ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης ανάθεσης στην Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Εξωμβούργου Τήνου φιλοξενίας της Εθνικής ομάδος ποδοσφαίρου Νέων και διοργάνωσης  τελετής εγκαινίων του Γηπέδου στη θέση Πεντόστρατο Τ.Δ. Στενής.
ΘΕΜΑ 3ο:  Εξέταση αιτήματος Συλλόγου Φιλοπροόδων Φαλατάδου για την συνδιοργάνωση της παραδοσιακής εκδήλωσης«Γιορτής του Ρακιού».
Σχετ.: Η από 29/8/2008 αίτηση του Συλλόγου Φιλοπροόδων Φαλατάδου.

ΘΕΜΑ 4ο:  Λήψη απόφασης υποβολής πρότασης ένταξης στο Υπουργείο Ανάπτυξης & Τροφίμων (ΟΠΑΑΧ) στα πλαίσια του Άξονα 3, 2007 -2013 του ΠΑΑ – ποιότητα ζωής στις αγροτικές περιοχές και διαφοροποίηση της αγροτικής οικονομίας του έργου: «Σωστικές επεμβάσεις, σήμανση και χαρτογράφηση του λιθόστρωτου μονοπατιού των οικισμών Φαλατάδος – Βωλάξ – Γρίζα – Αγάπη».
ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης συγκρότησης επιτροπής σύμφωνα με το Άρθρο 41 του Ν. 1249/82 σχετικά με τον αντικειμενικό προσδιορισμό της φορολογητέας αξίας των ακινήτων.

Σχετ.: Το υπ’ αριθμ. 8522/28-7-2008 έγγραφο της Δ.Ο.Υ. Σύρου..
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