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          Ξινάρα   16 Ιουλίου  2009
ΕΠΑΡΧΙΑ  ΤΗΝΟΥ                 



          Αριθ. Πρωτ. –  4278 -

ΔΗΜΟΣ ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ       

        

          Αριθ. Συνεδρίασης  11/2009
Ταχ. Δ/νση: Ξινάρα Τήνου 84200

Τηλ- 22833 60200
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ
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Προς: 

 
Αφού λάβαμε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 95 & 96  του Ν. 3463/2006 “Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων” σας καλούμε να προσέλθετε στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημαρχιακού Καταστήματος του Δήμου μας, στις 21 Ιουλίου 2009,_ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00 σε Συνεδρίαση για να ληφθούν αποφάσεις για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση απολογισμού εσόδων & εξόδων Δήμου Εξωμβούργου Τήνου οικονομικού έτους 2008.
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση απολογισμού εσόδων & εξόδων Συνδέσμου Καθαριότητας (πρώην Κοινοτήτων) οικονομικού έτους 2008.
ΘΕΜΑ 3ο: Γνωμοδότηση επί της Περιβαλλοντικής Μελέτης για έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων σχετικά με το Σταθμό ξηράς Σταθερής Τηλεφωνίας της Ο.Τ.Ε. Α.Ε. που είναι εγκατεστημένος  επί ασφαλτοστρωμένης οδού σε θέση του οικισμού Αγίου Ρωμανού του Τ.Δ. Κάμπου Δήμου Εξωμβούργου Τήνου, με κωδικό: ΑΓ.ΡΩΜΑΝΟΣ Τ/Κ (0340016)- υφιστάμενη κεραία.
Σχετ: Το υπ’ αριθμ. 657/29-5-2009 έγγραφο του Νομαρχιακού Συμβουλίου Κυκλάδων.
ΘΕΜΑ 4ο: Εξέταση αίτησης κ. Λεβαντή Αντωνίου του Νικολάου σχετικά με την τοποθέτηση κυψελών μελισσών στην περιοχή «Γκάγκαρη» ιδιοκτησίας Δήμου Εξωμβούργου Τήνου Τ.Δ. Καλλονής.

Σχετ.: Η από 14/7/2009 αίτηση του.
ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη απόφασης αποδοχής ποσού 175.170,16€ από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και εξουσιοδότηση υπαλλήλου Δήμου για τη μεταφορά ποσού  από την Τράπεζα της Ελλάδος, πρακτορείο Σύρου, στο Ταμείο του Δήμου, για την πληρωμή μέρους του έργου «Κατασκευή δεξαμενής ύδρευσης στον οικισμό Καλλονής Δήμου Εξωμβούργου Τήνου».
Σχετ: Το υπ’ αριθμ. 50520/3-7-2009 έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.
ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης έγκρισης του από 30/6/2009 Πρακτικού Ι της Επιτροπής διενέργειας του Διαγωνισμού «Πλακοστρώσεις – Τσιμεντοστρώσεις οικισμών Τ.Δ. Κώμης».
ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης αποδοχής παραχώρησης χρήσης Παλαιού Ελαιοτριβείου οικισμού Περάστρας  Τ.Δ. Κώμης από το Ενοριακό Συμβούλιο Αγίου Γεωργίου Περάστρας.
Σχετ: Το από 1/8/2008 Πρακτικό του Ενοριακού Συμβουλίου Αγίου Γεωργίου Περάστρας.

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης ανάθεσης στην Αναπτυξιακή Εταιρεία Κυκλάδων εκπόνησης της Μελέτης: «Μελέτη δικτύων συλλογής ακαθάρτων Τ.Δ. Καλλονής – Κώμης- Αγάπης του Δήμου Εξωμβούργου Τήνου καθώς και των έργων επεξεργασμένων λυμάτων».
ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης ανάθεσης στην Αναπτυξιακή Εταιρεία Κυκλάδων εκπόνησης της Μελέτης: «Μελέτη εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων Τ.Δ.  Καλλονής – Κώμης- Αγάπης του Δήμου Εξωμβούργου Τήνου καθώς και των έργων επεξεργασμένων λυμάτων».

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης ανανέωσης Ιδιωτικού Συμφωνητικού Μίσθωσης κτιρίου στα Λουτρά για την λειτουργία του Δημοτικού Σχολείου Εξωμβούργου Τήνου.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Ζαλώνης Ιωάννης

Back - Home



