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ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ

Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς
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Στολίδια της Ψυχής μας


Διαμάντια του Νησιού μας


   Απέριττα και άρρηκτα συνδεδεμένα με την παρθένα φύση τα χίλια περίπου ξωκλήσια του νησιού μας στολίζουν με την παρουσία τους τις έρημες πλαγιές της Τήνου. Λιτά και μοναχικά, όπως η θρησκεία και η φύση προστάζει, αποτελούν χώρους «αθόρυβης ανάγνωσης ψυχής» που σε συγκλονίζει. Άδολες κυκλαδίτικες καρδιές χρόνια τώρα έχουν καταθέσει σ’ αυτά ευλαβικά το περίσσευμα της ψυχής τους φροντίζοντάς τα με ιδιαίτερη επιμέλεια γενιά προς γενιά, κρατώντας ζωντανές και αναλλοίωτες μονάκριβες αξίες. Μοσχοβολά από λιβάνι το έρημο τοπίο, όταν ηχεί χαρμόσυνα η μικρή τους καμπάνα την ημέρα που γιορτάζουν προσκαλώντας φίλους και γνωστούς να ζήσουν την κατανυκτική ατμόσφαιρα της λειτουργίας υπό τις ψαλμωδίες του επιχώριου ιερέα. Και σαν σημάνει η απόλυση κανείς δε φεύγει και όλοι μαζί θα δεχθούν τη φιλοξενία των κτητόρων του ναού με τους παραδοσιακούς μεζέδες, με ντόπια υλικά και τηνιακή ρετσίνα. Και αργότερα, επιστρέφοντας στην πολύβουη πρωτεύουσα, ζωσμένοι με τις έγνοιες της καθημερινότητας, ασφυκτιώντας στα μικρά ή μεγάλα διαμερίσματα, και αναζητώντας μια ηλιαχτίδα φωτός, τότε, αφήνουμε τη σκέψη μας να γυρίσει πίσω στο νησί μας. Εκεί, που η γαλήνια φύση έχει δεθεί με τα κατάλευκα διαμάντια του νησιού μας, στολίζοντας τις καρδιές μας με τις καλύτερες αναμνήσεις και εικόνες, προσδοκώντας τη γρήγορη επιστροφή μας στην Τήνο. 


Ματθαίος Ποτήρης


ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΥΑΣ


   Στη συνεδρίαση της 3ης  Δεκεμβρίου 2007 το Δημοτικό Συμβούλιο Τήνου συζήτησε και ενέκρινε ομόφωνα το τεχνικό πρόγραμμα εκτέλεσης έργων για το 2008. Μεταξύ αυτών είναι και η συντήρηση του σχολείου Καρυάς, το δε ποσό που εγκρίθηκε ανέρχεται στα 113.820 €. Ως γνωστόν, το Δ.Σ. του συλλόγου μας, η «Φωνή της Καρυάς», αλλά και πολλοί μαθητές που φοίτησαν σ’ αυτό πριν από χρόνια είχαν εκφράσει την  αγωνία τους για την τύχη του παραδοσιακού αυτού κτιρίου, ιδιοκτησίας Δήμου Τήνου. Σήμερα, η δημοτική αρχή υλοποιώντας προεκλογική της δέσμευση ξεκινά μέσα στο 2008 τις εργασίες που θα πρέπει όμως να συνεχιστούν και  τα  επόμενα  χρόνια, αφού  οι ζημιές που





Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Συλλόγου μας


    Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του έκοψε ο Σύλλογός μας την Κυριακή 20 Ιανουαρίου στην αίθουσα της Αδελφότητας. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβ. Μητροπολίτης μας κ Δωρόθεος, ο Βουλευτής του νομού κ Παν. Ρήγας, αντιπροσωπεία του συλλόγου Χωραϊτών υπό την πρόεδρο κα Μαρία Μοσχονά, ο πρόεδρος Μουντάδου κ Στέφ. Γιαγιάς, ο κ Κων. Καραΐσκος από την Αδελφότητα Τηνίων, αντιπροσωπεία του συλλόγου Τριποταμιτών υπό τον κ Ιω. Σιώτο, ο καθηγητής κ Νικ. Παρασκευάς, ο συγγραφέας-ποιητής κ Μιχ. Λιαρούτσος, ο ιατρός κ Ευστάθιος Χαροκόπου, καθώς και πολυάριθμα μέλη και φίλοι του συλλόγου. 


   Ο γεν. γραμματέας του συλλόγου κ Μιχ. Παυλίδης παρουσίασε τους παρευρισκομένους και ανέγνωσε μηνύματα και ευχές που εστάλησαν στο σύλλογό μας, ενώ ο ταμίας κ Γεώργ. Μαραγκός τον οικονομικό απολογισμό. Στη συνέχεια ο πρόεδρος του συλλόγου κ Μάνθος Ποτήρης αναφέρθηκε στη ζωή και τη δράση του συλλόγου τη χρονιά που πέρασε καθώς και στις προγραμματισμένες ενέργειες από το Δ.Σ. για το 2008. Ακολούθως κάλεσε τον Μητροπολίτη κ Δωρόθεο να απευθύνει χαιρετισμό στους παρευρισκομένους, ο οποίος έδωσε τις καλύτερες ευχές του για υγεία και ευτυχία τονίζοντας ταυτόχρονα τη σημαντική προσφορά των συλλόγων στην παράδοση και τον πολιτισμό του νησιού μας. Ο βουλευτής Κυκλάδων στη συνέχεια αναφέρθηκε στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι εκφράζοντας την ευχή για καλύτερες μέρες, δηλώνοντας ότι θα βρίσκεται στη διάθεση του συλλόγου για ό, τι χρειαστεί. Ευχές από το βήμα απηύθυναν η κα Μοσχονά, ο κ Γιαγιάς, ο κ Σιώτος, ο κ Παρασκευάς και ο κ Αλέξ. Λεβαντής. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του Μακαριστού Μητροπολίτη Παντελεήμονα και των συγχωριανών μας Δημ. Λεβαντή, Φιλιώς Δημητροπούλου, Αντ. Γιαγιά, Μαρίας Αλβέρτη, Κούλας Λεβαντή, Πέτρου Βιδάλη και Ελένης Μαραγκού που έφυγαν τη χρονιά που πέρασε. Στο τέλος ακολούθησε το καθιερωμένο κέρασμα και η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, της οποίας το φλουρί έπεσε στον κ Μιχ. Λιαρούτσο, που κέρδισε δυο εισιτήρια με επιστροφή για Τήνο, προσφορά της εταιρείας “Blue Star Ferries”.








Στις 6/12 πανηγύρισε ο Άγ. Νικόλαος στη θέση Κόκκινες Εκκλησιές από την οικογένεια Αλεξ. Λεβαντή. Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο π Ιω. Κανακάρης. Προσφέρθηκε κέρασμα από τους κτήτορες του ναού. 


Στις 12/12 γιόρτασε ο Άγ. Σπυρίδωνας από τις οικογένειες Αποστ. Χρ. Σοφιανού και Ζωής Σοφιανού. Η παρουσία των πιστών ήταν μεγάλη και όπως πάντα δέχτηκαν την πλούσια φιλοξενία των κτητόρων. 


Στις 13/12 τιμήθηκε η μνήμη της Αγ. Λουκίας στο Φιλιππάδο Καρυάς. Την παραμονή τελέστηκε εσπερινός παρουσία πολλών προσκυνητών, οι οποίοι αψηφώντας το κρύο και τη βροχή ήρθαν από τη Χώρα και τα γύρω χωριά. Τόσο την παραμονή, όσο και την επομένη η οικογένεια Μαρκουΐζου προσέφερε πλούσια εδέσματα σε όλους. 


Στις 16/12 γιόρτασε ο Άγ. Μόδεστος στον Άγ. Ελευθέριο Καρυάς. 


Πανηγύρισε στον Κουμιάδο από την οικογένεια Αλεξ. Λεβαντή ο δισυπόστατος ναός του Ευαγγ. Ματθαίου στις 16/11 και της Αγ. Αναστασίας στις 22/12. Στους παρευρεθέντες ο κ Λεβαντής μοίρασε ημερολόγια του 2008. Ακολούθησε κέρασμα με μεζέδες και γλυκά. 


Τιμήθηκαν οι μνήμες των Αγ. Χαραλάμπους (10/02/08) και Αγ. Βλασσίου (11/02/08) από τις οικ. Χαρ. Φαράκλα και Σουράνη αντίστοιχα. Προσφέρθηκαν πλούσια εδέσματα. 





ΚΑΡΥΑ ΚΑΙ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΗΝ 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ


   Στον ενοριακό ναό του Αγ. Ελευθερίου Καρυάς τελέστηκε δοξολογία για την εθνική μας γιορτή, χοροστατούντος του ιερέα μας π Μάρκου Φωσκόλου. Ακολούθως όλοι μαζί εν πομπή κατευθύνθηκαν στα ηρώα Καρυάς και Μουντάδου, όπου έψαλαν επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων. Ακολούθησαν καταθέσεις στεφάνων εκ μέρους του Επαρχείου Τήνου από τον κ Ιω. Γιαγιά, και εκ μέρους των Συλλόγων Καρυάς από τους Μιχ. Παυλίδη και Μαρία Σ. Πλυτά και Μουντάδου από Σάβ. Πλυτά και Εμμαν. Γιαγιά. 


ΤΗΝΙΟΙ ΠΟΙΗΤΕΣ: Έξι πελαγίσιες φωνές


   Στη φιλόξενη αίθουσα της Εθνικής εταιρείας των Ελλήνων Λογοτεχνών έξι συμπατριώτες μας ποιητές που διαμένουν στην Τήνο χάρισαν μια ξεχωριστή βραδιά στους πολυπληθείς φίλους της ποίησης που κατέκλυσε την αίθουσα. Οι ποιητές Δημ. Αρτέμης, Αγγελ. Δελλατόλα, Ιωσήφ Λιζάρδης, Αγγελ. Μωραΐτου-Γυφτογιάννη, Μαρία Πατρινού και Μάρκος Φώσκολος καθήλωσαν το ακροατήριο απαγγέλλοντας ποιήματα από τις συλλογές τους, το οποίο τους αντάμειψε με ένα θερμό και παρατεταμένο χειροκρότημα. Την εκδήλωση παρουσίασε ο κ Αλ. Φλωράκης  που αναφέρθηκε  εν συντομία στον








έχει υποστεί λόγω της εγκατάλειψής του, εδώ και πολλά χρόνια, είναι μεγάλες. Ο Σύλλογος και η εφημερίδα μας θα παρακολουθούν από κοντά το θέμα και θα ενημερώνουν για την πορεία του έργου τα μέλη και τους φίλους της Καρυάς, καθώς και τους πολυπληθείς μαθητές του που έμαθαν σ’ αυτό τα πρώτα τους γράμματα. Άλλωστε, η σημερινή δημοτική αρχή έχει δεσμευτεί από το πρόγραμμά της ότι θα προβεί στην ανακαίνισή του, κρατώντας ενήμερο το Σύλλογο του χωριού.  


ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ…


   Η «Φωνή της Καρυάς» έχει αναφερθεί κατ’ επανάληψη στην ανεξέλεγκτη διάνοιξη-χρήση των ιδιωτικών γεωτρήσεων στο νησί μας, έχοντας επισημάνει προς κάθε πλευρά ότι το νερό είναι αγαθό που το προσφέρει η φύση ισότιμα προς όλους. Αυτό, άλλωστε, δηλώνει και η υπ’ αριθμ. 121/2003 απόφαση του εφετείου Αθηνών, η οποία αναφέρει τα παρακάτω: «Υπόγεια Νερά-Γεώτρηση: Τα νερά που βρίσκονται κάτω από το έδαφος ενός ακινήτου και υπάγονται σε υδροφόρο ορίζοντα που εκτείνεται σε μεγάλες αποστάσεις και καλύπτει πολλές ιδιοκτησίες, και από τα οποία (νερά) αντλούνται μεγάλες ποσότητες που καλύπτουν τις αρδευτικές ανάγκες μιας πόλης ή αγροτικών ιδιοκτησιών, δεν μπορούν να θεωρηθούν προϊόντα του ακινήτου, από το οποίο γίνεται η άντληση. Δεν μπορούν να θεωρηθούν συστατικά του ακινήτου ούτε κατά την έννοια της ΑΚ 954 παρ.1, περ. 3. Τα νερά αυτά αποτελούν φυσικό αγαθό, το οποίο δικαιούται να διαχειρίζεται και να διαθέτει μόνο το Κράτος, ενώ ο ιδιοκτήτης του ακινήτου έχει μόνο περιορισμένο δικαίωμα χρήσης των υπογείων νερών για τις ανάγκες του ακινήτου του μετά από άδεια, όχι όμως εκμετάλλευσής του. Ο ιδιοκτήτης ακινήτου, στο οποίο διενεργήθηκε ανόρυξη γεώτρησης, έχει απλώς δικαίωμα περιορισμένης χρήσης των υπογείων υδάτων κατά τους όρους της σχετικής Νομαρχιακής απόφασης.»  


ΓΙΟΡΤΑΣΕ Η ΚΑΡΥΑ


Με λαμπρότητα, όπως κάθε χρόνο, γιόρτασε και φέτος ο ενοριακός ναός του Αγ. Ελευθερίου σε μια φωταγωγημένη και σημαιοστολισμένη Καρυά. Την παραμονή τελέστηκε ο καθιερωμένος εσπερινός παρουσία πολλών προσκυνητών, στο τέλος του οποίου ο π Ιωάννης Κανακάρης αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου. Μετά τον εσπερινό προσφέρθηκε σε όλους πλούσιο δείπνο στην αίθουσα του χωριού. Ανήμερα της εορτής η Καρυά υποδέχτηκε πολυάριθμους πιστούς, οι οποίοι παρακολούθησαν την κατανυκτική Θεία Λειτουργία, στο τέλος της οποίας ακολούθησε πλούσιο γεύμα. Τη Λειτουργία τέλεσαν οι ιερείς Σπυρ.Φώσκολος, Ι.Κανακάρης και ο επιχώριος ιερέας π Μάρκος Φώσκολος. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στο ενοριακό μας συμβούλιο και στις νοικοκυρές της Καρυάς που όλοι μαζί διατήρησαν και φέτος τα έθιμα του χωριού μας.  











Με την πρωτοβουλία σας αυτή δίνετε την ευκαιρία στους αναγνώστες σας να ενημερωθούν για τα νέα του χωριού σας, καθώς επίσης και για πολλά ενδιαφέροντα ζητήματα.


Σας εύχομαι εκ βάθους καρδίας να έχετε δύναμη, υγεία και κάθε ευλογία παρά Θεού, έτσι ώστε οι απανταχού Καρυανοί να διατηρούν άσβεστη τη μνήμη της γενέτειράς τους. 


Μετά θερμών ευχών


ο Μητροπολίτης


ο Φθιώτιδος Νικόλαος





Ο πλοίαρχος-ποιητής κ Δημήτρης Αρτέμης μας γράφει:


Θα έλεγα ότι «η αχαριστία έπεται αναισχυντίας» τοιουτοτρόπως θα ’θελα να ευχαριστήσω εκ βαθέων τον πτωχότερο πολιτιστικό Σύλλογο της Τήνου, πλην όμως πλουσιότερο σε πνεύμα και δράση, όπου εκ του μηδενός φυλάττει Θερμοπύλες παραδόσεων και αξιών.


Ευχαριστώ τον άοκνο θαλασσομάχο Μάνθο Ποτήρη, καθώς και τους Γεώργ. Μαραγκό και Μιχ. Παυλίδη και όλους εσάς που με τιμήσατε, εσάς που γεφυρώνετε τις αξίες του χθες και του σήμερα. Να είστε περήφανοι, γιατί σ’ αυτό το χωριό μυριάδες λαμπρές ελπίδες φωτίζουν το χθες, το σήμερα και το αύριο. 


Με εκτίμηση και αγάπη


ο συμπατριώτης σας


Δημήτρης Αρτέμης





ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ


Ελένη Ν. Μαραγκού: Ήσυχα και αθόρυβα έφυγε από κοντά μας η Μουνταδιανή Ελένη Μαραγκού. Έχοντας πάντα στα χείλη της το γλυκό και καλό λόγο, χαιρόταν με την προκοπή των συλλόγων μας και μας παρότρυνε να συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο. Ο πρόσφατος χαμός του αδελφού της Πέτρου τη γέμισε πίκρα που διακρινόταν στο πρόσωπό της. Η «Φωνή της Καρυάς» εκφράζει στους οικείους της τα συλλυπητήριά της. 





Ευστάθιος Χαριάτης: Εντελώς ξαφνικά και πρόωρα έφυγε από τη ζωή ο Καρυανός Ευστάθιος Χαριάτης. Ο εκλιπών υπήρξε το μοναχοπαίδι του διπλωμάτη Θεοδώρου Χαριάτη και της γλύπτριας Ειρήνης Πρεμαντιώτου-Χαριάτη. Απόφοιτος αριστούχος της Σχολής Μωραΐτη, σπούδασε ναυπηγική και έκανε μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στη Σκωτία. Διακρίθηκε και καταξιώθηκε επαγγελματικά και έχαιρε της εκτίμησης όσων τον γνώριζαν. Οι φίλοι του που τον συνόδευσαν στην τελευταία του κατοικία στο Α΄ Νεκροταφείο Αθηνών, οι άνθρωποι της θάλασσας με τους οποίους συνεργάστηκε πολύ καιρό, θα τον θυμούνται χρόνια. Στη μητέρα του το Δ.Σ. και η εφημερίδα του συλλόγου μας εκφράζουν τα θερμά συλλυπητήριά τους. 


Μ. Π.








καθένα ξεχωριστά. Στο τέλος ακολούθησε δεξίωση. Παρέστησαν ο νομαρχ. σύμβουλος κ Ιω. Γιαγιάς, ο δημοτ. σύμβουλος Εξωμβούργου κ Μαν. Σώχος, ο εκδότης κ Στυλ. Λαγουρός, οι πρόεδροι των Συλλόγων Καρυάς και Μουντάδου και πολλοί φίλοι της ποίησης. Η εφημερίδα μας επισημαίνει ότι ο σύλλογος Καρυάς το 2006 πραγματοποίησε ανοιχτή εκδήλωση προς τιμήν των Τηνίων ποιητών και τον επόμενο χρόνο ο Δήμος Τήνου ανάλογη εκδήλωση στο Ι.ΤΗ.Π.. Μήπως ήρθε η στιγμή αυτό το αξιόλογο έργο να συγκεντρωθεί και να εκδοθεί; Το λόγο έχουν οι φορείς του νησιού μας.  


ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


-Στη δίνη του εμφυλίου: Ένα ακόμα μυθιστόρημα μας προσφέρει ο Τήνιος συγγραφέας-ποιητής Μιχάλης Λιαρούτσος. Η ιστορία εξελίσσεται στα δύσκολα χρόνια 1945-47 και ο αναγνώστης του βιβλίου συμμετέχει και ζει τις διώξεις, την αγωνία, τις χαρές και τις λύπες των πρωταγωνιστών Κώστα και Βασίλη. Κι όταν ο Κώστας βρεθεί μόνος στο έρημο τοπίο ένα ήρεμο απομεσήμερο, αφήνει τη σκέψη του να τρέξει…


«Οι ανθισμένες μυγδαλιές τούτο το κυριακάτικο απομεσήμερο με φέρανε στ’ αγρέλια.


Μια ελπίδα άνοιξης παντού. Στον ήλιο, στη θάλασσα, στα περιβόλια, στη δειλή πρασινάδα με τα κιτρινολούλουδα.


Έφτασα ως τον περίβολο της εκκλησιάς, κάθισα στην πεζούλα και απόμεινα αγναντεύοντας τ’ αστραφτερό γαλάζιο του ακύμαντου πελάγου.


Δεν ήθελα να σκέφτομαι τη νύχτα που γρήγορα έφτανε. Την παγερή χειμωνιάτικη νύχτα που διώχνει στις φωλιές τους πουλιά και ανθρώπους. 


Αγαπούσα το φως, τη λιακάδα, τη θαλπωρή της. Τα χρώματα, τα λουλούδια, τις φυλλωσιές, τη χλόη, το μυστήριο των μαντρότοιχων και των κήπων. Τα κοάσματα των βατράχων, τα κερίγματα των βοσκών. Η αγάπη της νύχτας μ’ απάντεχε στο μέλλον. Η ώρα της δεν είχε φτάσει ακόμα.


Ζούσα ελεύθερος, ακαταδίωκτος στην πόλη, τη βασανισμένη από την αγωνία και το βραχνά.»


-Σκόρπιες σκέψεις και κρίσεις: Στο ενδέκατο κατά σειρά βιβλίο του ο Κώστας Γυφτογιάννης καταγράφει και σχολιάζει όλα, όσα συνέβησαν μέσα και έξω από το νησί μας από τον Αύγουστο του 2006 μέχρι το Σεπτέμβριο του 2007. Όπως έχουμε αναφέρει και παλαιότερα, το πλούσιο αυτό υλικό θα αποτελέσει για τις επόμενες γενιές πηγή άντλησης σημαντικών πληροφοριών για το νησί μας. 


ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


Ο σεβ. Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ Νικόλαος μας απέστειλε την παρακάτω επιστολή:


Αγαπητέ κύριε πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ. 


Σας ευχαριστώ πολύ για την τιμητική αποστολή της εφημερίδας σας «Φωνή της Καρυάς», η οποία αποτελεί μια δυνατή παρουσία του πολιτιστικού σας συλλόγου. 














ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…


Οι φίλοι του διαδικτύου έχουν τη δυνατότητα να διαβάζουν την εφημερίδα μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.tinos.biz. 


Το γραφικό εκκλησάκι του Αγ. Ελευθερίου στη ρεματιά του Τριποτάμου γιόρτασε από την οικογένεια του π Σπ. Φωσκόλου στις 17/12/07. Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα. 


Στις 11/01/08 στο ξενοδοχείο «Ζαφόλια» ο σύλλογος Χωραϊτών έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα του. Ακολούθησε δείπνο και χορός με ζωντανή μουσική. Επίσης, όπως κάθε χρόνο, στον Άγ. Ελευθέριο Γκύζη τελέστηκε στις 30/01 ο καθιερωμένος εσπερινός και στη συνέχεια μετέβησαν στο Πνευματικό Κέντρο για την τελετή με τα φαναράκια. 


Στις 20/01/08 έγινε η κοπή της πίτας του συλλόγου Φαλαταδιανών και στις 27/01/08 των φίλων συλλόγων Τριποταμιτών και Ιστερνιωτών. 


Το κοριτσάκι τους βάφτισαν στον Άγ. Δημήτριο Καρυάς ο Guillaume και η Κατερίνα Lettre και το ονόμασαν Molly-Ίριδα. Να τους ζήσει. 


Η Αδελφότητα Τηνίων γιόρτασε την εύρεση της εικόνας του Ευαγγελισμού στον Άγ. Βασίλειο στην Αθήνα παρουσία των αρχών του νησιού μας και πλήθους κόσμου. 


Η μικρή εφημερίδα «Σερφιώτης» που εκδίδει ο ιστοριοδίφης της Σερίφου κ Θεόδωρος Γ. Λιβάνιος ανοίγει δρόμους στην έντυπη ενημέρωση των Κυκλάδων. Μαζί με το τελευταίο της φύλλο, απέστειλε και CD με παραδοσιακά κάλαντα της Σερίφου. Σημειωτέον ότι τα έξοδα εκτύπωσης και αποστολής βαρύνουν αποκλειστικά τον κ Λιβάνιο. Μπράβο Θοδωρή. 


Με το ποσό των 100€ ο κ Ι. Γιαγιάς ενίσχυσε το σύλλογό μας. Ευχαριστούμε.


Τις ευχαριστίες του προς το σύλλογό μας εξέφρασε με επιστολή του το ενοριακό συμβούλιο Καρυάς για το ποσό των 300€ που προσφέραμε για τις ανάγκες του Αγ. Ελευθερίου. 


Έφυγαν από τη ζωή η Βασιλική Γρ. Πέτρου και ο Απόστολος Σκουτέλας. Θερμά συλλυπητήρια. 








Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ


 ΚΑΙ «Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ»


 ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!





ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΟΣΗΣ:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:ΜΑΤΘ. ΠΟΤΗΡΗΣ                        ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                         Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ: 210 4815647 – 210 9581312 – 22830 41564


e-mail: foni_tis_karias@yahoo.gr








STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Στις 02/03 έγινε η κοπή της πίτας του συλλόγου με την παρουσία όλων των Μουνταδιανών της Αθήνας και πολλών φίλων του χωριού. Παρευρέθησαν, ακόμα, ο νομαρχ.σύμβουλος κ Ι.Γιαγιάς, ο δημοτ.σύμβ. κΜαν.Σώχος, ο συγγρ.κΣτ.Δελατόλας και τα προεδρεία των συλλόγων Καρυάς και Τριποτάμου. Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα στο καφενείο του κτιρίου με τηνιακούς μεζέδες και κρασί. 


Στις 10/12/07 έγινε η παρουσίαση του άλμπουμ «Τήνος: Ταχυδρομικές κάρτες 1890-1970» που επιμελήθηκαν ο Μουνταδιανός συμπολίτης μας κ Κων. Καλαϊτζίδης και ο καθηγητής κ Αριστ. Κοντογεώργης. Η παρουσίαση έγινε στο Βυζαντινό Μουσείο από τους κκ Αλέκο Αλαβάνο, πρόεδρο ΣΥ.ΡΙΖ.Α., τον υπουργό κ Προκόπη Παυλόπουλο, το δήμαρχο Εξωμβούργου κ Παν. Κροντηρά, τον καθηγητή κ Μάνο Στεφανίδη και τους δημοσιογράφους Αντ. Δελλατόλα και Γιώργο Παπαδάκη. Μέσα στην κατάμεστη αίθουσα διακρίναμε το Σεβ. Μητροπολίτη κ Δωρόθεο, τον επίσκοπο καθολ. Εκκλησίας κ Νικόλαο Πρίντεζη, το Νομάρχη Κυκλάδων κ Π. Μπάιλα, τους βουλευτές του νομού κκ Μανούσου, Ρήγα, Βρούτση, τους νομαρχ. συμβ. κκ Ι. Απέργη, Ι. Γιαγιά, τους καθηγητές κκ Νότα Κούρου και Ν. Παρασκευά, τους συγγραφείς κκ Αλ. Φλωράκη, Στ. Δελατόλα και Κων. Δανούση, τα προεδρεία των Συλλ. Καρυάς, Μουντάδου, Τριποτάμου, Ιστερνίων, εκπροσώπους της Αδελφότητας και πλήθος ανθρώπων των γραμμάτων και των τεχνών. Στο τέλος της εκδήλωσης ακολούθησε δεξίωση με τηνιακά εδέσματα και γλυκά.


Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου Τήνου θα δοθεί σε δρόμο του χωριού ονομασία «οδός Αντωνίου Γιαγιά». 


Στις 18/01/08 γιόρτασε ο Άγ. Αθανάσιος στο από την οικογένεια Ιωάννη και Δέσποινας Γιαγιά, ενώ στις 10/02, στη θέση «Σταυρωτή», γιόρτασε ο Άγ. Χαράλαμπος της οικ. Πέτρου Πλυτά. 


Τελέστηκε στην Καρυά 6μηνο μνημόσυνο του Αντ. Γιαγιά και στην Παναγία του Μουντάδου το 40μερο της Ελένης Μαραγκού. 





STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Στην αίθουσα της Αδελφότητας έκοψε ο σύλλογος της πίτα του με την παρουσία όλων των Τζαδιανών και φίλων του χωριού. 


Στην Αγία Άννα θα γιορτάσουν φέτος την Ανάσταση οι κάτοικοι της ενορίας μας.


Η οικογένεια Νικ. και Φλώρας Παγανέλη λειτούργησαν το ξωκλήσι του Αγ. Ελευθερίου. Προσφέρθηκε πλούσιο κέρασμα. 


Τα παιδιά της αείμνηστης Σταματικής Λεβαντή τέλεσαν λειτουργία της Υπαπαντής στην Αγία Άννα. 
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