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ΕΝΑΣ ΞΕΧΑΣΜΕΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ





Ακολουθώντας κανείς τη διαδρομή Χώρας – Καρυάς μέσω του παλαιού ασφαλτοστρωμένου δρόμου, έχει την ευκαι- ρία να θαυμάσει σε κάθε στροφή τις ομορφιές της φύσης που εναλλάσσονται συνεχώς μπροστά του, καθώς και το απέραντο γαλάζιο στο βάθος. 


Αυτός ο δρόμος, λοιπόν, έχει αφεθεί στην τύχη του, μετά τη διάνοιξη του νέου οδικού άξονα Χώρας-Τριποτάμου. Πλήθος είναι οι λακκούβες, ενώ σε πολλά σημεία έχει φύγει η άσφαλτος, και η ανομοιομορφία του οδοστρώματος δημιουργεί πρόβλημα στην οδήγηση. Τα χόρτα ολοένα και περισσότερο στενεύουν το δρόμο, σε πολλά σημεία του οποίου είναι αδύνατη η διέλευση δυο αυτό- κινήτων.


Το πρόβλημα ολοένα και οξύνεται, ύστερα μάλιστα και από την ανεπίτρεπτη δημιουργία και λειτουργία της μονάδας έτοιμου μπετόν, αφού τα τεράστια φορτηγά φορτωμένα με οικοδομικά υλικά και κατευθυνόμενα προς τα «έξω μέρη» διασχίζουν τον παλαιό δρόμο επιδεινώνοντας την υπάρχουσα κατάσταση.


Είναι, λοιπόν, επιτακτική ανάγκη να υπάρξει η απαραίτητη συντήρηση και αναβάθμιση του παλαιού οδικού δικτύου, ενώ οι κρατούντες θα πρέπει να συνειδη- τοποιήσουν ότι η Καρυά, ο Μουντάδος και ο Τζάδος σε καμιά περίπτωση δεν αποτελούν τους πτωχούς συγγενείς του νησιού μας, εκδηλώνοντας έμπρακτα το ενδιαφέρον τους στα πανέμορφα παραδοσιακά χωριά μας.





Ματθαίος Ποτήρης


Πρόεδρος Συλλόγου Καρυάς





Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΚΑΡΕΚΛΑΣ





Στην αρχή ο άνθρωπος επινόησε την καρέκλα για να κάθεται και αργότερα για να βολεύεται. Τα χρόνια περνούσαν και στα πόδια της σφάζονταν και σφάζονται κάθε λογής μνηστήρες που ποθούν να την αποκτήσουν. Και όταν, τελικά, το καταφέρνουν να καθίσουν «νι- κητές» πάνω της, τότε απολαμβάνουν το τίμημα της μάχης που έδωσαν, ατενίζοντας από ψηλά τους αδύναμους συμπολίτες τους.


Σ’ αυτές, λοιπόν, τις καρέκλες της εξου- σίας που άλλες είναι μεγάλες και δερμάτινες και κάθονται οι επώνυμοι, ενώ άλλες μικρότερες, στις οποίες κάθονται πάσης φύσεως αρμόδιοι, όλοι μαζί απολαμβάνουν τα προνόμια του καθή- μενου, ταλαιπωρώντας τις περισσότερες φορές τους πολυπληθείς όρθιους που συνωστίζονται μπροστά τους για να βρουν το δίκιο τους. Μπροστά σ’ αυτήν την καρέκλα ο απλός πολίτης προσβάλλεται, ταπεινώνεται, εξευτελίζεται, και πολλές φορές εξαφανίζεται από τη δύναμή της που αντλείται πίσω από τις αυθαιρεσίες εγγρά- φων, αλάθητους νόμους, αλλά και τα πολλά παραθυράκια που υπάρχουν. Με την πάροδο, όμως, του χρόνου η καρέκλα τρίζει και χρειά- ζεται και λίγο «λάδωμα» για να πάψει να τρίζει, γι’ αυτό και ορισμένοι φροντίζουν να λαδώνεται τακτικά για να αποφεύγονται οι τριγμοί. 


Κι όμως, όλοι αυτοί οι καρεκλοκέ-νταυροι που μας καταπιέζουν, ζουν καθημερινά με τον πανικό μήπως  βρεθεί κάποιος που θα τους τραβήξει την καρέκλα ή θα πριονίσει τα πόδια της. Γνωρίζουν, βλέπετε, πολύ καλά ότι μόλις τη χάσουν παύουν να υφίστανται, αφού τα βλέμ- ματα είναι  μονίμως στραμμένα σ’ αυτόν που κά- θεται πάνω σ’ αυτήν. Τελικά, το μόνο που θα μείνει σ’ αυτούς που έτυχε να καθίσουν είναι η ιδιότητα που ανάγεται στο παρελθόν, γι’αυτό θα πρέπει να γνωρίζουν οι υποψήφιοι κατακτητές της ότι η δύναμή τους είναι εφήμερη.


Ματθαίος Ποτήρης








Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ ΕΠΙΓΡΑΦΗΣ


Άμεση υπήρξε η ανταπόκριση του προέδρου του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Καρυάς π. Μάρκου Φώσκολου και των μελών του, στην επιστολή που τους απέστειλε ο Σύλλογος Καρυάς στις 20.8.01, σχετικά με τη μαρμάρινη επιγραφή η οποία υπάρχει στην αίθουσα των τριών ενοριακών ναών του χωριού μας και στην οποία δεν αναφέρονται όλοι οι συνεισφέροντες στο έργο.


Συγκεκριμένα στις 28.8.01 με πρωτο- βουλία του ιερέα της ενορίας μας πραγματο- ποιήθηκε σύσκεψη στην ως άνω αίθουσα με τη συμμετοχή όλων των ενδιαφερομένων και συζητήθηκε το θέμα διεξοδικά. Στη σύσκεψη αυτή ο Σύλλογος Καρυάς εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο Ματθαίο Ποτήρη και τον ταμία Γεώργιο Γ. Μαραγκό, οι οποίοι και ανέπτυξαν τις θέσεις του Συλλόγου, τονί- ζοντας πως πρέπει να αναρτηθεί δίπλα στην ήδη υπάρχουσα, άλλη επιγραφή, στην οποία θα αναφέρεται και η συμμετοχή όλων εκείνων που προσέφεραν στην κατασκευή της αίθουσας, ιδιαίτερα δε των πολλών ανωνύ- μων συγχωριανών και φίλων του χωριού μας που έσπευσαν να συμβάλουν από το υστέ- ρημά τους, καθώς και του Π.Ι.Ι.Ε.Τ.


Ήδη πληροφορούμαστε ότι τοποθε- τήθηκε επιγραφή η οποία αποκατέστησε την πραγματικότητα, και η εφημερίδα μας οφείλει να επισημάνει την ευαισθησία που επέδειξαν ο σημερινός πρόεδρος και τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του χωριού μας.


Παρακάτω παραθέτουμε αυτούσια την επιστολή που ο Σύλλογός μας απέστειλε στις 20 Αυγούστου 2001, θυμίζοντας ότι και παλιότερα (15/3/1999-αριθ. Πρωτ. 106) είχε αποσταλεί επιστολή διαμαρτυρίας για το ως άνω θέμα στο προηγούμενο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο. �    « Προς τον Πρόεδρο και τα μέλη του   Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Καρυάς


Αξιότιμοι κύριοι,


Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να σας αποστείλει την παρούσα  επιστολή ζητώντας να μας επιτρέψετε να τοπο- θετήσουμε στην αίθουσα των τριών ενο- ριακών ναών του χωριού μας και δίπλα στην υπάρχουσα, μαρμάρινη επιγραφή στην οποία θα αναγράφεται:





Η συμβολή του Π.Ι.Ι. Ευαγγελιστρίας Τήνου.


Η συμβολή του Πολιτιστικού Συλλόγου Καρυάς.


Πάνω και πέρα απ’ όλα, όμως, η ανταπόκριση στο κάλεσμα των χωριανών και των πολυάριθμων φίλων του χωριού μας, χωρίς τη συμμετοχή των οποίων η εκτέλεση του έργου θα καθίστατο αδύνατη.


Σας γνωρίζουμε ότι ο τ. Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου σας π. Μάρκος Θεοδοσίου είχε δεσμευθεί στο Σύλλογό μας ότι η συμμετοχή των παραπάνω θα αναφε- ρόταν οπωσδήποτε στην επιγραφή που θα ανηρτάτο, κάτι που με λύπη διαπιστώνουμε πως δεν έγινε.


Είμαστε βέβαιοι πως με την έγγραφη απάντησή σας θα δώσετε τη λύση που αρμόζει, αποκαθιστώντας την πλήρη αλήθεια αλλά και τις αξίες που εσείς και ο Σύλλογός μας πρεσβεύουμε.


        Το Δ.Σ. Του Συλλόγου Καρυάς»





      Η  ΚΑΡΥΑ  ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ


Γιόρτασε και φέτος η Καρυά τη μνήμη του πολιούχου της Αγ. Δημητρίου με κάθε λαμπρότητα. Το πολυπληθές εκκλησίασμα παρακολούθησε με κατάνυξη τη θεία λειτουργία χοροστατούντος  του ιερέα π. Μάρκου Φώσκολου. Μετά τη θεία λειτουργία ακολούθησε γεύμα στην αίθουσα του χωριού με την ξεχωριστή πάντα φιλοξενία των Καρυανών. 


Παρέστησαν ο Έπαρχος Τήνου Αντ. Μαραγκός, ο Δήμαρχος Σάββας Απέργης, ο Αντιδήμαρχος Ιωάν. Γιαγιάς, ο δημοτικός σύμβουλος Κων. Αθηναίος και πλήθος πιστών.       





Την ημέρα της επετείου της 28ης Οκτωβρίου έγινε κατάθεση στεφάνου στο ηρώο της Καρυάς, παρουσία πολλών φίλων του χωριού μας. Τη δημοτική αρχή εκπρο- σώπησε ο Δήμαρχος Σ. Απέργης.





Με λαμπρότητα τιμήθηκε και φέτος η μνήμη του Αγ. Ελευθερίου στο φερώνυμο να- ό της Καρυάς. Τη θεία λειτουργία παρακο- λούθησαν επίσημοι και πλήθος πιστών μετά το πέρας της οποίας ακολούθησε πατροπαρά- δοτο κέρασμα. Και του χρόνου!!








ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


Η διοίκηση του Συλλόγου μας από- φάσισε να αποστείλει ακόμα το ποσό των 300,000 δρχ στον ιερέα του χωριού π. Μάρκο Φώσκολο για τη συνέχιση της επισκευής των ιερών ναών Αγ. Δημητρίου και Αγ. Ελευ- θερίου.


 Για μια ακόμη φορά η «Φωνή της Καρυάς» επισημαίνει τη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλει το Εκκλησιαστικό Συμβού- λιο Καρυάς που με μπροστάρη τον πρόεδρό του προσπαθούν να συντηρήσουν τις εκκλη- σίες μας, και καλούμε κάθε φίλο του Συλλόγου να συνεισφέρει στην προσπάθεια αυτή.





ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ    ΕΠΙΣΤΟΛΗ


                                           ΤΗΝΟΣ 20/11/01


«Προς τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καρυάς 


Τήνου    


 	Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας μας, απευθύνει Θερμές Ευχαριστίες για την ευγενή και πρόθυμη συμπαράστασή σας, για τις ανάγκες των Ιερών Ναών του χωριού μας. Λάβαμε την προσφορά των τριακοσίων χιλιάδων δραχμών. (300,000). Ευχόμαστε η Χάρις των Αγίων να είναι πάντα κοντά σας.


Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο


Ο Πρόεδρος


Ιερέας Μάρκος Φώσκολος»





ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ


	Πλησιάζει η στιγμή που θα γνωρί- σουμε το όνομα του νέου μας μητροπολίτη. Τη θέση διεκδικεί ο κυκλαδίτης Αρχιμαν- δρίτης Δωρόθεος Πολυκανδριώτης γνώστης των θεμάτων της Μητρόπολής μας, αφού για χρόνια τώρα τον βλέπουμε να οργώνει κυριολεκτικά τα νησιά μας και ιδιαίτερα την Τήνο.





ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗ Σ:       ΠΟΤΗΡΗΣ Μ.


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                               Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ:     4815647 – 9581312


ΕΚΤΥΠΩΣΗ:   ΠΛΥΤΑΣ Σ.


Πληκτρολόγηση κειμένων:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ








 





 


ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ





Η Έλενα Ποτήρη απεφοίτησε από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών.


Η Γεωργία Σ. Βιδάλη απεφοίτησε από την Πάντειο Αθήνας.


Ο Σύλλογός μας και η «Φωνή της Καρυάς» εύχονται στους νέους επιστήμονες Καλή σταδιοδρομία!!





                


ΑΛΜΠΟΥΜ ΚΑΡΥΑΣ





Για μια ακόμα φορά η διοίκηση του Συλλόγου μας παρακαλεί όποιον έχει ανέκδοτες φωτογραφίες του χωριού μας να τις παραδώσει προσωρινά σε κάποιο από τα μέλη μας, προκειμένου το φωτογραφικό αυτό υλικό να παραμείνει στις επόμενες γενιές. Οι φωτογραφίες που θα μας δοθούν θα σας επιστραφούν το ταχύτερο. 








ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ





ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ:


Ο Γεώργιος και η Μαρία Σιώτη βάπτισαν στον ενοριακό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου το κοριτσάκι τους δίνοντάς του το όνομα Ελένη. Στους ευτυχείς γονείς και τη νονά Ειρήνη Πατέλη ευχόμαστε να τους ζήσει!





ΓΑΜΟΙ:


Η Ελένη Στέφ. Γιαγιά παντρεύτηκε στην Αθήνα τον εκλεκτό της καρδιάς της Αθανάσιο Λιάπα. Τη νύφη συνόδευσαν βιο- λιά και λαούτα στην εκκλησία. Να ζήσουν!





ΠΕΝΘΗ:


Απεβίωσε και ετάφη στην Αθήνα η Ελένη Σ. Χαριάτη.


Απεβίωσε και ετάφη στο Τζάδο ο Αντώνης Λεβαντής. 


Απεβίωσε στην Αθήνα και ετάφη στην Τήνο ο Ευάγγελος Παγανέλης(Πλάνος).


Απεβίωσε στο Μουντάδο η Μαρούλα Μ. Αλβέρτη. Θερμά Συλλυπητήρια!








           








 





 «ΑΝ ΔΕΝ ΚΛΑΙΣ ΔΕΝ ΕΙΣΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΣ»





«Αν δεν κλαις, δεν είσαι άνθρωπος, αν δεν πονάς, δεν είσαι άνθρωπος. Αν δεν μπο- ρείς ν’ αγαπήσεις, να χαρείς, δεν είσαι άνθρω- πος. Είμαι άνθρωπος, θέλω να μείνω άνθρωπος, γι’ αυτό κλαίω πολλές φορές μόνος μου, όταν σκέφτομαι όλα τα άσχημα που συμβαίνουν γύρω μου. Θέλω ν’ αγαπώ και αυτούς που πολλές φορές με πονούν, να χαίρο- μαι…Προσπαθώ να μείνω άνθρωπος…Αν παγώσουν τα δάκρυα στα μάτια, θα παγώσει και η ψυχή μου…Αν δεν κλαις δεν είσαι άνθρωπος, δεν είσαι τίποτα και σαν τίποτα ας πάψω να υπάρχω…»





  Υστερόγραφο :


 Γράφοντας κάποιος ποιήματα για τα ανθρώπινα συναισθήματα δείχνει ευαισθησία, ευαισθησία δείχνει και αυτός που ασχολείται με τα πολιτιστικά, ακόμα και σαν απλό μέλος του πολιτιστικού Συλλόγου γιατί σκοπός των πολιτιστικών συλλόγων είναι να διατηρή- σουν, να συντηρήσουν, να γνωρίσουν και να προβάλλουν τα ΗΘΗ και τα ΕΘΙΜΑ της ιδι- αίτερής τους πατρίδας και ειδικά αυτή την εποχή, την εποχή του υλισμού και της παγκοσμιοποίησης.


Ο άνθρωπος για να παραμείνει «αν- θρωπος» πρέπει να διατηρήσει την πολιτι- στική του ταυτότητα.


                              


                     Μιχάλης Παυλίδης


Γραμματέας Συλλόγου Καρυάς











Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ» ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 2002 ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2002 ΚΑΙ ΩΡΑ 17.00 ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΤΗΝΙΩΝ.








ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΥΖΗΣ(1842-1901)


	


Η Εθνική Πινακοθήκη φιλοξένησε για λίγες μέρες έργα του μεγάλου καλλιτέχνη Νικολάου Γύζη. Στην επίσκεψη που έκανα ήμουν σίγουρη ότι θα αντίκριζα ωραίους πίνακες, ποτέ, όμως, δε φανταζόμουν ότι θα μου έκαναν τόσο βαθιά εντύπωση.


 Όσο κι αν δε θέλω να υπερβάλω, δεν μπορώ να μην ομολογήσω ότι τα έργα που είδα είναι μοναδικά! Οι ρεαλιστικές μορφές χαράχτηκαν βαθιά στην ψυχή μου, και όλο αυτό το παιχνίδι με τα χρώματα, το φως και τη σκιά με άφησαν άφωνη. Άλλωστε κι ο ίδιος «μετά των εκατοντάδων σχεδίων, μικρών και μεγάλων, μέχρι κολάσεως και παραδείσου, έζησε ονειρευόμενος». Οι μορφές, είτε αγνές και παιδικές, είτε ηλικιωμένες και ταλαιπω- ρημένες από τα χρόνια, είναι πολύ προσιτές και οικείες στον καθένα μας. 


Στα έργα του ξεχώρισα γόνιμα ηθο- γραφικά στοιχεία, ζωηρή την έκφραση της προσωπικότητας, αλλά και το ρεαλισμό του καλλιτέχνη, καθώς και κάποια χιουμοριστική διάθεση. Εντυπωσιάστηκα από το γεγονός ότι παρόλο που έζησε στη Γερμανία το μεγα- λύτερο μέρος της ζωής του, αισθανόταν καθαρά ότι η Ελλάδα ήταν πραγματικός σκοπός της τέχνης του, και αυτό διέκρινα από τον αναγεννητικό κλασικισμό του και τα ρεαλιστικά πρόσωπα των έργων του που φέρουν τη σφραγίδα  προγονικών προτύπων. Ο χαρακτηρισμός του Γύζη ως δημιουργού της ελληνικής ηθογραφίας αντικατοπτρίζεται στα έργα του και το δραματικό στοιχείο ξεπηδάει σαν ουσία της πραγματικής ζωής. Γι’ αυτούς, ακριβώς, τους λόγους θέλησα να γράψω σύντομα δυο λόγια για το μεγάλο αυτό Τήνιο καλλιτέχνη.


 Είναι κοινός τόπος ότι ο Νικόλαος Γύζης στιγμάτισε τον κόσμο, και όπως λέει κι ο ίδιος «ζωγραφίζω ωραία και μου φαίνεται, εάν είχα τον καιρόν ιδικόν μου κατάδικον, θα έκαμνα τον κόσμο να σεισθεί».





28.11.2001               Ζέφη Ποτήρη


                                          Φοιτήτρια 


                                Ιστορίας-Αρχαιολογίας


















































Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ» ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 2002 ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2002 ΚΑΙ ΩΡΑ 17.ΟΟ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΤΗΝΙΩΝ.














ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ:       ΠΟΤΗΡΗΣ Μ.


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                               Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ:     4815647 – 9581312


ΕΚΤΥΠΩΣΗ:   ΠΛΥΤΑΣ Σ.


Πληκτρολόγηση κειμένων:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ
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