ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ

Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς

Έτος κυκλοφορίας 1998 - Φύλλο 14 – Μάρτιος 2002









ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΜΑΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΕΣ


Το Μάιο του2000 ο Σύλλογος Καρυάς με επιστολή του στον Πρόεδρο της Κυβέρνη- σης και τους Υπουργούς κ Βάσω Παπανδρέ- ου και  Χρήστο Βερελή κατήγγειλε την αυ- θαίρετη διακοπή δρομολογίων προς τα χωριά μας Μουντάδο και Καρυά από το 22ο ΚΤΕΛ Τήνου. Έκτοτε υπήρξαν μια σειρά από ανταλ- λαγές εγγράφων μεταξύ των εμπλεκομένων Υπηρεσιών χωρίς όμως να έχει δοθεί λύση στο θέμα μέχρι και σήμερα. Η διοίκηση του συλλόγου μας αποφάσισε να αποταθεί στο Συνήγορο του Πολίτη, ελπίζοντας ότι τελικά οι κάτοικοι των χωριών μας θα αποκτήσουν, όπως άλλωστε προβλέπεται και επιβάλλεται, το δικαίωμα της μεταφοράς τους από και προς τα χωριά τους με το ΚΤΕΛ Τήνου.


	Η καταγγελία έχει ως εξής: 


Προς το συνήγορο του πολίτη


  Την 21.5.2000 ο Σύλλογος μας με επιστολή προς τον Πρόεδρο Κυβερνήσεως κ Κώστα Σημίτη και κοινοποίηση στους Υπουργούς Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ Βάσω Παπανδρέου και Μεταφορών κ Χρή- στο Βερελή κατήγγειλε την αυθαίρετη διακο- πή των δρομολογίων από το 22ο ΚΤΕΛ Τη- νου προς τα χωριά μας  Μουντάδο και Καρυά. Ως αιτιολογία της διακοπής  αυτής  προβάλλεται η μειωμένη επιβατική κίνηση προς αυτά, και τούτο παρά το γεγονός ότι η τιμή του εισιτηρίου Χώρα- Καλλονή- Πύργος  καθορίζεται βάσει της διαδρομής μέσω των δυο παραπάνω χωριών, όπως φαίνεται από έγγραφο του Δήμου Τήνου. Επειδή η μετακί- νηση των Ελλήνων με δημόσια μέσα μεταφο- ράς είναι δικαίωμα αναφαίρετο, και επειδή μέχρι και σήμερα εξακολουθεί να υφίσταται η ως άνω κατάσταση παρά  τις συνεχείς  καταγ-    


	 





γελίες και οχλήσεις του Συλλόγου μας προς κάθε αρμόδιο, ζητάμε την παρέμβασή σας.


                                         Με εκτίμηση για το Δ.Σ.


                                      Ποτήρης Ματθαίος


                              Πρόεδρος Συλλόγου Καρυάς


  Συνημμένα:


Αναφορά στον Πρόεδρο Κυβερνήσεως 


Διαβίβαση καταγγελίας από Υπ. Εσωτερικών


Διαβίβαση καταγγελίας από Περιφ. Ν. Αιγαίου


Αναφορά στο θέμα από Δήμο Τήνου (29.4.1999)


Αναφορά στο θέμα από Δήμο Τήνου (20.2.2000)


Εφημ. «Φωνή της Καρυάς» (αρ. φύλλων 5,7,8)





ΕΤΗΣΙΑ Γ. Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


   Μέσα σε μια κατάμεστη από μέλη και φίλους του Συλλόγου μας αίθουσα της Αδελφότητας Τηνίων, πραγματοποιήθηκε και φέτος η ετήσια Γ.Σ. και η κοπή της πίτας. Ο πρόεδρος του Συλ- λόγου ανέπτυξε τα πεπραγμένα της χρονιάς που έφυγε, και ακολούθησαν τοποθετήσεις των παρ- ευρισκομένων. Παρέστησαν επίσης ο Αντιδήμαρ- χος Τήνου κ Ιωάννης Γιαγιάς, ο οποίος μετέφερε τις ευχές του Δημάρχου κ Σ. Απέργη, ο καθηγη- τής κ Αλέξ. Λεβαντής, και ο πρόεδρος Συλλόγου Μουντάδου κ Στέφ. Γιαγιάς. Ευχές απέστειλαν ο Βουλευτής κ Ν. Λεβογιάννης, ο Νομάρχης κ Π. Ρήγας, ο ιερέας της ενορίας μας π. Μάρκος Φώ- σκολος , ο καθηγητής κ Ν. Παρασκευάς κ.α. 


   Στο τέλος της εκδήλωσης ακολούθησε κέρασμα με τηνιακή ρετσίνα και προσφέρθηκαν γλυκά.


Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΥΑΣ ΤΙΜΑ


  Με πρόταση που κατέθεσε το Δ.Σ. στη Γ. Συνέλευση αποφασίστηκε ομόφωνα από το σώμα  η ανακήρυξη σε επίτιμα μέλη του Συλλόγου μας των κκ Αντωνίου Αλβέρτη, εκπαιδευτικού και γραμματέα του ΠΙΙΕΤ, και Ιωάννη Γιαγιά αντιδη- μάρχου Τήνου. Το παρατεταμένο και θερμό χειροκρότημα των παρισταμένων στην ανακοίνω- ση της πρότασης ήταν το επισφράγισμα  της ανα- γνώρισης των υπηρεσιών που προσφέρουν στην Τήνο και στο χωριό μας.


 








ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ ΥΠΟΔΕΧΤΗΚΑΝ ΤΟΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΠΑΤΕΡΑ


  Στις 19 του Γενάρη έγινε η ενθρόνιση του Μητροπολίτη μας του Δωροθέου Β΄ και είχα την τύχη να παρευρεθώ μαζί με πολλές χιλιάδες πιστούς στην υποδοχή και τελετή της ενθρόνισης. Ο ενθουσιασμός του κόσμου και η αγάπη προς το πρόσωπό του ήταν κάτι το εκπληκτικό, ήταν η ανταπόδοση της αγάπης, με την οποία όλα αυτά τα χρόνια ο αεικίνητος και ακούραστος αυτός άνθρωπος σαν πραγ- ματικός πνευματικός πατέρας προσέφερε στα νησιά μας.


  Η ισχνή πλειοψηφία με την οποία τον επέλεξε η Ιερά Σύνοδος δε συγκρίνεται με την τεράστια, με την απόλυτη θα μπορούσαμε να πούμε πλειοψηφία με την οποία επιλέχθη- κε στη συνείδηση και την καρδιά των κα- τοίκων των νησιών μας.


  Πέραν από τα συγχαρητήριά μας του ευχό- μαστε ο θεός να τον έχει πάντα έτσι δυνατό και ακούραστο, απλό και προσιτό, χαμογε- λαστό και γεμάτο καλοσύνη και είμαστε σίγουροι ότι θα φέρει εις πέρας το δύσκολο έργο του, γιατί πραγματικά το αξίζει.


                               Μιχάλης Παυλίδης


                    Γραμματέας  Συλλόγου Καρυάς


ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΛΑΜΠΟΥΝ


« ΤΗΝΙΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ»


  Ο δήμος Τήνου προχώρησε στην έκδοση του βιβλίου «Τηνίων Πολιτεία» συγκεντρώ- νοντας μέσα σ΄ αυτό αξιόλογα κείμενα που έχουν γραφεί από Τηνίους και βρίσκονταν σκόρπια σε διάφορες εφημερίδες και έντυπα. Μέσα από το βιβλίο αναδύεται, όπως αναφέ- ρεται και στο εισαγωγικό σημείωμα, «ένα ανθολόγιο λογοτεχνίας και πολιτισμού ενός τόπου από δόκιμους συγγραφείς και άλλους χωρίς φιλοδοξία καριέρας σκιαγραφώντας με λογοτεχνική πρόθεση αλλά και άνεση όψεις του εντόπιου βίου και πολιτισμού.» 


   Η εφημερίδα μας συγχαίρει το Δήμαρχο Τήνου κ Σ. Απέργη και το Δ.Σ. του δήμου γι΄ αυτή τους την πρωτοβουλία. Ξεχωριστή μνεί- α πρέπει να γίνει στον ερευνητή της ιστορίας του νησιού μας κ Αλέξανδρο Φλωράκη, ο οποίος συγκέντρωσε, επεξεργάστηκε, υπο- μνημάτισε και συμπλήρωσε με τα απαραίτη- τα βιβλιογραφικά στοιχεία. Η παρουσίαση του βιβλίου έγινε την Πρωτοχρονιά στην Τή- νο και στις 2.3.02 στην Αδελφότητα Τηνίων.





ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ


        Μια ξεχωριστή εκδήλωση με τίτλο «Χριστούγεννα 2001» έλαβε χώρα στο Πνευ- ματικό Κέντρο Μουντάδου στις 28.12.01. Συγκεκριμένα, τα κατηχητικά σχολεία Τήνου ενώπιον πυκνού ακροατηρίου έψαλαν παρα- δοσιακά κάλαντα και εκκλησιαστικούς επί- καιρους ύμνους. Στο τέλος παρουσίασαν σε διασκευή το διήγημα του Αλεξ. Παπαδιαμά- ντη «Υπηρέτρα». Αξίζουν πολλών συγχαρη- τηρίων όσοι συνέβαλαν στη διοργάνωση και πραγματοποίηση της εκδήλωσης αυτής.


   Παρευρέθησαν πολλοί ιερείς από το νησί μας, ο Αντιδήμαρχος Τήνου κ Ι. Γιαγιάς, τα Δ.Σ. των Συλλόγων Μουντάδου και Καρυάς και το σύνολο των κατοίκων του Μουντάδου και των γύρω χωριών. Στο τέλος της εκδήλω- σης προσφέρθηκαν πατροπαράδοτα γλυκά.





ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΤΑ ΝΕΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΧΩΡΙΩΝ ΜΑΣ


     Ο ιερέας της ενορίας μας π Μάρκος Φώσκολος ανακοίνωσε τα νέα Εκκλησια- στικά Συμβούλια που έχουν ως εξής: 


Καρυάς: Σίμος Δελώτης- Φραγκ. Πλυτάς


Τζάδου: Ιωάν. Πλυτάς- Ευάγγ. Γιαγιάς


Μουντάδου: Εμμ. Μαραγκός- Στέφ. Βιδάλης


  Ο Σύλλογός μας και  η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ» εύχονται στους παραπάνω κάθε επιτυχία στο έργο τους. 





ΠΑΝΗΓΥΡΕΙΣ ΝΑΩΝ


     Πανηγύρισε στις 16 Νοεμβρίου ο δισυπό- στατος Ι.Ν. Αγ. Ματθαίου- Αγ. Αναστασίας Κουμιάδου Καρυάς Τήνου. Την θείαν λει- τουργίαν ετέλεσε ο επιχώριος ιερ. προϊστά- μενος π Μάρκος Φώσκολος, ενώ ο εκ των κτητόρων και κατ΄ έτος εορταστής κ Αλέ- ξανδρος Λεβαντής ανεφέρθη εις τον βίον και τα ιερά κείμενα του Ευαγγελιστή Ματθαίου. Προσεφέρθησαν καφές, ρακί, γλυκά και βουτήματα.


    Επίσης στις 6 Δεκεμβρίου λαμπρά πανηγύ- ρισε ο Ι.Ν. Αγ. Νικολάου στις Κόκκινες Εκκλησιές του κ Αλεξ. Λεβαντή. Την θεία λειτουργία ετέλεσε ο πατήρ Ιωάννης Κανα- κάρης. Προσεφέρθησαν καφές, ρακί, γλυκά και βουτήματα.


                                                       


                                                         Ν. Ζ.


  


   











ΠΟΤΕ ΙΔΡΥΘΗΚΕ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΥΑΣ


   Πολλά μέλη, αλλά ακόμα περισσότεροι φίλοι του Συλλόγου μας με επιστολές τους προς την εφημερίδα μας, μας ζητούν να τους ενημερώσουμε για την ακριβή χρονολογία ίδρυσης αυτού. Τους γνωρίζουμε, λοιπόν, ότι ο Σύλλογός μας έφερε αρχικά την επωνυμία «Τουριστικός- Ψυχαγωγικός Όμιλος των εκ Καρυάς Τηνίων». Ιδρυτές του ήταν τριάντα Καρυανοί με επικεφαλής τον αείμνηστο Ανδρ. Λεβαντή, ο οποίος υπήρξε και ο πρώ- τος πρόεδρος.


   Το καταστατικό ψηφίσθηκε από τη Γ. Συνέλευση των μελών στις 14-12-1947, εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 8931/ 22-11-1948 απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών, και κα- ταχωρήθηκε στο βιβλίο αναγνωρισμένων Σω- ματείων με την υπ’ αριθ. 6507/ 28-3-1949. 


   Αξίζει εδώ να σημειωθεί ότι ο Σύλλογός μας, ο οποίος είχε δημιουργηθεί πολλά χρόνια πριν από την επίσημη καταχώρησή του, είναι ο αρχαιότερος πολιτιστικός Σύλλογος του νησιού μας και έχει προσφέρει μέχρι σήμερα ανεκτίμητες υπηρεσίες στο χωριό μας. 


    Η «Φωνή της Καρυάς» σε επόμενα φύλλα της θα φέρει στη δημοσιότητα το πρώτο καταστατικό του Συλλόγου μας και θα ανα- φερθεί ξεχωριστά στον καθένα από τους τριά- ντα ιδρυτές του. 








ΕΥΧΕΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


    Ο Σύλλογος και η εφημερίδα μας έλαβαν τις παρακάτω ευχές για τον καινούργιο χρόνο από: Ν.Σιφουνάκη Υπουργό Αιγαίου, Ν.Λεβογιάννη Βουλευτή Κυκλάδων, Π.Ρήγα Νομάρχη Κυκλάδων, Σ.Απέργη Δήμαρχο Τη- νου, Ι.Γιαγιά Αντιδήμαρχο Τήνου, Αδελφό- τητα Τηνίων, ΠΙΙΕΤ, Λιμενάρχη Τήνου, Στυλ. Λαγουρό, Αλεξ. Λεβαντή, Μαρία Μο- σχονά, και τους Συλλόγους Αετοφωλιάς, Κτικάδου, Χατζηράδου, Κρόκου, Μαρλά, Μαμάδου, Χωραιτών, Υστερνίων, Μουντά- δου, Σκαλάδου, Αδελφότητα Καρδιανής,   Εφημ. «Λογοτεχνία Τώρα», Εφημ. «Υστερ- νιώτικα».


   


    Ευχαριστούμε για τις ευχές σας και αντευχόμαστε.




















 





STOP! ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Στις 27-1-2002 πραγματοποιήθηκε η ετή- σια Γ.Σ. του Συλλόγου του χωριού και η εκ- λογή νέου Δ.Σ. Στην εκδήλωση παρευρέθη- σαν όλοι οι Μουνταδιανοί της Αθήνας και πολλοί φίλοι του Συλλόγου. Ακόμα παρέστη- σαν το Δ.Σ. του Συλλόγου Καρυάς, ενώ ευχές απέστειλαν ο ιερέας της ενορίας π Μάρκος Φώσκολος, ο Δήμαρχος Τήνου κ Σ.Απέργης και ο Αντιδήμαρχος κ Ι.Γιαγιάς.


Καταρτίστηκε σε σώμα το νέο Δ.Σ. ως εξής: Πρόεδρος-Στεφ.Γιαγιάς, Αντιπρόεδρος- Αντ.Μαραγκός, Γ.Γραμματέας-Δήμητρα Π. Γεροντή, Ταμίας-Σάββας Πλυτάς, μέλη-Σού- λα Γεροντή-Σιώτη, Ιωάνν.Σιώτης, Ευάγγ. Σιγάλας.


Ο Δήμος Τήνου τοποθέτησε φαναράκια από τον Αγ. Αθανάσιο μέχρι την έξοδο του χωριού και απομένει να γίνει η ηλεκτροδό- τησή τους. Ακόμα ανακαίνησε το παλαιό πη- γάδι του χωριού και ευελπιστούμε ότι και το μεγάλο πρόβλημα της αποχέτευσης θα βρει σύντομα τη λύση του.


ΠΕΝΘΗ:   


Απεβίωσε και ετάφη στον αγαπημένο της Μουντάδο η Λουκία Ασημομύτη. Στα παιδιά και τα εγγόνια της ο Σύλλογος Καρυάς και η εφημερίδα μας εκφράζουν τα συλλυπητήριά τους.


STOP! ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Το Σάββατο 19-1-2002 έγινε η κοπή της πίτας του Συλλόγου. Στην εκδήλωση παρευ- ρέθησαν Τζαδιανοί και φίλοι του χωριού κα- θώς και τα προεδρεία των Συλλόγων Καρυάς και Μουντάδου. 


Με ξεχωριστή λαμπρότητα γιορτάστηκε η Πρωτοχρονιά στο Τζάδο. Μετά τη θεία λει- τουργία ακολούθησε κέρασμα στην αίθουσα του χωριού με παραδοσιακά γλυκά, αλλά και με ντόπιο λουκάνικο και ρετσίνα.


ΓΑΜΟΙ:


Στις 10-3-2002 ο Μιχάλης Κ. Βιδάλης και η Άννα Ι. Μαραγκού ένωσαν τις ζωές τους στον Αγ. Θωμά Αμπελοκήπων. Κουμπάρος ήταν ο κ Πέτρος Κ. Βιδάλης. Η «Φωνή της Καρυάς» εύχεται στους νεονύμφους κάθε ευτυχία!


ΠΕΝΘΗ:


Στις 25-12-2002 έφυγε από κοντά μας η Ελέ- νη Παγανέλη. Οι Τζαδιανοί, αλλά και όσοι τη γνώρισαν, θα θυμούνται πάντα την ευγένεια της ψυχής της.  











 











           








ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


Αγαπητή «Φωνή της Καρυάς»,


Θέλω να ενώσω μαζί σου τη φωνή μου για την εγκατάλειψη του παλαιού οδικού δικτύου Χώρας- Μουντάδου- Καρυάς. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι από τις Κόκκινες Εκκλησιές και προς τα δυο πανέμορφα χωριά μας, δεν υπάρχει διαχωριστική γραμμή στο οδόστρωμα, σε αντίθεση με τους δρόμους προς τα άλλα χωριά. Διερωτώμαι αν συμβεί κάποιο σοβαρό τροχαίο πώς θα δικαιολογη- θούν οι υπεύθυνοι.


                        Στέφανος Βιδάλης-Μουντάδος


Σας συγχαίρω για την αγάπη σας προς το νησί μας.


                           Στυλιανός Λαγουρός-Αθήνα


Κύριε Ποτήρη,


 Με ευχαρίστηση επικοινωνώ μαζί σας, αναγνώστης κι εγώ της εφημερίδας σας. Θέλω να σας παρακαλέσω αν είναι δυνατόν να μου αποστείλετε το πρώτο τεύχος.


                                           Φιλικότατα,


                             Γεώργιος-Ιωάννης Κεμανές


                                             Χαλκίδα


ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…


Φωταγωγήθηκε τις ημέρες των εορτών το χωριό μας από το δήμο Τήνου. Η εφημερίδα μας το επισημαίνει τονίζοντας πως ενέργειες σαν αυτή δείχνουν ότι δε μας ξεχνούν.


Το Σάββατο 3-8-02 θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση του Συλλόγου μας στην πλατεία του χωριού.


Ξεκίνησαν οι εργασίες επισκευής του ε- σωτερικού του Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου. Επιση- μαίνουμε τη μεγάλη συμβολή του Π.Ι.Ι.Ε.Τ.


Τον Πρύτανη κ Γ.Μαρκάτο τίμησε η Πολιτιστική Εταιρεία «Τέχνη και Λόγος», πρόεδρος της οποίας είναι ο συγχωριανός μας, κ Αλέξ.Λεβαντής. 


Την πίτα τους έκοψαν οι δραστήριοι Σύλ- λογοι Υστερνίων στις 13-1-02 και Χωρα- ιτών στις 20-1-02. Και του χρόνου!  





ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΠΕΡΑΣΕ


    Πέρασε κιόλας ένας χρόνος από τότε που έφυγες από κοντά μας γλυκιά μας αδελφούλα.  Ένας χρόνος απέραντης πίκρας, θλίψης και οδύνης.


    Έσβησες, ακριβό μας λουλούδι, ξαφνικά ένα χειμωνιάτικο πρωινό αφήνοντας πίσω σου μόνο πόνο, δάκρυα και ατέλειωτο κενό, εσύ που ακτινοβολούσες φως και ζωή. Ο χαμός σου πάγωσε και ερήμωσε τις καρδιές όλων μας, βυθίζοντάς μας σε μια απέραντη μοναξιά.


     Αγαπημένη μας Τζούλια, σε θυμόμαστε πάντα με λατρεία γιατί ήσουν η αγάπη, η ζωή και η χαρά μας. Θυμόμαστε το γλυκό χαμόγελό σου και μαζί τα θλιμμένα μάτια σου, την κυματιστή φωνή σου, το πηγαίο χιούμορ σου, το κρυστάλλινο γέλιο σου. 


                                           Μας λείπεις….


                                                  Α.Μ.


                                                 1-2-02 





ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ


Με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της αγαπημένης της κόρης Ιουλίας, η μητέρα της Ζαφειρώ Σ. Μαραγκού προσέφερε στο Σύλλογό μας για τις ανάγκες του Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου Καρυάς 300 ευρώ.


Ανώνυμος φίλος του Συλλόγου μας προσέφερε 15 ευρώ.


Οι κκ Ιωάννης και Στέφανος Γιαγιάς ενίσχυσαν το Σύλλογό μας με 60 ευρώ.


    Η Διοίκηση του Συλλόγου Καρυάς εκφρά- ζει στους παραπάνω τις ευχαριστίες της.














Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ» ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ  «ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ» ΚΑΙ «ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ»!








ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘ. ΕΚΔΟΣΗΣ: ΠΟΤΗΡΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                        Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ:     4815647 – 9581312


ΕΚΤΥΠΩΣΗ:   ΠΛΥΤΑΣ ΣABBAΣ


Πληκτρολόγηση κειμένων:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ
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