ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ

Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς

Έτος 1ηςκυκλοφορίας 1998 - Φύλλο 25-Δεκέμβριος 2004






ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΞΩΚΛΗΣΙΑ ΚΑΡΥΑΣ


   Πριν από μισόν αιώνα περίπου οι εκδόσεις  «ΤΗΝΟΣ» εξέδωσαν το βιβλίο «Οι εκκλη- σίες και τα προσκυνήματα της Τήνου» γραμ- μένο από τον Γεώργιο Ι. Δώριζα.. Μέσα σ΄ αυτό το βιβλίο περιγράφονται οι διάφοροι τύποι  εκκλησιών (καθεδρών - παρεκκλησί- ων και εξωκλησιών), ενώ ταυτόχρονα πα- ρέχει ιστορικά, λαογραφικά και εθιμογρα- φικά  στοιχεία που  σχετίζονται με αυτές. Στον πρόλογό του ο συγγραφέας τονίζει ότι οι καθέδρες, τα παρεκκλήσια  και τα ξω- κλήσια αποτελούν εκκλησιαστικά και αρχι- τεκτονικά μνημεία του παρελθόντος. Άλλω- στε, όπως επισημαίνει, αυτό αποδεικνύεται από το ενδιαφέρον των Πολυτεχνικών σχο- λών Αθήνας και Θεσσαλονίκης, οι οποίες στέλνουν ομάδες φοιτητών για να μελετή- σουν και να καταρτίσουν μελέτες γι΄ αυτά . 


   Κλείνοντας τον πρόλογό του  τονίζει ότι  «όλες οι εκκλησίες της Τήνου αποτελούν βαριά κληρονομιά των προγόνων μας που έχουν χρέος οι μεταγενέστεροι να σεβα- στούν, να συντηρήσουν και να διατηρούν υπό την αρχική τους μορφή. Κάθε  μεταρ- ρύθμιση και μετατροπή του αρχικού σχήμα- τος αποτελεί ασέβεια προς τη μνήμη και διακοπή του δεσμού που συνδέει το παρελ- θόν με το μέλλον.»


Οι εκκλησίες υποδιαιρούνται:


Στις καθέδρες (ενοριακοί ναοί): Είναι μεγάλες σε μέγεθος για να χωρέσουν όλους τους ενορίτες. Ξεπροβάλλουν και δεσπό- ζουν μέσα στην πόλη και στα χωριά με τα πανύψηλα καμπαναριά τους. Αποτελούν τις έδρες κάθε ενορίας ορθόδοξης και καθολικής. Σ΄ αυτές τελούνται από τον ιε- ρέα-εφημέριο όλες οι ιεροτελεστίες, εσπε- ρινοί, λειτουργίες τις Κυριακές, Δεσποτι- κές, Θεομητορικές και Αγίων Εορτές και προαιρετικά κατά τις λοιπές μέρες.





  Στα παρεκκλήσια: Είναι μικρότερες κατά κανόνα εκκλησίες από τις καθέδρες και έχουν οικοδομηθεί πλησίον της καθέδρας, δηλαδή βρίσκονται μέσα στον οικισμό (πό- λη ή χωριό). Με τη σημερινή σημασία στην Ορθόδοξη εκκλησία τόσο τα παρεκκλήσια όσο και τα εξωκλήσια τελούν υπό την διοί- κηση και διαχείριση της καθέδρας.


  Στα εξωκλήσια:Είναι μικρές εκκλησίες που βρίσκονται στην ύπαιθρο, κατά κανόνα ιδι- ωτικές, τελούν δε υπό τη διοίκηση και δια- χείριση του Ενοριακού ναού.


   Το 1828 με εγκύκλιό του προς τους προε- στούς και δημογέροντες της Τήνου ο τότε Μητροπολίτης Τήνου Γαβριήλ, ζήτησε να γίνει απογραφή  των Ορθοδόξων εκκλησι- ών. Σύμφωνα λοιπόν με την απογραφή αυτή στην Καρυά υπήρχαν:


α) Καθέδρες :  1) Αγ. Ελεύθεριος 2) Αγ. Αγ. Δημήτριος


β) Εξωκλήσια : 1)  Αγ. Νικόλαος (στο πηγάδι)


2)  Παναγία


3)  Αγ. Βλάσσιος


4)  Αγ. Χαράλαμπος


5)  Αγ. Νικόλαος


6)  Αγ. Μαρίνα


7)  Αγ. Ιωάννης (στο Γερανιό)


8)  Αγ. Ιωάννης


9)  Αγ. Παρασκευή (στο Μικράδο)


10) Αγ. Γεώργιος (στο Μαστρομαρκάδο)


11) Μεταμόρφωση στον Κουμιάδο


12) Αγ. Βασίλειος


13) Αγ. Αναστασία


14) Αγ.Μάρκος (Κουμιάδος)


15) Αγ. Λουκία (στον Φιλιππάδο )


16) Αγ. Ιωάννης (στο Μπάνιο)


17) Αγ. Σπυρίδων (στο Μπάνιο)


  Στο Λεβαντάδο:


Καθέδρα: Παναγία, κοινή του χωριού


Εξωκλήσια:   1) Αγ. Γεώργιος


                       2) Ζωοδόχος πηγή


                       3) Αγ. Θέκλα








   Από τα παραπάνω αποδεικνύεται ότι το 1828 η Καρυά, συμπεριλαμβανομένου και του Λεβαντάδου, είχε τρεις Καθεδρικούς ναούς (Αγ. Ελευθέριο, Αγ. Δημήτριο, Πανα- γία)  καθώς και 20 εξωκλήσια, δικαιώνο- ντας όλους εκείνους που υποστήριζαν την ύπαρξη των παραπάνω τριών ενοριακών ναών, οι οποίοι αποτελούν πραγματικά στο- λίδια της Ορθοδοξίας και του νησιού μας.


                                            Μ. Ποτήρης


                                     Καθηγητής ΚΕΣΕΝ





ΤΗΝΙΟΣ Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΝΕΚΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 1940


   Ο Κοσμάς Κολλάρος νεαρός ναύτης εκ Πύργου της Τήνου, επί 4 χρόνια πολεμώντας στη Μέση Ανατολή, δεν είχε δώσει σημεία ζωής στην οικογένειά του. Στις 10 Οκτωβρί- ου 1944 και με την επιχείρηση του ναυτικού «Μάννα» έφτασε με πλήρη μυστικότητα στο λιμάνι του Πανόρμου Τήνου. Εκεί περίμεναν τη διαταγή για την επιχείρηση απελευθερώ- σεως των Αθηνών από τους Γερμανούς. Κατ’ εξαίρεση, ο Διοικητής του Ανδρέας Πάντος επέτρεψε μέσω του Φαροφύλακα εμπιστευτι- κά να ειδοποιηθεί η μητέρα του. Σε λίγο όλος ο Πύργος με επικεφαλής την ίδια κατηφόριζε προς τον Πάνορμο με λουλούδια, κρασί, κ.α, για να τον υποδεχτεί. Ένας ακράτητος ενθου- σιασμός και ιαχές από όλους ηχούσαν γύρω, όμως η πιο συγκινητική στιγμή ήταν όταν με δάκρυα στα μάτια η μάνα αγκάλιαζε ξανά το παιδί της.


   Στις 11 Οκτωβρίου 1944 ήρθε η διαταγή και μαζί με το στόλο θα φεύγανε για τον Πόρο, κι από εκεί για τον Άγνωστο Στρατιώτη, στην Αθήνα. Συνόδευαν τα ναρκαλιευτικά που κό- βανε τις Γερμανικές νάρκες του Σαρωνικού… Το βράδυ τα καϊκια είχανε φτάσει στον Πόρο, αλλά το καΐκι του Τίμου Λούη καθυστερού- σε, κι άρχισαν ν’ ανησυχούν (σ’ αυτό ήταν κι ο Κολλάρος). Περνώντας από το Σαν Τζώρ- τζη ξεπρόβαλε μια σωσίβια λέμβος που άρχισε να το πυροβολεί καταιγιστικά. Τότε ο Κολλάρος με το Browning τους ανταπέδωσε τα πυρά ανατινάζοντας τα πυρομαχικά τους. Δέχθηκε όμως πολλές σφαίρες στο στήθος και αιμόφυρτος ξεψύχησε στο Νοσοκομείο. Είχε όμως προλάβει να σώσει το πλήρωμα και να γίνει ο τελευταίος νεκρός του πολέμου, πέφτοντας ηρωικά.           


  





Μαρτυρία Γιώργου Πασπάτη, Κυβερνήτου του ΑΗS 27. 


   Από τα αρχεία της Ειρήνης Χαριάτη, προέ- δρου Επιτροπής Προστασίας της Παράδοσης.








Η ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ ΣΕ


ΚΑΡΥΑ - ΜΟΥΝΤΑΔΟ


   Από 22 μέχρι 27/10/2004 η Αρχιτεκτονική σχολή της Αθήνας έστειλε φοιτητές ανά ομάδες σε χωριά της Τήνου, προκειμένου να μελετήσουν και να απεικονίσουν ταυτόχρονα παλαιά κτίσματα. Ανάμεσα στα χωριά αυτά ήταν η Καρυά και ο Μουντάδος, οι κάτοικοι των οποίων πέρα από τη γνωστή Τηνιακή φιλοξενία προσέφεραν στους αυριανούς αρχι- τέκτονες κάθε εξυπηρέτηση για την επιτυχή έκβαση των εργασιών τους. Οι σπουδαστές, αφού ολοκλήρωσαν την εργασία τους, ανα- χώρησαν με τις καλύτερες εντυπώσεις, εκ- φράζοντας ταυτόχρονα το θαυμασμό τους για τα χωριά μας, τα οποία εξακολουθούν να διατηρούν το παραδοσιακό χρώμα τους.





ΣΤΟ ΡΑΚΙΖΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ


   Ανήμερα 28ης Οκτωβρίου δέχομαι την πρόταση να παρευρεθώ στο ρακιζιό του Δημήτρη, για να παρακολουθήσω τον τρόπο παραγωγής Τηνιακού ρακιού. Πλησιάζοντας  εκεί, κάπου στον Τριπόταμο, την ατμόσφαιρα πλημμυρίζουν οσμές που κεντρίζουν γαστρο- νομικές επιθυμίες, ενώ από μέσα αντηχεί το τετράστιχο:       Γάνα να κάνεις την κοιλιά


καζάνι το κεφάλι


και η σωλήνα ολημερίς


πρώτη ρακή να βγάνει


   Ήταν όλοι εκεί. Ο μαστρο-Δημήτρης που είχε το γενικό πρόσταγμα, η Ράνια, ο Μανώ- λης, ο Γιώργος, ο Ντίνος, ο Σάββας, ο Στέφα- νος κ.α που διασκέδαζαν τρώγοντας νόστι- μους Τηνιακούς μεζέδες αλλά κυρίως πίνο- ντας πρωτόρακο από τη σωλήνα που ο μαστρο-Δημήτρης φρόντιζε να ρέει συνεχώς. Κατά διαστήματα δοκίμαζε την ποιότητα του ρακιού φωνάζοντας δυνατά τους βαθμούς που είχε. 


    Άρχιζε να σουρουπώνει, όταν ξεκινήσαμε για την επιστροφή στην Καρυά, και ο μαστρο -Δημήτρης πλησιάζοντας κοντά μου είπε: «Γράψε σε παρακαλώ για την απουσία σήμε- 





ρα του φίλου μου Νίκου Παπαδόπουλου που έφυγε πρόσφατα» και έστρεψε το πρόσωπό του αλλού για να μη δω ένα δάκρυ που κύλησε.                                                 Μ.Π.


Η ΚAΡΥΑ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ


   Με κάθε λαμπρότητα, γιόρτασε και φέτος ο πολιούχος της Καρυάς Άγ. Δημήτριος παρου- σία πλήθους πιστών. Τον εσπερινό της παρα- μονής παρακολούθησε το σύνολο των κατοί- κων των χωριών μας, Καρυάς - Μουντάδου - Τζάδου και πολλοί από τη Χώρα. Την επομέ- νη, ανήμερα της εορτής του Αγίου τελέστηκε η Θεία λειτουργία μέσα σε κατανυκτική α-     τμόσφαιρα. Συλλειτούργησαν ο Αρχιμανδρί- της Ιακ. Σέττας, οι ιερείς π. Σπύρος , Ιάκωβος και Μάρκος Φώσκολος, Μ. Θεοδοσίου , Γ. Φανερός, Α. Δερμετζόγλου και Αντ. Τζανου- λίνος. Παρευρέθησαν ο δήμαρχος Τήνου κ. Κ. Αθηναίος, ο πρόεδρος ΛΤ Τήνου κ. Ι. Για- γιάς, ο Πρόεδρος Μουντάδου Στέφ. Γιαγιάς και πολλοί άλλοι. Στη συνέχεια σε όλους τους εκκλησιασθέντες προσφέρθηκε πλούσιο γεύ- μα στην αίθουσα της Καρυάς με νόστιμα εδέσματα φτιαγμένα με μεράκι από τις νοικο- κυρές του χωριού. Και του χρόνου!





ΚΑΡΥΑ-ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ ΤΙΜΗΣΑΝ


ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ


   Στις 28 Οκτωβρίου στον Άγ. Ιωάννη Μου- ντάδου τελέστηκε δοξολογία για την εθνικής μας εορτή χοροστατούντος του ιερέα της ενορίας Π. Μάρκου Φώσκολου. Αμέσως μετά όλοι μαζί κατευθύνθηκαν στα Ηρώα Μουντά- δου και Καρυάς όπου και κατετέθησαν στε- φάνια εκ μέρους της δημοτικής αρχής από τον κ. Γιάννη Γιαγιά και εκ μέρους του Πολι- τιστικού Συλλόγου Καρυάς από τον κ. Ματ- θαίο Ποτήρη. Μετά την κατάθεση και ενώ ο ιερέας ανέγνωσε τα ονόματα των συμπατριω- τών μας που έπεσαν για την πατρίδα, όλοι οι παριστάμενοι έψαλαν τον Εθνικό μας Ύμνο, κλείνοντας έτσι τη σεμνή όπως πάντα τελετή.





 ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΡΥΑΣ


   Με το ποσό των 1000 Ευρώ το ΠΙΙΕΤ ενί- σχυσε το σύλλογό μας για τις ανάγκες του. Εξάλλου ο κ Γεώργ.Γ.Μαραγκός προσέφερε 50 Ευρώ στη μνήμη Άννας Μαραγκού. 

















 





ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΤΗΚΕ Ο ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ


   Ύστερα από πολύμηνη εργασία ο Άγ. Ελευ- θέριος ανακαινίστηκε και εσωτερικά, χάρη στις άοκνες  προσπάθειες του προέδρου του Ενοριακού μας Συμβουλίου π. Μάρκου  Φώ- σκολου, καθώς και των μελών του, οι οποίοι στάθηκαν δίπλα στον ιερέα μας, άξιοι πράγ- ματι συμπαραστάτες του. Το έργο ανέλαβε και έφερε σε πέρας ο εξαίρετος τεχνίτης κ. Κοσμάς Παρασκευάς, δικαιώνοντας εκείνους που πρόθυμα έστερξαν να προσφέρουν από το υστέρημά τους, για να αποκτήσει ξανά ο ιστορικός αυτός ναός τη δική του ξεχωριστή λάμψη.





ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΟΣΧΕΣΕΩΝ


    Ύστερα από υποσχέσεις ετών ξεκίνησαν τα έργα τα οποία η δημοτική αρχή είχε δεσμευ- τεί ότι θα πραγματοποιήσει στην Καρυά. Συγ- κεκριμένα, πλακοστρώνεται η πλατεία Αγ. Δημητρίου, τοποθετούνται φανοί φωτισμού από τη διασταύρωση της κεντρικής αρτηρίας μέχρι την είσοδο του χωριού και δημιουργεί- ται η βάση που θα δεχτεί τη δεξαμενή νερού. 


    Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας και η «Φωνή της Καρυάς» που με τις συνεχείς παρεμ- βάσεις τους αναδείκνυαν την αναγκαιότητα των παραπάνω έργων όλα αυτά τα χρόνια, ευχαριστούν το Δήμο Τήνου και όλους εκεί- νους που συνέβαλαν στην πραγματοποίησή τους.





ΟΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ‘ΤΗΝΟΣ’ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΥΝ ΤΗΝ ΚΑΡΥΑ


   Στην Καρυά είναι αφιερωμένο το ημερολό- γιο του 2005 που εξέδωσαν οι εκδόσεις «Τή- νος», της οικογένειας Στυλιανού Λαγουρού. Οι ομορφιές του χωριού μας απεικονίζονται με τον καλύτερο τρόπο μέσα από τις έγ- χρωμες φωτογραφίες που εμπεριέχονται σ’ αυτό, το οποίο δε θα πρέπει να λείψει από κα- νένα σπίτι.


    Η «Φωνή της Καρυάς» εκφράζει τις ευ- χαριστίες της στον κ Στ. Λαγουρό για την ευαισθησία και αγάπη που επέδειξε προς το χωριό μας, προβάλλοντάς το μέσα από την επιμελημένη, όπως πάντα, έκδοση του ημερο- λογίου.


                                                                Μ.Π.   











           








 STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Την Κυριακή 13/2/2005 και ώρα 16.30 θα κόψει την πρωτοχρονιάτικη πίτα του ο Σύλ- λογος του χωριού.


Ημερολόγιο με ανέκδοτες φωτογραφίες των κατοίκων του χωριού εκτύπωσε ο Σύλ- λογος, και πρέπει να το προμηθευτούν όλοι οι κάτοικοι του Μουντάδου.


Ένα τμήμα δρόμου προς Κολοκυθά πρό- κειται να τσιμεντοστρωθεί εντός των ημερών.


Γιόρτασε το εκκλησάκι του Αγ. Αντρέα στο Λαγκάδι από την οικογένεια Μάρκου Κουσουνάδη, ενώ γιορτάστηκε η μνήμη του Αγ. Νικολάου στο φερώνυμο ναό από την οικογένεια Πέτρου και Φρατζέσκας Βιδάλη. Ακολούθησαν πλούσια κεράσματα.


Τελέστηκαν τα παρακάτω μνημόσυνα: Τρί-  μηνα του Ιακ.Βιδάλη, εννιάμηνα του Ιω.Πλυ- τά, χρόνος του Θεοδ.Σιγάλα και τρία χρόνια της Μαρ. Αλβέρτη και Ευαγγ. Παγανέλη. 


STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Η Πρωτοχρονιάτικη Λειτουργία θα τελε- στεί φέτος στον ενοριακό ναό της Αγ. Άννας.


Την εκλεκτή της καρδιάς του Μαρία Τρι- ανταφύλλου νυμφεύθηκε ο Ιωάννης Ν. Παγα- νέλης. Μετά το μυστήριο ακολούθησε δεξίω- ση σε γνωστό κέντρο. Η «Φωνή της Καρυάς» τους εύχεται βίον ανθόσπαρτον.


Γιόρτασε ο Ι.Ν.Αγ.Αικατερίνης από την οικογένεια Ιω.και Αικ.Λεβαντή.Ακολούθησε κέρασμα. Εξάλλου, η μνήμη της Αγ.Βαρβά- ρας γιορτάστηκε και φέτος παρουσία πλή- θους πιστών στην Αγία Άννα. Τη Θεία Λει- τουργία τέλεσαν ο Αρχιμανδρίτης κ Ιάκ.Σέτ- τας, ο οποίος και αναφέρθηκε στο βίο της Α- γίας, οι π Σπυρ.και Μάρκος Φώσκολος, Μάρ- κος Θεοδοσίου, Σ.Κουσούρης και Γεώργ.Α- σημομύτης που στον εσπερινό της παραμονής κήρυξε το Θείο Λόγο.Προσφέρθηκε πλούσιο κέρασμα στην αίθουσα του χωριού.


Στη μνήμη του αείμνηστου Αντ. Λεβαντή τελέστηκε μνημόσυνο. 








ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…





Ο Σύλλογος της Καρυάς προσκαλεί όλα τα μέλη και τους φίλους του χωριού μας να παρευρεθούν στην κοπή της  πρωτοχρονιάτι- κης πίτας που θα γίνει στις 23/1/2005 και ώρα 17.00 στην αίθουσα της Αδελφότητας. 


Η Χριστουγεννιάτικη Θεία Λειτουργία θα τελεστεί φέτος στον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου Καρυάς.


Διαμορφώνεται σιγά σιγά και η πλατεία Αγ. Δημητρίου μετά την πλακόστρωσή της και το φωτισμό του δρόμου.


Οι Καρυανοί ευελπιστούν ότι σύντομα θα συνδεθεί με το δίκτυο ύδρευσης του χωριού η καινούρια δεξαμενή.


Γιόρτασαν στην Καρυά οι Άγ. Ακίνδυνος στον Άγ. Βλάσση, Άγ. Μηνάς στον Άγ. Ελευθέριο, Ταξιάρχες στη Μεταμόρφωση Κουμιάδου και Άγ. Ματθαίος στην Αγ. Ανα- στασία. Επίσης, λειτούργησαν οι εκκλησίες της Αγ. Λουκίας, από την οικογένεια Μαρ- κουίζου και Αγ. Σπυρίδωνα από την οικο- γένεια Σοφιανού. Ακολούθησαν πλούσια γεύ- ματα στους παρισταμένους.


   Εξάλλου, με μεγάλη λαμπρότητα γιόρτασε και φέτος ο Άγιος Ελευθέριος Καρυάς με πλήθος πιστών μέσα σε κατανυκτική ατμό- σφαιρα, ενώ προηγήθηκε την παραμονή εσπε- ρινός. Ακολούθησε, όπως πάντα, πλούσιο γεύμα στην αίθουσα του χωριού.


Με τη συμπλήρωση τριών μηνών από το θάνατο της Άννας Μαραγκού τελέστηκε μνη- μόσυνο στον Άγ. Δημήτριο Καρυάς.














ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ     ΚΑΙ Η                              «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ»       ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ        «ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 2005»











ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΟΣΗΣ:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:ΜΑΤΘ. ΠΟΤΗΡΗΣ                        ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                         Ν. Φάληρο  185 47
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PAGE  
2

