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«ΤΗΝΙΟΙ ΕΚΔΟΤΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ»


Εκδήλωση στην Καρυά                           το Σάββατο 30 Ιουλίου.


   Για ένατη συνεχή χρονιά ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καρυάς πραγματοποιεί εκδήλωση στην κεντρική πλατεία του χωριού, με θέμα «Τήνιοι εκδότες βιβλίων». Με την εκδήλωση αυτή ο Σύλλογός μας αποτίει φόρο τιμής σε εξαίρετους Τήνιους εκδότες, οι οποίοι εδώ και πολλά χρόνια προσφέρουν στους φίλους του βιβλίου ξεχωριστές εκδόσεις πλούσιας θεματολογίας. Λογοτεχνία,ποίηση,εκπαίδευ- ση,ο πολιτισμός της πατρίδας μας αναδεικνύ- ονται μέσα από ξεχωριστές και επιμελημένες εκδόσεις ενώ πολλές φορές έχουν κυκλοφο- ρήσει βιβλία με την ιστορία, την παράδοση και τον πολιτισμό της  γενέτειράς τους, την  Τήνο. Οι εκδοτικοί οίκοι, «Εστία» του αεί- μνηστου Ιωάννη Κολλάρου, «Τήνος» του κ. Στυλιανού Λαγουρού και «Ερίννη» του κ. Στρατή Φιλιππότη, οι οποίοι είναι και οι παλαιότεροι στις εκδόσεις βιβλίων, θα βρεθούν στο επίκεντρο της εκδήλωσης που ο Σύλλογος της Καρυάς διοργανώνει το Σάββατο 30 Ιουλίου στην πλατεία Αγ. Ελευθερίου, με ομιλητή τον κ. Στυλ. Λαγου- ρό. 


    Μετά το τέλος της ομιλίας θα ακολου- θήσουν, όπως πάντα, παρεμβάσεις των παρευρισκομένων και στη συνέχεια θα γίνει απονομή τιμητικής διάκρισης στα τιμώμενα πρόσωπα της εκδήλωσης. Τέλος, η βραδιά θα κλείσει με καρυανό κέρασμα. Πριν από την εκδήλωση η διοίκηση του Συλλόγου θα τε- λέσει Μέγα Εσπερινό μετ’ αρτοκλασίας στον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου.





ΤΑ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΑ


ΘΥΣΙΑ ΣΤΟ ΤΣΙΜΕΝΤΟ





   Δήμοι και κοινότητες στην προσπάθειά τους να απορροφήσουν πόρους που τους έχουν δοθεί, καταστρέφουν παλαιά παραδοσι- ακά λιθόστρωτα μονοπάτια για να κατα- σκευάσουν  στη θέση τους δρόμους από τσι- μέντο.





 	Η άποψη ότι το τσιμέντο είναι λύση αποτελεσματική, γρήγορη στην εφαρμογή και πάνω από όλα οικονομική, είναι το «άλλοθι» της έλλειψης σωστού προγραμματισμού, αφού πέρα από την αισθητική ισοπέδωση και παραμόρφωση του χώρου,  καταστρέφεται εύκολα από τις υποχωρήσεις του εδάφους και τα φορτία κυκλοφορίας. Ακόμη, είναι γνωστό ότι επηρεάζεται από τις καιρικές συνθήκες  και παθαίνει ανεπανόρθωτες ζημιές, όταν γίνεται κατασκευή ή επισκευή δικτύων υποδομής. Αντίθετα, στη λιθόστρωση είναι αρκετό να βγουν οι πέτρες και να τοποθετηθούν ξανά, όταν το έργο τελειώσει. Η αγάπη, η φροντίδα και η κινητοποίηση για τη διατή- ρηση και αξιοποίηση των παραδοσιακών μας μονο- πατιών είναι έργο ευθύνης όλων μας και αντανακλά εν τέλει την ποιότητα του σύγχρονου πολιτισμού μας.


Στην Καρυά υπάρχει το μοναδικό σε κάλλος κεντρι- κό μονοπάτι του χωριού που ο χρόνος, μα πάνω από όλα η αδιαφορία των υπευθύνων το έχουν καταδικά- σει σε αφανισμό. Και όμως, ακόμα και σήμερα εύκο- λα μπορεί να διαπιστώσει κανείς την σπάνια ομορφιά που κρύβουν οι αριστοτεχνικά τοποθετημένες πέτρες από τους μοναδικούς Τηνιακούς τεχνίτες της πέτρας. 


       Η «Φωνή της Καρυάς» θα εξακολουθήσει να «οχλεί τα ώτα» εκείνων που έχουν επιφορτιστεί με το καθήκον της διατήρησης της Πολιτιστικής παράδοσης του νησιού μας, ελπίζοντας ότι κάποια μέρα το μονοπάτι του χωριού μας θα ξαναβρεί τη χαμένη του λάμψη.


                                                           Ζέφη Ποτήρη


                                                           Αρχαιολόγος





ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ


(Τέχνη και Τεχνολογία)


   


     Στο κείμενο αυτό «ο όρος Τέχνη» νοείται με την ευρεία έννοια της λέξεως και αφορά κυρίως τις Καλές Τέχνες (Γλυπτική, Ζωγραφική, Χαρακτική κ.α.). Δε θα πρέπει, όμως, να παραλειφθούν και οι λεγόμενες Κοσμητικές (Λιθογλυπτική, Ξυλογλυπτική, Χρυσοχο- ϊκή, Αργυροχοική, Μεταλλοτεχνία και Κεραμική) που μ’ ένα δικό τους τρόπο ανέκαθεν  δημιουργούν Πολιτισμό. Ο καλλιτέχνης προβληματίζεται με τις διάφορες ύλες -κυρίως φυσικές- που έχει στη διάθεσή του και από την επίδραση εικόνων από τη φύση  ή του κοινωνικού  περιβάλλοντος, σύγχρονου  ή  ιστορικού,





προσπαθεί να εκφράσει την προσωπική του αγωνία, ακόμα και το όνειρο. Θέλει να επιζήσει, τόσο αυτός όσο και το έργο του, από τον κίνδυνο του καταναλωτικού αγαθού, αυτού του αγαθού που δεν αποβλέπει πέραν της μαζικής παραγωγής και μαζικής επίσης καταναλώσεως. Η επιβίωση, όμως, απαιτεί εργασία χειροποίητη και οι δικαιολογημένες φιλοδοξίες του ζητούν να κρατά σε εγρήγορση τα φυσικά του χαρίσματα και δυνατότητες, όπως μάτια, χέρια, αφή και πάνω απ’ όλα ψυχή.


   Η άψυχη Τεχνολογία δε διαθέτει κανένα απ’ αυτά. Απλώς συντομεύει το χρόνο εργασίας των χεριών, αυξάνει την ποσότητα παραγωγής και υποβαθμίζει την ποιότητα. Καταργεί τη μονα- δικότητα και πρωτοτυπία (συλλεκτικό) και καθι- στά το έργο εφήμερο και ευτελές.  


    Συμπερασματικά, θα έλεγα ότι εμείς οι καλλι- τέχνες, αν φιλοδοξούμε να συμβάλλουμε στο σύγχρονο Πολιτισμό, θα πρέπει να σκεφθούμε πως ό,τι έχει επιζήσει, είναι βγαλμένο από το χέρι του δημιουργού. Η προσφορά της σύγχρονης τεχνολογίας είναι τεράστια και ανυπολόγιστη, ας την αφήσουμε, όμως, στη μαζική βιομηχανική παραγωγή για χρηστικά είδη, που απαιτεί το ευρύ κοινό. 


                                                 Ειρήνη Χαριάτη


                                                      Γλύπτρια





ΤΗΝΟΣ


ΜΕΓΑΛΗ Η ΧΑΡΗ ΤΗΣ !


    


    Ο δημοσιογράφος κ Αριστείδης Ζήνδρος έγραψε μεταξύ άλλων στην εφημερίδα Athens Voice για το νησί μας:


   Μαθήματα Τηνιακής ιστορίας Ενδοχώρα διάσπαρτη με δεκάδες οικισμούς και χωριά με παραδοσιακή αρχιτεκτονική, σκιερές πλατειές, στενά σοκάκια, all time classic ασβεστωμένα κυκλαδίτικα κτίσματα και περίπου χίλιοι περι- στερώνες, που αποτελούν την εντυπωσιακή κλη- ρονομιά σχεδόν 500 ετών ενετικής και δυτικής κυριαρχίας στο νησί, η οποία έλαβε τέλος στις αρχές του 18ου αιώνα.


Παναγιά μου εσύ  Στον περίβολο του ναού θα δεις τα πιο σημαντικά έργα των ζωγράφων Νικηφόρου Λύτρα και Νικολάου Γύζη, καθώς και γλυπτά των Γιαννούλη Χαλεπά, Φιλιππότη και Σώχου.


Tinos bazaar Ο παλαιός δρόμος που οδηγεί στο ναό είναι γεμάτος μαγαζιά με κάθε λογής ενθύμια και δώρα, ακριβά κοσμήματα, καθώς και έργα τέχνης. Θυμίζει παζάρι.


Έχω ένα μυστικό Στην ανατολική πλευρά του νησιού θα συναντήσεις τον ήσυχο όρμο του Πόρ- του με αμμουδιά, ιδανική για όσους προτιμούν τα





νερά που δε βαθαίνουν απότομα. Λίγα μέτρα από τη θάλασσα, σκιερά δέντρα αντιμετωπίζουν το δυνατό ήλιο.


Mainstream  Στην ίδια πλευρά του νησιού θα βρεις και τις πολυσύχναστες παραλίες Αγ. Σώστης, Αγ. Κυριακή και Σκυλαντάρι, με οργα- νωμένα beach bars, ξαπλώστρες και ομπρέλες  - εσύ διαλέγεις. Στον Πύργο της Τήνου, το μυρωδάτο γαλακτομπούρεκο με την παλιά συνταγή της μαμάς, μας ικανοποιεί απόλυτα και την αίσθηση της γεύσης μετά τη βόλτα στο υπέροχο χωριό του Χαλεπά (και στο μουσείο, εννοείται).


Μια βουτιά για το δρόμο Ο χρόνος είναι περιορισμένος, το καράβι φορτώνει, «καίγεσαι» όμως για δροσερό μπανάκι κοντά στο λιμάνι. Ε, σωτήριες θα σου φανούν οι παραλίες Κιόνια και Αγ. Φωκάς.


Μοναδικό τοπίο Το χωριό Βώλαξ, χτισμένο ανάμεσα σε πελώριους γρανιτένιους ογκόλιθους – οι επιστήμονες ακόμα δεν έχουν καταλήξει αν προέρχονται από τη θραύση κάποιου μετεωρίτη ή πρόκειται για βυθό της θάλασσας. Φημίζεται και για τα χειροποίητα πλεκτά καλάθια.


Είναι γκαραντί Το χωριό Φαλατάδος παίζει σημαντικό ρόλο στη γεωργία και στην κτηνο- τροφία του τόπου, παράγοντας μια από τις καλύτερες ποικιλίες σταφυλιού. Αν βρεθείς φθι- νόπωρο, μη χάσεις το «ρακιζιό», γνωστό πανη- γύρι για την παραγωγή ρακιού.





ΝΕΡΟ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΚΛΗΣΗ





      Εκτός από το πετρέλαιο υπάρχει και το νερό...


Η μεγαλύτερη, όπως όλοι ομολογούν, πρόκληση του 21ου αιώνα είναι η παγκόσμια κρίση του νερού. Υπολογίζεται ότι από τα 8 δισεκατομμύρια κατοίκων του πλανήτη μας, το 2020 τα δύο τρίτα θα έλθουν αντιμέτωπα με το πρόβλημα της λειψυδρίας. Σήμερα 1,5 δισεκατομμύριο άνθρω- ποι αντιμετωπίζουν έλλειψη πόσιμου ύδατος, γι’ αυτό και η διεθνής κοινότητα είχε αποφασίσει το 2002 στο Γιοχάνεσμπουργκ να μειώσει μέχρι το 2015 κατά το ήμισυ τον αριθμό των ανθρώπων που αντιμετωπίζουν έλλειψη πόσιμου ύδατος.


   Όπως, όμως, συμβαίνει σχεδόν πάντα και με άλλες ανάλογες αποφάσεις που αφορούν το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής, η υλοποίηση της απόφασης αυτής έμεινε στα χαρτιά. 


   Για να επιτευχθούν οι παραπάνω στόχοι, θα πρέπει πρώτα απ’ όλα να επαναπροσδιοριστούν οι στόχοι των ανεπτυγμένων χωρών, εκείνων δηλα- δή που υπερκαταναλώνουν τους παγκόσμιους φυσικούς πόρους, και ακόμα να αποφασίσουν επιτέλους να περιορίσουν τις καταστροφικές για τον υπόλοιπο κόσμο «συνήθειές» τους.











    Στην πατρίδα μας και ιδιαίτερα στα Κυκλαδονήσια ελλοχεύει πάντα ο κίνδυνος της λειψυδρίας, ιδιαίτερα όταν η βροχόπτωση τους χειμερινούς μήνες είναι περιορισμένη. Τα προ- βλήματα που δημιουργούνται αντιμετωπίζονται μέχρι σήμερα με προχειρότητα, και αφού κάνει την εμφάνισή της η έλλειψη νερού. Θα πρέπει, λοιπόν, άμεσα να δρομολογηθούν λύσεις που να αφήνουν έξω το πολιτικό κόστος, αφού πρώτα γίνει έλεγχος και αξιολόγηση του υδάτινου δυναμικού κάθε περιοχής (καταγραφή όλων των γεωτρήσεων), δημιουργηθούν  φράγματα για τον εμπλουτισμό του υδάτινου αποθεματικού, λει- τουργήσουν μονάδες αφαλάτωσης και δοθούν κί- νητρα για την κατασκευή δεξαμενών αποθήκευ- σης ύδατος τη χειμερινή περίοδο, ενώ παράλ- ληλα θα πρέπει να υπάρξει διαπαιδαγώγηση μέσα από τα σχολεία των νέων  για την αναγκαιότητα της λογικής κατανάλωσης νερού.








ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ.





     Στο περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου (Π.Ε.Π.)  έχει προβλεφθεί ποσό 3,7 εκ. Ευρώ για την εκτέλεση των παρακάτω έργων :


1) Διαπλάτυνση του κρηπιδώματος μπροστά από το «Φλοίσβο» 


2) Επέκταση κρηπιδώματος στο έξω λιμάνι για δύο επιπλέον θέσεις παραβολής πλοίων.


3) Κατασκευή εξωτερικής θέσης με πρόσχωση της θάλασσας 50Χ100 μέτρα δυτικά από τα στέγαστρα αναμονής επιβατών για την παραβολή μεγάλου εκτοπίσματος πλοίων.


    Τα παραπάνω έργα σε συνδυασμό με τον προγραμματιζόμενο προστατευτικό λιμενοβραχί- ονα προϋπολογισμού 14 δισ. δρχ είναι βέβαιο ότι θα δώσουν λύσεις στο πολύπαθο λιμάνι της Τήνου


 


ΚΑΛΛΙΟ ΑΡΓΑ…





     Έστω κι αργά τοποθετήθηκαν πινακίδες που δείχνουν στους επισκέπτες το δρόμο που οδηγεί προς τους αρχαιολογικούς χώρους του νησιού μας. Ιδιαίτερα σημαντική είναι η πινακίδα που δείχνει το δρόμο προς την αρχαία πόλη του Ξώμπουργου κάτι που αγνοούσαν πολλοί. 


     Η «Φωνή της Καρυάς» δικαιώνεται καθώς είχε επισημάνει την παράλειψη αυτή πριν από χρόνια. 























 





ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΄Η ΑΜΕΛΕΙΑ;





      Κάθε χρόνο ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες, το ΠΙΙΕΤ, οι Δήμοι, το Επαρχείο Τήνου, το Ιδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, η Εταιρεία Τηνια- κών Μελετών, οι πενήντα Σύλλογοι του νησιού και άλλοι φορείς διοργανώνουν πλήθος εκδηλώ- σεων, μετατρέποντας το νησί της Μεγαλόχαρης σε ένα απέραντο Πολιτιστικό κέντρο. Θέματα που άπτονται της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, βρί- σκονται στο επίκεντρο όλων αυτών των εκδη- λώσεων και παρουσιάζονται ενώπιον πυκνού α- κροατηρίου από λαμπρούς επιστήμονες, οι οποίοι σπεύδουν πρόθυμα να συμβάλλουν με τις εξειδι- κευμένες γνώσεις που κατέχουν. Συνήθως, μετά την εισήγηση του κεντρικού ομιλητή ακολουθεί διεξοδική συζήτηση με τη συμμετοχή του κοινού πάνω στο θέμα που αναπτύχθηκε, για να ακολου- θήσει στο τέλος και το πατροπαράδοτο τηνιακό κέρασμα με ρακί, αμυγδαλωτά, μπεζέδες κ.α.


    Δυστυχώς, όμως, παρατηρείται το φαινόμενο να πραγματοποιούνται ταυτόχρονα δύο ή και περισσότερες εκδηλώσεις, με αποτέλεσμα να καθίσταται αδύνατο σε όσους επιθυμούν να τις παρακολουθήσουν. Πριν από μερικά χρόνια, το Επαρχείο Τήνου επιχείρησε να βάλει κάποια τάξη, ζητώντας από τους φορείς του νησιού να το ενημερώνουν έγκαιρα για το θέμα, την ημερο- μηνία και την ώρα της κάθε εκδήλωσης. Γρή- γορα, όμως, η προσπάθεια εγκαταλείφθηκε, ά- γνωστο γιατί, και επανήλθαμε στην προηγούμενη κατάσταση.


     Απαιτείται, λοιπόν, να ορισθεί υπεύθυνος που θα ενημερώνεται έγκαιρα και στη συνέχεια θα γνωστοποιεί σε όλους τους προαναφερθέντες φορείς τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις. Ας ελπίσουμε ότι στο μέλλον η αδιαφορία και η αμέ- λεια θα δώσουν την θέση τους στον προγραμ- ματισμό και την έγκαιρη ενημέρωση, συμβάλ- λοντας στην περαιτέρω ανάδειξη των ξεχωριστών αυτών εκδηλώσεων που τιμούν το νησί μας. 





			     Ματθαίος Ποτήρης


                                            Καθηγητής ΚΕΣΕΝ








ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ





   Η Καρυανή Ζέφη Μ. Ποτήρη έλαβε το πτυχίο Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης της Φιλο- σοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.         Καλή σταδιοδρομία! 





 





           








STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ





Διαμορφώθηκε από τη Δημοτική αρχή η πλατεία που βρίσκεται πλησίον του Ι.Ν. Αγ. Άννας. Απομένει και η πλακόστρωσή της.


Ολοκληρώθηκαν τα σοβαντίσματα της κάτω αίθουσας  του χωριού με πρωτοβουλία του συλ- λόγου και των κατοίκων του Τζάδου.


Αδιάβατοι έχουν γίνει οι δρόμοι που οδηγούν από τον Τζάδο προς Καρυά-Μουντάδο. Η εφημε- ρίδα μας μεταφέρει τις δικαιολογημένες διαμαρ- τυρίες των κατοίκων.


Ο αγωγός μεταφοράς λυμάτων από το χώρο συγκέντρωσης μέχρι τον κεντρικό δρόμο έχει τοποθετηθεί και απομένει η σύνδεση του με τον κεντρικό αγωγό λυμάτων.


Λειτούργησαν οι  Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα και Αγ. Ελευθερίου από την οικογένεια Νίκου και Φλώρας Παγανέλη, Αγ. Σώστη από τις κυρίες Ελένη και Άννα Παγανέλη και Κυρα-Ξένης από την οικογένεια Νίκου και Καίτης Χανδρινού.


Απεβίωσε ο εκ Τζάδου Οικονόμος π. Αντώνιος Α. Λεβαντής που υπηρέτησε ευδόκιμα στην Παναγία Κανάλα Κύθνου και στην Παλαιούπολη Ανδρου.


Με τη συμπλήρωση δύο χρόνων από το θάνατο του αείμνηστου Ανδρέα Πλυτά, τα παιδιά του τέλεσαν μνημόσυνο στους Αγ. Αναργύρους.





STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ





Ξεχωριστή επιτυχία είχε και φέτος το πατροπαράδοτο μουντιαδιανό μαράντισμα που έγινε, όπως κάθε χρόνο, στους Αγ. Αναργύρους Γύρλας. Μετά τη θεία λειτουργία ακολούθησε πλούσιο γεύμα από το Σύλλογό μας στην αίθουσα της εκκλησίας.


Στις 5 Ιουνίου στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Βύρωνα Αττικής τελέστηκε από το Σύλλογο θεία λειτουργία ιερουργούντος του π. Αναργύρου Συγάλα, εις ανάμνηση του μουντιαδιανού μαρα- ντίσματος. Οι φιλέορτοι ήταν πολλοί.


Την Κυριακή 14 Αυγούστου, θα τελεσθεί  η καθιερωμένη από το σύλλογο θεία λειτουργία στο Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Μουντάδου.











Το απόγευμα της Παρασκευής 19 Αυγούστου στο πνευματικό κέντρο Μουντάδου θα παρο- υσιαστεί από το σύλλογο το βιβλίο «Ιωάννης Γ. Πλατύς» ενώ θα γίνει αναφορά στο έργο των επιφανών Μουνταδιανών, Εμμανουήλ Γεωργίου και Ιωάννη Λαμπάκη, από εξαίρετους ομιλητές.


Με επιστολή του στο δήμο Τήνου, ο Σύλλο- γός μας επανέρχεται ζητώντας να υλοποιηθούν τα έργα εκείνα για την πραγματοποίηση των οποίων υπάρχουν δεσμεύσεις. Ακόμα, το Δ.Σ. εκφράζει τις ευχαριστίες του στον Αντιδήμαρχο κ.Σίμο Ορφανό και τον πρόεδρο του Λ.Τ. κ. Γιάννη Γιαγιά, για το ενδιαφέρον που επέδειξαν στον καθαρισμό των δρόμων του χωριού.





ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ….





Συνάντηση με το Δήμαρχο Τήνου κ. Κων- σταντίνο Αθηναίο είχε το Δ.Σ. του Συλλόγου Καρυάς για τον προγραμματισμό και τη δρομολόγηση έργων στο σχολείο. Ιδιαίτερη επι- σήμανση έγινε για τη σωτηρία του δημοτικού σχολείου και του παραδοσιακού μονοπατιού που  αργοσβήνουν, λόγω της εγκαταλείψεώς τους.


Ευχαριστήριες επιστολές έλαβε η Καρυανή γλύπτρια κ. Ειρήνη Χαριάτη από το Νομισματικό Μουσείο, το Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρχείο και το Δήμο Εξωμβούργου, για τη συμμετοχή και την προσφορά της προς αυτά.


Το κοριτσάκι τους βάφτισαν ο Συμεών και η Μαρία Πέτρου στον Άγ. Δημήτριο Αττικής. Το όνομα αυτής Σοφία. Να τους ζήσει.


Λειτούργησε ο Ι.Ν. του Αγίου Μάρκου από την οικογένεια του εκπαιδευτικού κ. Πέτρου Βιδάλη.


Στις 4/5/05 τα παιδιά του αείμνηστου Παναγιώτη Μπαλλή τέλεσαν θεία λειτουργία στον ενοριακό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καρυάς.


Ορίστηκαν τα νέα συμβούλια της ενορίας μας για το έτος 2005: 


Καρυά: κκ Σίμος Δελώτης, Φραγκίσκος Πλυτάς.


Τζάδος: κκ Δημήτριος Μαραγκός, Ιωάνννης Βλάσσης, Άννα Βλάσση-Πλυτά, Αικατερίνη Μα- ρουδιά.


Μουντάδος:κκ Πέτρος Βιδάλης, Καλλιόπη Βίδου


Στη μνήμη Γεωργίου Βασιλικού η οικογένεια Γεωργίου Γ. Μαραγκού προσέφερε στο σύλλογο Καρυάς 50€. Ευχαριστούμε.





Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ


ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ 


Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ» 


ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ


 ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ !

















ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΟΣΗΣ:  ΖΕΦΗ  ΠΟΤΗΡΗ


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:ΜΑΤΘ. ΠΟΤΗΡΗΣ                        ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                         Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ: 210 4815647 – 9581312
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