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ΠΑΡΑΔΟΣΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ


ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ ΜΑΣ





    Στο άρθρο 24 του Συντάγματος καθορίζε- ται ότι το κράτος έχει υποχρέωση να προστα- τεύει το φυσικό και πολιτιστικό περιβάλλον. Γι’ αυτό και χαρακτηρίστηκαν μέχρι σήμερα περισσότερα από 1000 χωριά και οικισμοί ως παραδοσιακοί, και προστατεύονται μέσα από ένα πλέγμα προστασίας του ΥΠΕΧΩΔΕ, το οποίο καθορίζει τους «ειδικούς όρους δόμη- σης και χρήσης».  Επιβάλλονται, λοιπόν, πε- ριορισμοί σε ό,τι αφορά τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν στην κατασκευή νέων κτιρίων, καθώς και την εξασφάλιση της αρμονικής συνύπαρξης των νεόδμητων κατοι- κιών με το παραδοσιακό και το ευρύτερο φυσικό περιβάλλον. 


   Παρόλα αυτά, σε πολλούς παραδοσιακούς οικισμούς χρησιμοποιούνται σήμερα οικονο- μικότερα υλικά, όπως αλουμίνιο και μπετόν, αντί του ξύλου και της πέτρας που είναι φιλικότερα και συνάδουν με τον περιβάλ- λοντα χώρο αλλά και προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις. Εκτός αυτού δεν είναι λίγες οι φορές που οι αρχές κάποιας περιοχής αναλογιζόμενες το πολιτικό, κυρίως, κόστος «κάνουν τα στραβά μάτια» επιτρέποντας τέ- τοιες αυθαιρεσίες. Και όμως, γνωρίζουμε πο- λύ καλά ότι σε όσους παραδοσιακούς οικι- σμούς η αισθητική αναβίωση έγινε σωστά, συνέβαλε στην αναζωογόνηση της ευρύτερης περιοχής, όπως για παράδειγμα στη Μονεμ- βασιά, στα Ζαγοροχώρια, στα χωριά του Κάμπου της Χίου και αλλού.


   Στην Τήνο και μετά την «άλωση» του μεγα- λύτερου μέρους της Χώρας με κάθε είδους κατασκευές, έχει αρχίσει, δυστυχώς, εδώ και μερικά χρόνια η αλλοίωση της φυσιογνωμίας και των πανέμορφων χωριών της. Περιστερώ- νες, σταύλοι, παραδοσιακά κτίσματα μετα- τρέπονται  σε  «σύγχρονες»  κατοικίες  που 


   











φιλοξενούν τους καλοκαιρινούς μήνες τους ιδιοκτήτες τους, ενώ μπουλντόζες ανοίγουν καθημερινά δρόμους προκειμένου να εξυπηρε- τηθούν οι ανάγκες των νέων οικοδομών.


    Απαιτείται, λοιπόν, πρώτιστα η ευαισθητο- ποίηση της πολιτείας, ενώ την ευθύνη για την παράδοση και τον πολιτισμό θα πρέπει να αναλάβουν οι τοπικοί φορείς, οι οποίοι και θα επεμβαίνουν δραστικά και χωρίς «εκπτώσεις», προκειμένου να διαφυλάξουν αυτά που μας  ανήκουν. Είναι, πραγματικά, κρίμα να καταδικά- ζουμε στην εγκατάλειψη και τη φθορά τα πιο ζωντανά κομμάτια της νεότερης ιστορίας και της παράδοσής μας που είναι και κομμάτια της ψυχής μας.


                                                   Ζέφη Ποτήρη





ΤΗΝΟΣ


Ο…ασβός των Κυκλάδων


 Στο «Βήμα της Κυριακής», στις 7/8/2005 ο δημοσιογράφος Σ.  Δημητρακόπουλος γράφει:


   «H Τήνος μου άρεσε πάντα γιατί λειτουργούσε ως ασβός ανάμεσα σε όλες τις Κυκλάδες. Την ώρα που ο αδηφάγος τουρίστας, και κυρίως η ντόπια εκδοχή του, εφορμούσε ακάθεκτος για τη συνήθη λεία του μόλις η άνοιξη ακουμπούσε το καλοκαίρι, η Τήνος αποτρεπτικά, σαν από φόβο, λάνσαρε την άσχημη κατά γενική ομολογία εικό- να της χώρας , με αποτέλεσμα αυτός να καταλή- γει αναλόγως των διαθέσεών του στις γειτονικές Άνδρο, Σύρο ή Μύκονο. Η Τήνος ήταν πάντα απολαυστική, γιατί σε καλούσε να την εξερευνή- σεις , έπρεπε να σηκώσεις εσύ το πέπλο ώστε να δεις το όμορφο πρόσωπό της , να αφεθείς στη γο- ητεία της Έξω Μεριάς με το μοναδικό Πύργο, του Κάμπου και των Καθολικών χωριών με τα Λουτρά και την υπέροχη μοναδική σχολή των Ουρσουλινών ή των άλλων χωριών όπως είναι ο Κτικάδος και ο Ταραμπάδος. Η Τήνος ήταν πά- ντα μοναδική, γιατί τίποτε δε διατάρασσε τόσα χρόνια την εκπληκτική αρχιτεκτονική των δεκά- δων  χωριών  της ,  που  στέκονταν  σταθερά  ως 





αυτόνομα δείγματα υψηλού γούστου. Ώσπου ένα διάλειμμα τριών χρόνων άλλαξε κατά πολύ την εικόνα της μεταμορφώνοντάς την σε ένα νησί που ξαφνικά δεν αρκείται στην περίφημη αισθητική του αλλά επιδιώκει να μοιάσει σε δεκάδες άλλες περιοχές της χώρας μας. Πυκνό χτίσιμο, πολυτελείς, τεράστιες-γνωστές στην Αττική και ως τούρτες- κα- τοικίες και χωριά όπως ο Τριαντάρος που επιθυμούν διακαώς να αποκτήσουν λίγη από τη γκλαμουριά του Νέου Ψυχικού. Ίσως τίπο- τε από αυτά δε θα ενοχλούσε αν η περαν- τζάδα του Πανόρμου δε μεταμορφωνόταν σε ένα   τεράστιο πάρκινγκ , όπου μετά βίας πλέ- ον απολαμβάνοντας το μεζέ σου μπορείς να διακρίνεις στα ανοικτά τον Πλανήτη. Το ευτύχημα με την Τήνο είναι πως μπορεί ακόμη να γλιτώσει από τα δεινά που έχουν υποστεί στο πέρας του χρόνου οι αδελφές της Κυκλάδες.»





ΤΟ «ΟΧΙ» ΤΟΥ ΣτΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΠΛΑΣΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ


«Οι περιορισμοί δόμησης και το δημόσιο συμφέρον είναι έννοιες συμβατές.»


   Έτσι έκρινε το Συμβούλιο της Επικρατείας αποδεχόμενο τους όρους και τις προϋποθέ- σεις δόμησης στις εκτός σχεδίου περιοχές της Τήνου που θέτει το Π.Δ. του 2003. Κατά του διατάγματος είχαν προσφύγει ιδιοκτήτες ακι-νήτων επικαλούμενοι ότι είναι αντισυνταγμα- τικό και μη νόμιμο να επιβάλλονται περιορι- σμοί, που τους στερούν το δικαίωμα εκ- μετάλλευσης των ιδιοκτησιών τους.


    Η «Φωνή της Καρυάς» χαιρετίζει την απόφαση του ΣτΕ  ελπίζοντας ότι το σύνολο των κατοίκων της Τήνου θα προστατεύσει το πανέμορφο νησί μας  από τους τελευταία ενσκύψαντες επιδρομείς και με το… νόμο.   





ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΚΑΡΥΑΣ


   Ύστερα από πολύχρονες προσπάθειες του Συλλόγου μας, αλλά και τη συνεχή αρθρο- γραφία μας στη «Φωνή της Καρυάς» και τον κυκλαδικό τύπο, ο Δήμος Τήνου επισκεύ- ασε το παραδοσιακό μονοπάτι του χωριού μας, κι έτσι σήμερα μπορούν οι ντόπιοι κά- τοικοι ή οι επισκέπτες να το διαβούν. Η αρχή έγινε με τον καθαρισμό του και την αρμοκά- λυψη  των  πλακών που  υπάρχουν  εδώ  και 





πολλά χρόνια, ενώ θα πρέπει στο εγγύς μέλλον να υπάρξει κάλυψη των σωλήνων ύδρευσης που τοποθετήθηκαν με άκομψο και πρόχειρο τρόπο, προσβάλλοντας την αισθη- τική του όλου τοπίου.


   «Η Φωνή της Καρυάς» και το ΔΣ του Συλ- λόγου μας ευχαριστούν το Δήμο Τήνου για το ενδιαφέρον που έδειξε, ιδιαίτερα δε τον Αντιδήμαρχο κ Νίκο Λούβαρη, ο οποίος για μια φορά ακόμα ανταποκρίθηκε άμεσα στις εκκλήσεις μας, δίνοντας λύση σε ένα πρόβλη- μα που αφορούσε την παράδοση και την ιστορία του χωριού μας.


ΤΙΜΗΘΗΚΕ Η 28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΕ ΚΑΡΥΑ – ΜΟΥΝΤΑΔΟ


    Η επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 τιμή- θηκε στα χωριά μας, όπως κάθε χρόνο, με την προσήκουσα τιμή. Στον Άγ. Δημήτριο τελέ- στηκε δοξολογία και αμέσως μετά το σύνολο των κατοίκων κατευθύνθηκε στο Ηρώο Καρυάς, όπου εψάλη τρισάγιο και αναγνώ- στηκαν  τα ονόματα των πεσόντων από τον ιερέα της ενορίας π Μάρκο Φώσκολο. Κατά- τέθηκαν στεφάνια εκ μέρους του Δήμου Τηνου από τον κ Σίμο Δελώτη και εκ μέρους του Συλλόγου από το νεαρό Στυλ. Σ. Πλυτά. Όλοι μαζί έψαλαν τον Εθνικό μας Ύμνο και στο τέλος προσφέρθηκε κέρασμα από τους κατοίκους της Καρυάς.


   Στη συνέχεια με επικεφαλής τον ιερέα και το Δημοτ. Σύμβουλο κ Ιωάν. Γιαγιά μετέβη- σαν όλοι στο Ηρώο του Μουντάδου, όπου και εδώ εψάλη τρισάγιο και έγινε ανάγνωση των ονομάτων των ηρωικώς πεσόντων Μουντα- διανών. Κατέθεσαν στεφάνια οι κκ Δημ. Θεο- δώρου και Ιωάν. Γιαγιάς από το Δήμο Τήνου και Γεώργ. Γ. Μαραγκός από το Σύλλογο Καρυάς. Ακολούθησε κέρασμα από τους κατοίκους του Μουντάδου.


ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΝΗΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΩΡΓΙΟ Ι. ΔΩΡΙΖΑ


    Στις 12/11/2005 το Επαρχείο Τήνου, το Ι.Τ. Πολιτισμού και η Εταιρεία  Την. Μελε- τών διοργάνωσαν εκδήλωση μνήμης για τον Τήνιο Δάσκαλο-Λαογράφο Γεώργιο Ι. Δώρι- ζα στην αίθουσα Χαλεπά του Ι.Τ.Π. Ομιλητές ήταν η κ Μαρία Ψάρρου-Αλβέρτη, Επίτιμος Διευθ. Δημοτ. Σχολείων Κυκλάδων και ο κ Σάββας Απέργης, Φιλόλογος - τ. Δήμαρχος Τήνου. Στο πολυπληθές ακροατήριο το Π.Ι.Ι.Ε.Τ. προσέφερε βιβλία του συγγραφέα.











ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


«ΤΗΝΟΣ,15 ΟΚΤΩΒΡΗ 2005


ΠΡΟΣ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΡ.Ε.Σ.Κ.Τ. ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΤΗΝΟΥ


   Με αφορμή την έκδοση βιβλίου για τα 50 χρόνια λειτουργίας της Σχολής, έχω να παρα- τηρήσω τα εξής: κατά πρώτον λόγον, η αξία του Σχολείου δεν επιτρέπει σε καμία περί- πτωση υποκειμενικές σκοπιμότητες, για τρεις κυρίως λόγους. α) το Σχολείο ανήκει στο Κράτος, β) η χρηματοδότησή του καλύπτεται με κύριο χορηγό το Π.Ι.Ι. Ευαγγελιστρίας και γ) διότι η αποστολή του Σχολείου έχει ως κύριο εκπαιδευτικό έργο  την εκμάθηση της Μαρμαροτεχνίας, τοπικό ιστορικό στοιχείο.


    Διαβάζοντας το βιβλίο την επόμενη ημέρα της τελετής (δεν γνώριζα απολύτως τίποτε περί αυτού μέχρι το βράδυ της τελετής), δεν μπόρεσα να καταλάβω με ποια κριτήρια έγινε η αξιολόγηση των αποφοίτων της Σχολής από κοινού με τους αείμνηστους Δασκάλους και όλους τους πρωτεργάτες, οι οποίοι συνέβαλαν ώστε να λειτουργήσει στον Πύργο, σε δύσκο- λους για το έθνος καιρούς.


   Φαίνονται πολύ καθαρά στο βιβλίο ο εγω- ισμός και η μικροπρέπεια εκείνων, οι οποίοι είχαν «το πάνω χέρι» ως προς το περιεχόμενο του βιβλίου και απορώ και εξίσταμαι πώς ο αγαπητός και έντιμος καθηγητής κ Δημ.Ζ.Σο- φιανός, συμβιβάστηκε με τις επιλογές αυτές. 


    Κατά τα λοιπά θα ήταν πολύ χρήσιμο να είχαν λάβει υπ’ όψιν τους, όσοι ασχολήθηκαν με τον σχεδιασμό του βιβλίου, τον άφθαρτο λόγο του Πυθαγόρα, ο οποίος περιλαμβάνεται στην επιστολή τού καθηγητή Εμμ. Κορρέ, η οποία περιέχεται στο βιβλίο αυτό.


    Κατόπιν των ανωτέρω, δε νομίζω να συμ- φωνούν και οι χορηγοί με αυτές τις ευτελείς σκοπιμότητες, οι οποίες υποβαθμίζουν την ιστορικότητα της έκδοσης του βιβλίου για τα πενήντα χρόνια από την ίδρυση της Σχολής.»


                           


              Ο απόφοιτος του Σχολ. Έτους 1962


                       Νίκος Γ. Παρασκευάς


                   Γλύπτης- Λέκτορας ΑΣΚΤ


             Εργαστήριο Μαρμαροτεχνίας





                                                     24/11/2005


      «Κύριε Ποτήρη,


   Έλαβα και την τελευταία έκδοση της εφημερίδας της Καρυάς και σας ευχαριστώ. 














 





   Στα 50 χρόνια της Σχολής του Πύργου βρέθηκα εκεί και για πρώτη φορά άκουσα πόσο μεγάλη υπήρξε σε αυτά τα χρόνια η χορηγία του Ιερού Ιδρύματος. Είμαι βεβαία ότι χωρίς αυτήν, αυτή η μοναδική Σχολή δε θα μπορούσε να λειτουργεί μέχρι σήμερα.


   Άκουσα ένα παλιό μαθητή της, τον καθη- γητή κ Νίκο Παρασκευά, να μιλάει με λίγα λόγια και να συγκινεί όλο το ακροατήριο με τις αναμνήσεις του από αυτόν τον ίδιο χώρο, που πήρε τα πρώτα φώτα της Τέχνης του. Μίλησε για τους αξέχαστους, κυρίως παρα- δοσιακούς δασκάλους, αναφέροντάς τους τιμητικά ένα προς ένα, σαν να τους έβλεπε μπροστά του.


    Θεωρώ σκόπιμο, για την ιστορία, να αναφέρω ότι ο ομιλήσας, ανάμεσα στις εκατοντάδες των αποφοίτων της Σχολής, ήταν ο μόνος που έφτασε ψηλά ως το τελευταίο σκαλοπάτι της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών των Αθηνών, και από εκεί να διδάσκει, τους Έλληνες και τους Ξένους σπουδαστές που έρχονται στην Ελλάδα, βάσει των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.»


                                        Ειρήνη Θ. Χαριάτη


                                                Γλύπτρια 





ΝΑΙ ΣΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΒΑΚΕΤΑ, ΑΛΛΑ…


   Ο εμπλουτισμός του υδροφόρου ορίζοντα της Τήνου είναι αναγκαίος, για να περιοριστεί έστω και μερικώς το πρόβλημα λειψυδρίας τους καλοκαιρινούς μήνες στο νησί μας. Υπ’ αυτήν την έννοια οι εργασίες ολοκλήρωσης του έργου αυτού προκαλούν αισιοδοξία στους Τηνιακούς για καλύτερες μέρες. 


    Το γεγονός, όμως, της έλλειψης αποχέτευ- σης αλλά και εγκατάστασης αποχετευτικού δικτύου (Καρυά) και η διάθεση των λυμάτων των χωριών Καρυάς, Μουντάδου, Τριποτά- μου που βρίσκονται πάνω από το κατασκευα- ζόμενο φράγμα δημιουργούν υπόνοιες  για μελλοντική μόλυνση του εμπλουτισμένου, όπως προβλέπεται, υδροφόρου ορίζοντα.


    Η «Φωνή της Καρυάς» επισημαίνοντας έ- γκαιρα το πρόβλημα θέλει να πιστεύει πως θα ληφθούν σύντομα μέτρα για τη διάθεση των λυμάτων των ως άνω χωριών. Αλλιώς ο κίν- δυνος μόλυνσης των υπόγειων δεξαμενών ε- δάφους του νησιού μας θα ελλοχεύει μέχρι να δοθεί οριστική λύση στο μεγάλο πρόβλημα. 





 











           








 STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Στις 12/02/2006 στην αίθουσα της Αδελ- φότητας ο Σύλλογος θα πραγματοποιήσει την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίττας, ενώ θα διεξαχθούν και οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου ΔΣ. Αμέσως μετά θα παρατεθεί γεύμα στο καφενείο του κτιρίου. Υποψηφιότητες για το νέο ΔΣ μπορούν να καταθέσουν μέχρι τις 25/01/06 στον πρόεδρο του Συλλόγου κ Στέφ. Γιαγιά.


Διαμαρτύρεται το ΔΣ και οι κάτοικοι του χωριού γιατί μέχρι σήμερα δεν έχει δρομολογηθεί για επίλυση κανένα από τα αναγκαία έργα του χωριού.


Στις 12/12 ο Σύλλογος πραγματοποίησε εκδρομή στη Στυμφαλία Λίμνη. 


Με πρωτοβουλία της ενοριακής επιτροπής εξωραΐστηκε και επεκτάθηκε το νεκροταφείο Μουντάδου.


Πανηγύρισαν οι Άγ. Ανάργυροι Γύρλας, ο Άγ. Νεκτάριος καθώς και ο Άγ. Ανδρέας από την οικογ. Μ. Κουσουνάδη. Ακολούθησαν πλούσια κεράσματα.


Έχασε τη ζωή του σε ατύχημα ο Ιωάν. Σαντοριναίος, σύζυγος της Μαρ.Αντ.Ασημομύτη. Θερμά συλλυπητήρια.


Η οικογ. της αείμνηστης Μαριγ. Βιδάλη τέλεσε τρίμηνο μνημόσυνο.


STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Ολοκληρώνεται και το ισόγειο της αίθουσας του χωριού. Απομένει η πλακόστρωση του δαπέδου.


Τη λύση αναμένουν οι Τζαδιανοί από το Δήμο Εξωμβούργου στο θέμα της αποχέτευσης. Το έργο σχεδόν ολοκληρωμένο καθυστερεί λόγω της σύνδεσής του με τον κεντρικό αγωγό.


Μετά το φωτισμό της Καρυάς και του Μουντάδου με παραδοσιακά φαναράκια από το Δήμο Τήνου, είμαστε βέβαιοι ότι και ο Δήμαρχος κ. Κροντηράς θα τοποθετήσει και στο Τζάδο ανάλογα φωτιστικά.


Ένα χαριτωμένο αγοράκι απέκτησαν ο Ιωάν. και η Μαρ. Παγανέλη. Να ζήσει!


Λειτούργησαν οι Άγ.Ανάργυροι από την κ Σ. Κρικελή, ενώ τιμήθηκε η μνήμη της Αγ.Αικατερί- νης από τις οικογέν. Σ. Πλυτά και Ν.Μπον, καθώς και της Αγ. Βαρβάρας. Ακολούθησαν κεράσματα.








ΓΙΟΡΤΑΣΕ Ο ΠΟΛΙΟΥΧΟΣ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


     Στις 26 Οκτωβρίου πανηγύρισε παρουσία πλήθους πιστών ο πολιούχος της Καρυάς Άγ. Δημήτριος. Την παραμονή εψάλη εσπερινός από τους ιερείς Σπύρο Φώσκολο, Στυλ. Τουφεκλή, Μάρκο Θεοδοσίου, Αντ. Φώσκολο, Πέτρο Με- ταλλινό, Ιάκ. και Μάρκο Φώσκολο. Την επομένη τελέστηκε η Θεία Λειτουργία χοροστατούντων του Αρχιμανδρίτη Ιακ. Σέττα και των ιερέων Μ. Φωσκόλου και Μ. Θεοδοσίου. Μετά τη Θεία Λειτουργία οι κάτοικοι και ο Σύλλογος της Καρυάς προσέφεραν στην αίθουσα του χωριού πλούσιο γεύμα με παραδοσιακά εδέσματα φτιαγμένα με μεράκι από τις νοικοκυρές της Καρυάς.





ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…


Γιόρτασαν ο Άγ. Ακίνδυνος στον Άγ. Βλάσση από τις οικογένειες Σουράνη και Φωτεινιά, οι Ταξιάρχες από την κα Μαριγ. Βαλσαμή, ο Άγ. Ιωάννης Χρυσόστομος από την οικογένεια Γεωργ. Βαλσαμή, ο Άγ. Μηνάς στον Άγ. Ελευ- θέριο, ο Ευαγγ. Ματθαίος στην Αγ. Αναστασία από την οικογ. Αλεξ. Λεβαντή και η Αγ. Λουκία από τις οικογ. Ιωάν. και Αντων. Μαρκουίζου. Ακολούθησαν πλούσια κεράσματα.


Ο Δήμος Τήνου επισκεύασε γκρεμισμένο τοίχο μπροστά στην εκκλησία του Αγ. Ελευ- θερίου και φύτεψε πικροδάφνες.


Αναφορά στην καλοκαιρινή εκδήλωση του Συλλόγου μας έκανε η εφημερίδα Ελευθεροτυπία, επισημαίνοντας την τιμή που αποδόθηκε στους τηνίους εκδότες βιβλίων.


Το κοριτσάκι τους βάπτισαν στον καθολικό ναό του Αγ. Ιωάννη Ψυχικού ο Λωράν και η Ελένη Γιαννισοπούλου (το γένος Παυλίδη). Το όνομα αυτής Μαρίκα. Να τους ζήσει!


Πέτυχε στην Ακαδημία Εμπορ. Ναυτικού Ασπροπύργου ο Άγγ. Πάχος, εγγονός του Γ. Βαλσαμή. Θερμά συγχαρητήρια!  








ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ &     Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ»           ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ                                         & ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΤΑΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 22/01/2006&ΩΡΑ 17.00 ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΤΗΝΙΩΝ.








 


ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΟΣΗΣ:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:ΜΑΤΘ. ΠΟΤΗΡΗΣ                        ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                         Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ: 210 4815647 – 9581312
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