ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ

Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς
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ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


   Νέα Διοίκηση εξελέγη στο Σύλλογο Κα- ρυάς μετά από αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν στις 22/1/2006. Το νέο Δ.Σ. καταρτίστηκε σε σώμα ως εξής: 


  Πρόεδρος:  Ποτήρης Ματθαίος


  Αντιπρόεδρος: Βασιλικός Νικόλαος


  Γ. Γραμματέας: Παυλίδης Μιχαήλ


  Ταμίας: Μαραγκός Γεώργιος


  Μέλος:  Ποτήρη Ζέφη


ΕΤΗΣΙΑ Γ.Σ. ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΡΥΑΣ


  Παρουσία πολλών Καρυανών αλλά και φί- λων του χωριού μας πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γ.Σ. του Συλλόγου  μας και η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας την Κυριακή 22/1/2006 στην αίθουσα της αδελφότητας Τηνίων. Ο πρόεδρος του Συλλόγου κ Μ.Παυ- λίδης έκανε εκτενή αναφορά στα πεπραγμένα της Διοίκησης, ενώ παράλληλα εξέφρασε εκ μέρους του Δ.Σ. την ικανοποίησή του για τα έργα που πραγματοποίησε ο Δήμος Τήνου το χρόνο που πέρασε στο χωριό μας. Ειδική μνεία έγινε για το ενδιαφέρον που επιδεικνύ- ουν για την Καρυά, τόσο ο Δήμαρχος κ. Κων/νος Αθηναίος και ο Αντιδήμαρχος Τή- νου κ Σίμος Ορφανός, όσο και οι δημοτικοί σύμβουλοι και φίλοι του χωριού κκ Ιω. Για- γιάς και Νικ. Λούβαρης.


   Ακολούθησε παρέμβαση της γλύπτριας κ Ειρήνης Χαριάτη, η οποία αναφέρθηκε στο Λαογραφικό Μουσείο Καρυάς, καθώς επίσης και στις προσπάθειες της Επιτροπής Προστα- σίας Παραδόσεως πριν από λίγα χρόνια για τη σωτηρία του ενοριακού ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Αμέσως μετά ο κ Μ. Ποτήρης κατέθεσε πρόταση του Δ.Σ. για τη λειτουργία του ως άνω Μουσείου, το οποίο στεγάζεται στο Παλαιό Δημοτικό Σχολείο Καρυάς, ιδιοκτησία του Συλλόγου, η οποία έγινε ομό-


φωνα δεκτή από το σώμα.








  Απηύθυναν χαιρετισμό οι Πρόεδροι των Συλλό- γων Μουντάδου και Τριποτάμου κκ Στέφ. Για- γιάς και Ιω. Σιώτος, ο κ Αλέξ. Λεβαντής, ο κ Χαρ. Πρασσάς, ο κ Γεώργ. Εμμ. Μαραγκός, ενώ παρέστη ο εκδότης κ Στυλ. Λαγουρός. Ευχές απέστειλαν ο Μητροπολίτης κ Δωρόθεος Β’, ο Αρχ/πος Καθολ. Εκκλησίας κ Νικόλαος, ο ιερέας της ενορίας π Μάρκος Φώσκολος, ο Βουλευτής Κυκλάδων κ Ιω. Χωματάς, οι Δημοτ. Σύμβουλοι Τήνου κκ Νικ. Λούβαρης και Ιω. Γιαγιάς και το μέλος τουΔ.Σ. κ Μαρ.Κρητικού.


  Ακολούθησε η κοπή της πίτας και πλούσιο κέρασμα. Το φλουρί έλαχε στον κ Κων. Κου-  σουνάδη, ο οποίος κέρδισε δύο  εισιτήρια με επιστροφή Πειραιά- Τήνο, προσφορά της εταιρεί- ας “Blue Star Ferries”.   


ΑΝΑΒΙΩΝΟΥΝ ΤΑ ΤΗΝΙΑ ΤΟΥ 1895


   Η αναβίωση των Τηνίων 1895 την οποία είχε υποσχεθεί ο σημερινός Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ Κάρολος Παπούλιας στον τ. Δήμαρχο Τήνου κ Σάββα Απέργη, παίρνει σάρκα και οστά. Την παραπάνω υπόσχεση είχε δώσει ο κ Παπούλιας το 2003, όταν με την ιδιότητα του προέδρου του Εθνικού Γ.Σ. Αθηνών είχε βραβεύσει τους συγγραφείς του βιβλίου «Τήνια 1895» κκ Πέτρο Λινάρδο και Στέφανο Δελατόλα, το οποίο εξέδωσε  ο Δήμος Τήνου.


   Το ξεχωριστό αυτό γεγονός είναι βέβαιο ότι θα προβάλει το νησί μας , αφού μέσα από τους αγώ- νες που θα διεξαχθούν θα δοθεί η ευκαιρία να γνωρίσει το πανελλήνιο την ιστορία της Τήνου, αλλά και τη συμβολή της στην επανέναρξη των Ολυμπιακών αγώνων, αφού τα Τήνια υπήρξαν ο προπομπός της Ολυμπιάδας του 1896. Αξίζουν πράγματι πολλά συγχαρητήρια σε όλους εκείνους που στήριξαν την προσπάθεια που ξεκίνησε πριν από 5 χρόνια ο ρέκτης της ιστορίας και του πολιτισμού της Τήνου, κ Σάββας  Απέργης.


   «Η Φωνή της Καρυάς» θυμίζει στους αναγνώ- στες της ότι τον  Αύγουστο του  2004, λίγο  πριν από την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων, ο Σύλλογος του χωριού οργάνωσε ανοικτή εκδήλω- 


ση στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με θέμα «Από τα





 Τήνια του 1895 στην Ολυμπιάδα του 2004» με ομιλήτρια την κ Ειρήνη Χαριάτη, μέσα από την οποία αναδείχθηκε το σημαντικό αυτό γεγονός για το νησί μας. Στην ίδια εκδήλωση είχε παρουσιαστεί το έργο της κ Χαριάτη με τον τίτλο «Ιερή Φλόγα», και η εφημερίδα μας είχε τιμήσει την Καρυανή γλύπτρια.


   Είναι βέβαιο ότι οι Καρυανοί αλλά και όλοι οι Τήνιοι θα δώσουν το παρόν στις εκδηλώ- σεις αυτές που κοσμούν το νησί μας, πλουτί- ζουν την ιστορία μας και μας γεμίζουν με υπερηφάνεια για τα έργα των προγόνων μας.





ΤΟ ΧΑΜΕΝΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ


   Μέχρι το τέλος της δεκαετίας του’70 οι κά- τοικοι της Καρυάς χρησιμοποιούσαν το μονα- δικό μονοπάτι που συνέδεε τον κεντρικό δρό- μο με την πλατεία του Αγ. Ελευθερίου. Όταν όμως με πρωτοβουλία του Συλλόγου μας έγι- νε η διάνοιξη του αμαξωτού δρόμου που επέ- τρεπε τη μεταφορά με αυτοκίνητο, το πλακο- στρωτο μονοπάτι ξεχάστηκε και λίγο έλειψε να εξαφανιστεί, αν ο Σύλλογος και η εφημε- ρίδα του χωριού «Φωνή της Καρυάς» δεν έ- θεταν συνεχώς το θέμα της σωτηρίας του υπ’ όψιν των αρμοδίων. Χρειάστηκε να περάσουν πολλά χρόνια από τότε μέχρι που πρόσφατα ο Δήμος Τήνου επισκεύασε και ανέδειξε το πλακόστρωτο μονοπάτι της Καρυάς.


   Λίγο πιο πέρα όμως, κάτω από χώματα και πέτρες ένα ακόμα, μικρότερο αλλά εξίσου πανέμορφο μονοπάτι, ξεχασμένο και εγκατα- λελειμμένο περίμενε και αυτό τη σωτηρία και ανάδειξή του. Είναι το μονοπάτι που συνέδεε το κέντρο του χωριού με τον ιστορικό ενο- ριακό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Αυτό, λοιπόν, το μικρό ξεχασμένο δρομάκι χάρη στην ευαισθησία του Δημοτικού Συμβούλου κ Νικολάου Λούβαρη ο Δήμος Τήνου το επι- σκεύασε και το ανέδειξε ισάξια με το κεν- τρικό, προσφέροντας μοναδική εξυπηρέτηση στους κατοίκους του χωριού. Έτσι σήμερα όσοι επιθυμούν να επισκεφτούν πεζή τον Ι.Ν. της Παναγίας, το άλσος, το  σχολείο  του  χω- ριού  και  τον  Κουμιάδο, ακολουθούν αυτό το δρόμο που είναι και  ο συντομότερος.   


«Η Φωνή της Καρυάς» συγχαίρει όλους εκεί-  νους που με ευαισθησία, αγάπη και σεβασμό στον πολιτισμό και τις παραδόσεις του νη- σιού μας συμβάλλουν στην προστασία και την προβολή του.








Ο ΦΑΡΟΣ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΩΘΕΙ


   Μέσα στον όρμο του Πανόρμου βρίσκεται το νησάκι Πλανήτης, στο ψηλότερο σημείο του οποίου δεσπόζει από το 1886 πάνω σε πέτρινο πύργο ο φάρος. Επί 60 χρόνια συν- τρόφευε και προστάτευε τους ναυτικούς που ταξίδευαν σ’ αυτήν τη θαλάσσια περιοχή, ενώ ο επιβλητικός πύργος του χτισμένος με ξεχω- ριστή δεξιοτεχνία αποτελούσε πραγματικό στολίδι για το γραφικό λιμάνι του Πανόρμου. Από το 1946 όμως που σταμάτησε η λειτουρ- γία του, όπως συνέβη και με άλλα παραδο- σιακά κτίσματα της Τήνου (περιστερώνες, ρακιζιά, λιοτρίβια κ.α.), άρχισε σιγά-σιγά να μετατρέπεται σε ερείπιο από πέτρες.


   Για να μην καταστραφεί, λοιπόν, ένα ακόμα έργο της λαϊκής μας τέχνης και παράδοσης, συστήθηκε επιτροπή υπό την αιγίδα της Αδελφότητας Τηνίων, η οποία προσδοκά ότι χάρις στην ευαισθησία όχι μόνο των Πανορ- μιτών αλλά όλων των Τηνίων, θα μπορέσουν να τον αναστυλώσουν και να τον αναδείξουν όπως παλιά. «Η Φωνή της Καρυάς» καλεί όσους μπορούν να συμβάλουν ηθικά και οικονομικά, να επικοινωνήσουν στα τηλέφω- να 6977300423 και 6974096126 ή στο fax της Αδελφότητας 210-8217361.





ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ


  Περισσότερα από 150.000 τετρ. χιλιόμετρα θαλασσίων περιοχών με βάθος μικρότερο των 35μέτρων θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για εγκατάσταση Αιολικών Πάρκων, δίνοντας βαθιά ανάσα στην ολοένα και περισσότερο αυξημένη ενεργειακή ανάγκη της Ευρώπης. Σήμερα  τα Αιολικά Πάρκα της Γηραιάς Η- πείρου που λειτουργούν σε υπεράκτιες περιο- χές αντιπροσωπεύουν μόλις το 1,8%της εγκα- τεστημένης αιολικής ενέργειας. 


   Η Ελλάδα με τα διάσπαρτα στο Αιγαίο νησιά της και λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν σ’ αυτά, προσφέρεται για τη δημιουργία Αιολικών Πάρκων, δίδοντας ση- μαντική λύση στην παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. Αρκεί βέβαια να ληφθούν μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος και την ύπαρξη της πλέον κατάλληλης εγκατάστασης δικτύων για τη μεταφορά της παραγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας.























Ο ΑΓΙΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΣΟΛΩΝΟΣ


  


   Τον Απρίλιο του 1998 ο Φρέντυ Γερμανός έγραψε μεταξύ άλλων στην ¨Ελευθεροτυπία¨:


  Ο Στρατής Γ. Φιλιππότης είναι ο εκδότης-άγιος της οδού Σόλωνος. Δεν μπορώ  να φανταστώ την Σόλωνος χωρίς τον Στρατή όπως δεν μπορώ να φανταστώ το Παρίσι χωρίς τον Πύργο του Άιφελ, το Λονδίνο χωρίς το Μπίγκ Μπεν και την Ινδία χωρίς το Ταζ-Μαχάλ. Είναι το σύμβολό της, ο ά- γιός της, ο σατανάς της, η ποίησή της, ο θυμός της και το χαμόγελό της.


   Βέβαια, όσοι τον βλέπουν, για πρώτη φορά, πιστεύουν πως ο Στρατής δεν χαμογελάει ποτέ. Ο Φιλιππότης είναι σαν βιβλίο του Κούντερα: θέλει δεύτερη ανάγνωση για να τον καταλάβεις. Δεν χαμογελάει ποτέ; Ο άνθρωπος αυτός κρύβει, μέσα του, τόσο χαμόγελο όσο όλοι οι επαγγελματίες σαρκαστές μαζί. Απλώς χαμογελάει όταν θέλει – και σε κείνους που θέλει. Είναι μια πολυτέλεια που κάθε περήφανος άνθρωπος την χρωστάει ίσως στον εαυτό του. Το μαγαζί του, στο νούμερο 69, είναι μια μυστηριώδης αερογέφυρα ανάμεσα στην οδό Σόλωνος και στην Τήνο, που είναι βέβαια το νησί του. Αυτό, ειλικρινά, δεν ξέρω πώς το κατάφερε. Το βιβλιοπωλείο του ενώνει, μ’ έναν μαγικό τρόπο, τους περιστερώνες της Τήνου με τις μαυρισμένες, απ΄ την κάπνα, πολυκατοι- κίες, τους μεγάλους γλύπτες με το βενζινάδικο δίπλα στην «Εστία» και την Μεγαλόχαρη με τα κορίτσια της νύχτας. Όλα αυτά είναι ο Φιλιπ- πότης. Δεν έχω μετρήσει πόσα βιβλία έχει βγάλει για την Τήνο, αλλά, σίγουρα, είναι περισσότερα απ’ τις βιογραφίες που έχουν γραφτεί για τον Καραμανλή.


(Σ.Σ. Ο Βελουχιώτης ακολουθεί σε απόσταση αναπνοής).


 Κερδίζει λεφτά ο Στρατής απ’ τα βιβλία αυτά; Μην τρελαθούμε τώρα εντελώς. Ο άνθρωπος βγάζει  βιβλία για το κέφι του. Πιστεύω, χωρίς να τον έχω ρωτήσει ποτέ, ότι σαν εκδότης κερδίζει πολύ λιγότερα χρήματα, απ’ όσα θα νόμιζε κανείς, βλέποντας, τόσα χρόνια, το  διάσημο λογότυπο «Εκδόσεις Φιλιππότη». Ίσως να μπαίνει μέσα κιόλας!


  Ίσως να ’χει τίποτε αγροτεμάχια στην Τήνο, να τα πουλάει ένα-ένα, να ρίχνει τα λεφτά στο βιβλιοπωλείο και να βγάζει έτσι τα βιβλία που του αρέσουν. Μαζί, βέβαια, με πέντε-δέκα τόμους για την Τήνο κάθε χρόνο.


  Έτσι η Τήνος δουλεύει για το βιβλιοπωλείο και το βιβλιοπωλείο δουλεύει για την Τήνο. Η  Μεγα- λόχαρη δεν θα μπορούσε, σίγουρα, να βρει καλύ- τερο ιεραπόστολο για το νησί της. 


Ούτε βέβαια κι η οδός Σόλωνος...


 


                                       ΦΡΕΝΤΥ ΓΕΡΜΑΝΟΣ


 























 





ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ


   Ο κ Ιωάννης Γιαγιάς προσέφερε 100 ευρώ και η κυρία Θεώνη Σμύρου 50 ευρώ.


  Εξάλλου στη μνήμη του αείμνηστου Γεωρ- γίου Βασιλικού ο κ Μιχάλης Παυλίδης προ- σέφερε 50 ευρώ.  Ευχαριστούμε.


ΤΑ ΣΕΡΦΙΩΤΙΚΑ ΠΑΡΑΤΡΑΓΟΥΔΑ


   Το Σεπτέμβριο του 2005 η εφημερίδα «Ο Σερ- φιώτης» δημοσίευσε ποίημα του εκδότη της κ Θοδωρή Γ. Λιβανίου, το οποίο, όπως αναφέρει, αποτελείται από 16.000 και πλέον στίχους!


   Η «Φωνή της Καρυάς» δημοσιεύει σήμερα ένα μικρό μέρος του έργου, διότι πιστεύει πως μέσα από αυτό ο κάθε Τηνιακός θα διαπιστώσει τα σύγχρονα «κακώς κείμενα» που ταλανίζουν τα Κυκλαδονήσια:


  «Έχει αλλάξει η ζωή του καθενός Σερφιώτη       Κι όλοι για ξένο σε περνούν κι όχι για πατριώτη! Κανένας δε σε χαιρετά…Κανείς δε σε γνωρίζει…    Κι αν θα σου ρίξει μια ματιά την πλάτη σού γυρίζει. Σε κάποια πόρτα σταματούν που κάτι τους θυμίζει  μα βλέπουν πάλι άγνωστους, κανείς δεν τους γνωρίζει…


Κι αναρωτιούνται μόνοι τους: ‘Πώς έχει γίνει έτσι, Ετούτο δω δεν ήτανε του μπάρμπα το κοτέτσι;’    Τα’ανώφλια κοίταξαν ψηλά,πόρτας και παραθύρου εκεί που τότε κάρφωναν ένα υνί του χοίρου           για να σκορπά τους κεραυνούς και να τους ξεμακραίνει.


Μα κει ταμπέλα είδανε με βίδες κρεμασμένη


Πούγραφ’ αλαμπουρνέζικα το:«My darling Disko»


Και μι’ Αφρικάνα  όμορφη που σέρβιρε στο δίσκο..


Και με το στόμα ανοιχτό κοιτούν από την πόρτα βλέποντας τους μαλλιάρηδες να φέρνουν γύρω βόλτα


Μια Αμαζόνα έξυπνη που έπινε αβέρτα


Και πάταγε μ’ απάθεια σε μια μεγάλη μπέρτα


Που θα ’χε φάνει στ’ αργαλειό κάποιa απ’τις γιαγιάδες


Και τώρα την ποδοπατούν οι άπλυτοι μαλλιάδες….


Φώτα πολλά πολύχρωμα έφερναν γύρω-γύρω      και ζευγαράκια αγκαλιαστά καθόντανε τριγύρω.


Μα η ματιά τους έπεσε μες τις παλιές θυρίδες


Πούχαν οι κότες για φωλιές και γέμιζαν με ψείρες.


Τώρα δεν έχουν πια αυγά…μα ούτε και αφώλια.


Μόνο μπουκάλια με ποτά για φίσκα πορτοφόλια


Οι ψείρες όμως μείνανε απ’την εποχή εκείνη


Κι από τις κότες βγήκανε και μπήκαν στο μπικίνι


Κι αφού απ’τα κοτέτσια μας εβγήκανε οι κότες


 ήρθαν και κατοικίσανε του κόσμου οι κοκότες!


Σκύψανε το κεφάλι τους κι έφυγαν με αηδία  καθώς πια δεν αντέχανε να βλέπουν…τραγωδία…


Εκατεβήκαν τα σκαλιά, βουβοί και λυπημένοι


Τραβώντας για το άγνωστο γιατ’ειν’ξεριζωμένοι…


Και έτσι πάει λέγοντας κι αλλιώς όλως διόλου


 όλα ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ πάνε κατά  διαόλου!!!














           








 ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…


Στις 5/2/06 εορτάστηκε από την Αδελ- φότητα Τηνίων η 183η Επέτειος από την εύρεση της ιεράς εικόνας. Ομιλητής της εκδηλωσης ήταν ο κ Δημ. Σοφιανός, ενώ τιμήθηκε και ο Εκδοτικός Οίκος «Εστία».


Στις 11/2/06 ο τηλεοπτικός σταθμός SEVEN στην εκπομπή «Με το φακό των 35mm» φιλοξένησε το συμπατριώτη μας καθηγητή κ Αριστείδη Κοντογιώργη,ο οποίος ανέδειξε για μια ακόμα φορά τις ξεχωριστές ομορφιές της Τήνου μέσα από το σημαντικό του φωτογραφικό υλικό.


Στις 27/2 στην Αρχ. Εταιρεία έγινε ομιλία από την υπεύθυνη Αρχαιολόγο του νησιού μας κ Όλγα Φιλανιώτου με θέμα τις τελευταίες ανα- σκαφικές έρευνες στη Νάξο και την Τήνο, ειδικό- τερα στο αρχαίο τείχος, το Βρυόκαστρο και άλλα μνημεία του νησιού μας.


Ανακοινώθηκε πρόσφατα η ίδρυση Ανοι- χτού Εργαστηρίου Χαρακτικής στην Τήνο, καθώς επίσης και η ίδρυση σωματείου με την επωνυμία «Φίλοι της Τήνου».


Στις 1-5/4/06 ο Σύλλογος Γονέων 1ου Δημοτικού Σχολείου Τήνου διοργανώνει Έκθεση Παιδικού και Λογοτεχνικού Βιβλίου στο Πολύ- κεντρο Τήνου.


Το καθιερωμένο Εκπαιδευτικό, Πολι- τιστικό, Χορευτικό Δείπνο πραγματοποίησε στις 27/1/06 στο κοσμικό κέντρο «Αρχοντόσπιτο» η Πολιτιστική Εταιρεία «Τέχνη και Λόγος», Πρόε- δρος της οποίας είναι ο Καρυανός Καθηγητής κ Αλέξανδρος Λεβαντής.


Μεγάλη επιτυχία είχε το φετινό 3ο Καρναβάλι Τήνου, οργανωμένο από τους Δήμους Τήνου και Εξωμβούργου, καθώς συγκέντρωσε το περισσότερο πλήθος σε σχέση με τις προηγού- μενες χρονιές.


Γιόρτασαν οι Άγ.Χαράλαμπος και Βλάσ- σης Καρυάς. Ακολούθησαν πλούσια κεράσματα.


Ο Σύλλογος Χωραϊτών Τήνου έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα του στις 13/1, ενώ στις 30/1 εόρτασε στου Γκύζη την επέτειο της Ευρέσεως της Εικόνας.                      


Την πίτα του έκοψε στην αίθουσα της Αδελφότητας ο Σύλλογος Τριποτάμου στις 29/1 και στις 24/2 πραγματοποίησε αποκριάτικο χορό στο κέντρο «Αγράμπελη». 


Το αγοράκι τους βάπτισαν οι Ανδρ. και Μαργ. Πλυτά στον Άγ. Ελευθέριο Καρυάς. Να τους ζήσει!


Τις ευχαριστίες του προς τα μέλη της Γ.Σ. εκφράζει ο κ Νικ. Βασιλικός για την τιμή που του έκαναν με την εκλογή του στο νέο Δ.Σ. του Συλλόγου Καρυάς.


Έφυγε από τη ζωή η Σοφία Σώχου, μητέ- ρα του Δημοτ. Συμβ. Εξωμβούργου κ Μανώλη Σώχου. Θερμά συλλυπητήρια.                               











STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Ανανεώθηκε για δυο ακόμη χρόνια η θητεία του Δ.Σ. του Συλλόγου υπό την προεδρεία του κ Στεφ.Γιαγιά, με τις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν στις 12/2/06.


Το παρόν έδωσαν όλοι οι Μουνταδιανοί στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου. Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα με τηνιακούς μεζέδες στο Τηνιακό καφενείο.


Στις 17/8/06 έχει προγραμματιστεί η παρουσίαση του βιβλίου που θα αναφέρεται στη ζωή και το έργο των αδελφών Λαμπάκη του κ Στεφ. Δελατόλα, το οποίο εκδίδει ο Σύλλογος Μουντάδου.


Γιότασαν τα ξωκλήσια Άγ. Αντώνιος, Άγ. Αθανάσιος και Άγ. Πέτρος. Προσφέρθηκαν κερά- σματα.


Στις 27/12/05 έφυγε από τη ζωή η Ευαγγ. Πλυτά. Στα παιδιά και τα εγγόνια της θερμά συλλυπητήρια. Εξάλλου με τη συμπλήρωση δυο χρόνων από το θάνατο του Κων. Σιώτη τελέστηκε μνημόσυνο.





STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Στην αίθουσα Αδελφότητας έκοψε την πίτα του ο Σύλλογος του χωριού παρουσία πολλών Τζαδιανών. Ακολούθησε κέρασμα.


Ακόμη περιμένουν οι Τζαδιανοί από τη Δημοτική Αρχή Εξωμβούργου την ολοκλήρωση του έργου της κεντρικής αποχέτευσης και την τοποθέτηση παραδοσιακών φανών στην είσοδο και την πλατεία του χωριού.  


Με κάθε λαμπρότητα  γιορτάστηκε στην Αγ. Άννα η εορτή της Ορθοδοξίας.


Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στις κυρίες Άννα Βλάσση και Αικατερίνη Μαρουδιά για τις υπηρεσίες που προσφέρουν στην Καθέδρα του χωριού, Αγία Άννα.


Στις 12/2 τελέστηκε εξάμηνο μνημόσυνο στη μνήμη της Μαρίας Βιδάλη.











ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ        «Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ»                     ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!





















































ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ  «Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ»                ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!
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