ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ

Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς

Έτος κυκλοφορίας 1998 - Φύλλο 31 – Ιούνιος 2006






Η  ΚΑΡΥΑ ΤΙΜΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥΣ ΤΗΝΙΟΥΣ ΠΟΙΗΤΕΣ


    Την Κυριακή 30 Ιουλίου ο σύλλογος του χωριού διοργανώνει  εκδήλωση προς τιμήν των Τηνίων ποι- ητών. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία Αγ. Ελευθερίου Καρυάς με ομιλητές τους κ.κ. Αλέκο Ε.Φλωράκη, Δρα Εθνολόγο-Λαογράφο, ποιητή και τον κ. Παντελή  Απέργη,  Κριτικό Λογοτεχνίας.


   Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής:


19:30: Μέγας Εσπερινός μετ΄αρτοκλασίας στον I.Ν. Aγ. Ελευθερίου Καρυάς.


20:30: Έναρξη εκδήλωσης


Χαιρετισμός του προέδρου του συλλόγου κ. Ματθαίου Ποτήρη


Ομιλία των κ.κ. Αλέκου Φλωράκη και Παντελή Απέργη


Τοποθετήσεις των παρευρισκομένων 


Απονομή τιμητικών διακρίσεων σε σύγχρονους Τήνιους ποιητές


Τέλος εκδήλωσης.


ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΠΙΧΩΜΑΤΩΝΟΝΤΑΙ


   Σε μια εποχή που η συντήρηση και ανάδειξη των αρχαιολογικών μας θησαυρών αποτελεί πρώτη προτεραιότητα σε όλη τη χώρα, στην Τήνο η αρχαία Ακρόπολη του νησιού που ήλθε στο φως κατά  την διάνοιξη του περιφερειακού δρόμου, πίσω ακριβώς από το ναό της Μεγαλόχαρης, κινδυνεύει να επιχω-ματωθεί ξανά μετά την απόφαση που έλαβε το Κ.Α.Σ., το οποίο ξεχνά προφανώς ότι είναι το θεσμοθετημένο όργανο για την προστασία των αρχαιολογικών μας θησαυρών.	


   Ανατρέποντας προηγούμενη απόφασή του, με την οποία και ο δρόμος που είναι πράγματι αναγκαίος θα κατασκευαζόταν αλλά και το αρχαίο τείχος με τον πύργο τού 4ου αιώνα π.Χ θα αναδεικνυόταν, επιτρέπει το «θάψιμο» του αρχαιολογικού θησαυρού της Τήνου, με τη δικαιολογία ότι η κατάχωση δεν αποτελεί καταστροφή!


   Και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά, κανείς ή σχεδόν κανείς από τους φορείς του νησιού δεν υψώνει φωνή διαμαρτυρίας. Όλοι, όμως,  γνωρίζουμε ότι στο νησί της Μεγαλόχαρης υπάρχει Ίδρυμα που προάγει τον Τηνιακό πολιτισμό, υπάρχει Εταιρεία που μελετά  και εκδίδει πλήθος ιστορικών βιβλίων για το νησί μας, υπάρχει ακόμα το Ι.Ι.Ε.Τ. το οποίο εδώ και πολλά χρόνια έχει συμβάλει τα μέγιστα στη συντήρηση και ανάδειξη των αρχαιολογικών μας θησαυρών. Υπάρ- χουν, τέλος, και πολλοί καταξιωμένοι Τήνιοι επιστή- μονες που  έχουν έμπρακτα αποδείξει  την  αγάπη  και





το σεβασμό τους στην πολιτιστική μας κληρονομιά, οι οποίοι μπορούν να υψώσουν φωνή διαμαρτυρίας για το ανοσιούργημα που επιχειρείται.


   Η «Φωνή της Καρυάς» είναι βέβαιη ότι όλοι οι παραπάνω θα τοποθετηθούν, για να μπορέσει να δει το φως ο αρχαίος Τηνιακός πολιτισμός.


                                                         Ματθαίος Ποτήρης


                                                Πρόεδρος Συλλόγου  Καρυάς


   Σ.Σ. Στις 22/5/06 η Αδελφότητα Τηνίων κάλεσε σε σύσκεψη τα Δ.Σ. των συλλόγων της Τήνου και μεταξύ άλλων αποφασίστηκε ομόφωνα να εκδοθεί ανακοίνωση, στην οποία θα αναφέρεται η ανάγκη ανάδειξης των αρχαιολογικών ευρημάτων, καθώς επίσης και η διαπλά-τυνση του περιφερειακού δρόμου που είναι αναγκαίος για το νησί μας.





ΤΑ ΤΗΝΙΑ 1895 ΚΑΙ Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ


   Στην εφημερίδα «Βήμα της Κυριακής» 7/5/06 ο δημο- σιογράφος κ. Π.Ν. Λινάρδος αναφερόμενος στην ανα- βίωση των Τηνίων έγραψε μεταξύ άλλων:


….. Ορόσημο στην αναπτυξιακή πορεία, εντός και εκτός συνόρων, του ελληνικού αθλητισμού είναι και τα Τήνια 1895. Οι λόγοι πολλοί και σημαντικοί. Συνεπώς και η αναβίωσή τους αυτή την εβδομάδα στο νησί της Μεγαλόχαρης με οργανωτικό μοχλό τον Εθνικό ΓΣ και με την ομόθυμη συμπαράταξη  του Δήμου Τήνου και του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος της Ευαγγελίστριας, όπως έγινε πριν από 111 χρόνια, και καλοδεχούμενη είναι και ιστορικά δικαιολογημένη. Τα βασικά χαρακτηριστικά των Τηνίων του 1895, που αναδεικνύονται  μεγάλης σημασίας, όχι μόνο αθλητικής αλλά και εθνικής-κοινωνικής, συνοψίζονται στα εξής:


Υπήρξαν οι πρώτοι πανελλήνιοι αγώνες, όχι μόνο του στίβου αλλά και άλλων αθλημάτων, δεδομένου ότι έλαβαν μέρος αθλητές από όλους τους τότε συλλόγους της ελεύθερης Ελλάδας και δυο της Σμύρνης (Ορφέα και Γυμνασίου από τη συγχώνευση των οποίων «γεννήθηκε» το 1898 ο Πανιώνιος). Συνεπώς, τα Τήνια έχουν τα πρωτεία  στον τίτλο «πανελλήνιοι αγώνες» και όχι οι αγώνες στίβου που έγιναν στην Αθήνα λίγο πριν από την έναρξη των Ολυμπιακών του 1896 με στόχο την πρόκριση σε αυτούς.


Εφαρμογή των νέων κανονισμών για τους Ολυ- μπιακούς.


Πολλοί από τους διακριθέντες στα Τήνια αναδεί-χθηκαν και ολυμπιονίκες.


Η πρώτη εμφάνιση στην ελεύθερη Ελλάδα οργανω- μένης αποστολής, από τη Σμύρνη, αποστολής αθλητών από τον εκτός συνόρων Ελληνισμό.


Σύζευξη του αγωνιστικού με το λατρευτικό στοιχείο. Η πρώτη εμφάνιση «αθλητικών τουριστών».


Προετοιμασία – προπαίδευση  φιλάθλων  για  τις λει-














τουργικές θέσεις των Ολυμπιακών Αγώνων υπό την εποπτεία του Ιωάννη Χρυσάφη, αλλά και προπο- νητών–γυμναστών. Ενεργός  συμμετοχή της Τοπικής Αυτόδιοίκησης (Δήμου Τήνου).


   Για την ιστορία να αναφερθεί ότι η ιδέα των Τηνίων πρωτοφάνηκε στους κόλπους της Αδελφότητας των εν Αθήναις Τηνίων και μετά την άρνηση του Πανελ- ληνίου ΓΣ να αναλάβει την οργανωτική ευθύνη, ο νομικός και γυμναστής Ξεν. Σώχος, επιφανές μέλος του νεοσύστατου Εθνικού ΓΣ έκανε πρόταση στον σύλλογο αυτόν με τις πρωτοποριακές ιδέες, η οποία έγινε δεκτή με ιθύνοντα νου από τεχνικής πλευράς τον τότε νεαρό γυμναστή και διευθυντή του γυμναστηρίου του Εθνικού ΓΣ Ιωάννη Χρυσάφη.


   Στη συνέχεια  ο κ. Λινάρδος αναφέρεται στο αγωνι- στικό πρόγραμμα των Τηνίων (5-7 Απριλίου 2006) επισημαίνοντας  παράλληλα τις πολιτιστικές εκδηλώ- σεις που έγιναν στην Τήνο, καθώς και στην Αθήνα (10 Απριλίου) που φιλοξενήθηκαν στις εγκαταστάσεις του Εθνικού Γ.Σ. Τέλος επισημαίνει ότι τελέστηκαν  υπό την αιγίδα του προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κάρολου Παπούλια.





ΠΕΣΤΕ ΜΑΣ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΑΡΧΕ 


   Κύριε Δήμαρχε του Εξωμβούργου


  Γνωρίζετε ότι στο Δήμο σας ανήκει το μικρό πανέ- μορφο και γραφικό χωριό Τζάδος. Ένα χωριό με λιγοστούς κατοίκους που περιμένουν από εσάς τα αυτονόητα, για να μπορέσουν και αυτοί να διαβιώνουν όπως οι άλλοι κάτοικοι  του δήμου σας.


   Πάει καιρός, κ. δήμαρχε, που τοποθετήσατε αγωγούς αποχέτευσης, καθώς επίσης και στεγανό χώρο υποδο- χής των λυμάτων, και απομένει μόνο η παροχή ηλεκ- τρικού ρεύματος για να τεθεί σε  λειτουργία. Σήμερα τα λύματα εκχέονται στο περιβάλλον μολύνοντας τον υδροφόρο ορίζοντα όχι μόνο του Τζάδου αλλά και των όμορων χωριών Καρυάς και Μουντάδου.


   Σας γνωρίζουμε, επίσης, ότι ο φωτισμός του χωριού  είναι ελλιπής, ενώ η πλατεία της Αγ. Άννας εξακολουθεί να παραμένει όπως πριν από χρόνια, χωρίς δηλαδή την απαραίτητη πλακόστρωση. Τέλος, τα παλαιά παραδοσιακά μονοπάτια που συνδέουν τον Τζάδo με τα δυο χωριά  της ενορίας Καρυά και Μου- ντάδο  γέμισαν βάτους και χόρτα καθιστώντας τα απροσπέλαστα, αποτρέποντάς μας  έτσι να μεταβούμε ακόμα και για τον εκκλησιασμό μας.


   Κύριε Δήμαρχε,


   Θέλουμε να πιστεύουμε ότι θα επιληφθείτε προσωπικά των παραπάνω, δίνοντας λύση στα μικρά αλλά τόσο σημαντικά έργα για τους μόνιμους, κυρίως, κατοίκους του Τζάδου.


       Ματθαίος Ποτήρης


      Καθηγητής ΚΕΣΕΝ


Σ.Σ. Σε τηλεφωνική επικοινωνία της εφημερίδας μας με το δήμαρχο κ. Παν. Κροντηρά λάβαμε τη διαβε-βαίωση ότι εντός του Ιουλίου το σύστημα διαχείρισης λυμάτων του Τζάδου θα τεθεί σε λειτουργία.





Ο ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ


   Συνάντηση με το Δήμαρχο Τήνοu κ. Κων. Αθηναίο  είχαν οι κ.κ.  Στεφ. Γιαγιάς πρόεδρος  των  Απανταχού 











Μουνταδιανών και Ιωαν.Γιαγιάς,  δημοτικός σύμβου- λος Τήνου, στον οποίο και μετέφεραν την πικρία των συγχωριανών τους για την παντελή έλλειψη έργων στο χωριό τους. Ο κ. Δήμαρχος αναγνώρισε τη δικαιολο- γημένη πικρία τους και έδωσε εντολή στην αρχι- τέκτονα–πολιτικό μηχανικό κ. Αναστασία Ψάλτη, να  επισκεφθεί το χωριό προκειμένου να δρομολογήσει την έναρξη των εργασιών.


   Η «Φωνή της Καρυάς» έχει επισημάνει κατ΄ επα- νάληψη ότι για τους Μουνταδιανούς η διαχείριση των λυμάτων και η επέκταση του δικτύου αποχέτευσης αποτελεί πρώτη προτεραιότητα. Ακόμα, θα πρέπει να υπάρξει εξωραϊσμός των παραδοσιακών  πηγαδιών του χωριού, πλακόστρωση της πλατείας Αγ. Αθανασίου και της εισόδου του χωριού, ενώ σημειώνουμε, τέλος, ότι ο δρόμος που οδηγεί από το «Σταυρουδάκι» στο πηγάδι είναι άβατος. Οι Μουνταδιανοί και η εφη- μερίδα μας ευελπιστούν ότι μετά  και τη διαβεβαίωση του κ. Δημάρχου σύντομα θα αρχίσει η έναρξη των εργασιών  για την πραγματοποίησή τους.





ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Γ.Σ. 


ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ


   Στην Ετήσια Γ.Σ. του συλλόγου Καρυάς στις 22/01/06 οι Καρυανοί με την ομόφωνη απόφασή τους επαναβεβαίωσαν για μια ακόμη φορά τη θέλησή τους να ιδρυθεί Λαογραφικό Μουσείο Καρυάς, το οποίο θα στεγάζεται στο παλαιό Δημοτικό Σχολείο του χωριού ιδιοκτησία του Συλλόγου μας.


   Η απόφαση που πήρε το σώμα έχει ως εξής:


 1) Το παλαιό Δημοτικό Σχολείο Καρυάς να γίνει «Λαογραφικό Μουσείο Καρυάς.»


 2) Υπεύθυνη για την ίδρυσή του πρέπει να είναι η  Καρυανή γλύπτρια κ Ειρήνη  Χαριάτη.


 3) Το νέο Δ.Σ., το οποίο θα εκλεγεί, να έλθει σε επαφή με τη δημοτική αρχή και την κ. Ειρήνη Χαριάτη, για να οριστούν από κοινού ο τρόπος λειτουργίας του Μουσείου, η προστασία των εκθεμάτων και τα συμφέροντα του Συλλόγου, τα οποία θα περιγρά- φονται αναλυτικά.


   Το νέο Δ.Σ. έχει ήδη απευθύνει δυο φορές πρόσκληση στην κ. Χαριάτη, για υλοποίηση της παρα- πάνω απόφασης.





ΕΓΡΑΨΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΝΟ


«Τα ομορφότερα, περισσότερα και πιο ζωντανά χωριά των Κυκλάδων βρίσκονται εδώ. Ένα-ένα τα θαύματα της Τήνου (πέρα από τα γνωστά της Μεγαλόχαρης) θα ξετυλίγονται μπροστά σας μαζί με έργα μαρμαρογλυπτικής τέχνης, σκόρπια ξωκλήσια, εναλλαγή τοπίων με θάλασσα, βράχια, ξερολιθιές, περιστεριώνες διάσπαρτους και το επιβλητικό Κάστρο του Ξώμπουργου να αγναντεύει το Αιγαίο.


Η εικόνα της Παναγίας στολισμένη με πολύτιμα αφιερώματα, τόσα που κανείς δεν μπορεί πια να δει τη μορφή της. Εβδομήντα χρόνια βρίσκεται σφραγισμένη αεροστεγώς στο ειδικό κουτί της.


Η φημισμένη Λειβάδα. Μια ξεχωριστή παραλία με τεράστια λεία βότσαλα. Τις περισσότερες φορές η θάλασσα είναι ταραγμένη, αφού βρίσκεται  επάνω  στο





«μάτι» του βοριά. Τότε γίνεται επικίνδυνη.


Η κορυφή του Ξώμπουργου. Εξακόσια  σαράντα μέτρα πάνω από τη γη με τα απόκρημνα, επιβλητικά βράχια που αντιστάθηκαν ως το 1715 όταν ο Βενετός Ρ. Μπάλμπι παρέδωσε το κάστρο στους Τούρκους. Εδώ ήταν χτισμένη η μεσαιωνική πρωτεύουσα του νησιού. Στη ρίζα του βράχου βρίσκεται η καθολική μονή της Ιεράς Καρδίας, το καφενεδάκι της κυρίας Δομινίκης και η βιβλιοθήκη δίπλα.


Οι Περιστεριώνες, το σήμα κατατεθέν του τηνιακού τοπίου. Χίλιες διαφορετικές εκδοχές τους στολίζουν το νησί, φτιαγμένες με σχιστόλιθο, πέτρα και ασβέστη, γεμάτες «λιθοκεντήματα» τρίγωνα, ρόμβους, ήλιους. «Συλλογή» περιστεριώνων υπάρχει στην περιοχή του χωριού Ταραμπάδος.


Τα εξαιρετικής ομορφιάς παλιά μονοπάτια. Γνωρίστε την Τήνο μέσα από τις διαδρομές:Χώρα-Κτικάδο ή Κιόνια-Κτικάδο, Χώρα-Ξώμπουργο (μεσαι- ωνικό μονοπάτι, λιθόστρωτο), Ξώμπουργο-Βώλαξ, Αγ. Σώστης-Τριαντάρος από το φαράγγι της Κλωσσούς. Για τους πιο «προχωρημένους» είναι το μονοπάτι από το Φαλατάδο στη Λειβάδα και για τους εξπέρ, αυτό που ανεβαίνει στην ψηλότερη κορφή του Τσικνιά.


Ο αρχαιολογικός χώρος που κάποτε φιλοξενούσε το ναό του Ποσειδώνα και της Αμφιτρίτης, τόπο λατρείας για 1000 χρόνια (7ος αιώνας π.Χ.-4ος αιώνας μ.Χ). Βρίσκεται δυόμισι χιλιόμετρα δυτικά της Χώρας.


   Οι όμορφες φημισμένες παραλίες με πεντακάθαρη θάλασσα:  η Παχιά Άμμος με εντυπωσιακούς αμμόλο- φους,  η Λυχναφτιά, η Κολυμπήθρα, η Αγία Θάλασσα, ο Άγιος Ρωμανός.


Η περιοχή Βώλαξ και το χωριό που βρίσκεται ενταγμένο απόλυτα μέσα στις στρογγυλές πέτρες κάθε μεγέθους είναι ένα σπάνιο φυσικό φαινόμενο. Οι γρανιτικοί σχηματισμοί εκτείνουν το άγονο τοπίο τους ως το ξωκλήσι Παναγιά Κακή  Σκάλα, όπου φτάνετε από τον χωματόδρομο που ξεκινάει από το Φαλατά- δο.»


   Αυτά έγραφε πριν από ένα χρόνο το περιοδικό «ΒΗΜΑgazino». Και δεν είναι το μόνο που εκθειάζει τις ομορφιές του νησιού μας.





ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΓΥΡΛΑΣ


   Ένα έθιμο που κρατάει χρόνια είχαν την ευκαιρία να χαρούν και φέτος οι Μουνταδιανοί αλλά και οι πολυπληθείς φίλοι του χωριού. Για μια ακόμη φορά η δραστήρια διοίκηση του συλλόγου των  Μουνταδια- νών συγκέντρωσε όλους τους συγχωριανούς στην εκκλησία των Αγ. Αναργύρων, όπου με πραγματική κατάνυξη παρακολούθησαν τη Θεία Λειτουργία από τους επιχώριους ιερείς π. Μάρκο Φώσκολο και Μάρκο Θεοδοσίου. Μετά τη Θεία Λειτουργία, σύλλογος και κάτοικοι του χωριού προσέφεραν καφέ, ρακί και τα παραδοσιακά πασχαλινά τυροπιτάκια σε όλους, για να ακολουθήσει πλούσιο γεύμα με παραδοσιακά εδέσμα- τα  και τηνιακή ρετσίνα μέχρι αργά το μεσημέρι.  Ανάμεσα στους παρευρισκομένους διακρίναμε τον τ. Δήμαρχο κ Σ. Απέργη, το δημοτικό σύμβουλο κ Ι. Γιαγιά, τα Δ.Σ. των συλλόγων Καρυάς, Τριποτάμου και άλλους.


                                                        Και του χρόνου.





	











 





Αφιέρωμα  στη μνήμη της


Ζαφειρώς Μαραγκού


   Συνηγορώντας ο καιρός  με τη θλίψη μας, μ΄αυτό το συναίσθημα, αποχαιρετούμε τη Ζαφειρώ Μαραγκού, η οποία υπήρξε μια πολυδιάστατη  και πολύπτυχη, ξεχω- ριστή προσωπικότητα της Καρυάς, μα και της Τήνου.


   Γεννήθηκε το 1915, το γένος Σοφιανού, παντρεύτηκε το Σίμο Μαραγκό κι απέκτησαν έξι κόρες, που τις γαλούχησαν με τα νάματα της πίστης, με ιδανικά και ιδεώδη. Ευτύχησε η αποθανούσα να τις δει κατά- ξιωμένες, μορφωμένες, αξιόλογες στον τομέα που κινήθηκε η καθεμιά. Στη συνέχεια  όλα της τα παιδιά, έχοντας  τις σωστές βάσεις, έφτιαξαν το οικοδόμημα των οικογενειών τους, έτσι που η τρυφερή γιαγιά  μαζί με τους γονείς, να χαρούν τις προόδους των παιδιών και των εγγονών, εκ των οποίων τα δυο πρώτα οικονο- μολόγος και λογιστής, ένας γιατρός, δυο δικηγορίνες, μια αρχαιολόγος, ένας φοιτητής πολυτεχνείου και μια μαθήτρια θετικής κατεύθυνσης. Η Ζαφειρώ Μαρα- γκού με τον καλό της σύζυγο είχαν κτίσει το δικό τους βασίλειο στ΄αγαπημένο τους χωριό. Σωστή Μάνα, ανάλωσε τη ζωή της στα λατρεμένα της παιδιά. Δίκαια η κυρία Σούλα Γιαγιά την είχε τοποθετήσει στο βάθρο σαν πρότυπο της καλύτερης μητέρας. Ζυμώθηκαν στα χρόνια και στις μέρες της, χαρές, λύπες, βιώματα ανεπανάληπτα. Όμως, η μοίρα της επεφύλαξε να πιει ποτήρια πικρά, χάνοντας τα δυο της κορίτσια. Απορίας άξιον, πώς το άντεξε. Δυνατός άνθρωπος, σφίγγοντας τον πόνο, συνέχιζε. Η καλοσύνη της παροιμιώδης, η εξυπνάδα της, η ευφράδειά της, γνωστά σε όλους προτερήματα. Νοικοκυρά και φιλόξενη, καλή χριστια- νή, ενάρετη και λογοτέχνης, αφού έγραφε στίχους. Γι΄ αυτό και οι δικοί της, μέσα στο πένθος τους, νοιώθουν υπερήφανη για ΚΕΙΝΗ.


   Μπορεί να ήταν πλήρης ημερών, όμως τέτοιοι αν- θρωποι όταν φεύγουν, αφήνουν πίσω δυσαναπλήρωτο κενό. Τώρα ανέβηκε στα λιβάδια τα χλοερά του Παραδείσου, στα δεξιά του Θεού. Εκεί θ΄ ανταμώσει τους λατρεμένους της.


   Με τα μάτια της φαντασίας μου τη βλέπω να λέει νανουρίσματα στις κόρες της, να τις γλυκοφιλά, κλείνοντάς τες σε μια αγκαλιά ολάνθιστη από μητρική στοργή και αγάπη, χωρίς να ξεχνά όσους μένουν στη γη  κι αποζητούν το χάδι και την ευχή της. Θα τα σταλάζει σαν δρόσο πρωινού, σα μύρο και θυμίαμα εσπερινού, σαν ηλιαχτίδα, για να ΄χουν τη ζέστα και την παρουσία της, σαν να μην έφυγε από κοντά τους. Η μάνα, η γιαγιά, η προγιαγιά. Τα φτωχά τούτα λόγια, είναι ένας μικρός φόρος τιμής στη Ζαφειρώ Μαρα- γκού, για την προσφορά και το έργο της. Τελειώνοντας της αφιερώνω δυο λιτές αράδες.


«Άγιο προσκυνητάρι η μορφή σου,


απ΄ τα ψηλά ουράνια αγναντεύει.


Υπομονή και καρτερία η ζωή σου


και του Θεού το κάλεσμα, στα ιερά σου μάτια ταξιδεύει, σαν φως, σαν ήλιος, σαν ηχώ,


που τα ολόγυρα της φύσης γαληνεύει».





Αιωνία σου η μνήμη 





Αγγελική Μωραϊτου-Γυφτογιάννη


Στενή Τήνου 28/5/2006








           








ENIΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ


    Εις μνήμην Ζαφειρώς Μαραγκού προσέφεραν στο σύλλογό μας: 


  Τα παιδιά της εκλιπούσης 300€, η κ. Μαρούλα Μαλ- λιάρα 50€, ο κ. Μιλτιάδης Π. Μπαλλής 50€, ο κ. Γεώργιος Γ. Μαραγκός 50€, ο κ. Ηλίας Χλής 50€, η κ. Θεώνη Σμύρου 30€ και ο κ Μ.Παυλίδης 50€. Οι εκπαι- δευτικοί του 2ου  Γυμνασίου Ν.Φιλαδέλφειας 60€.   


    Ενισχύουν το σύλλογό μας οι κ.κ. Θεόδωρος Βασιλικός 30€, Ηλίας  Ασημομύτης 50€ και η κ. Μαρίνα Κατσαφάδου, καθηγήτρια του 2ου Γυμνασίου Ν.Φιλαδέλφειας, στη μνήμη της μητέρας της Λασκα- ρίνας 60€.


                                                      Ευχαριστούμε





STOP!  EΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Ολοκληρώνονται οι εργασίες του ισογείου της αίθουσας του χωριού, αφού απομένει μόνο η πλακό- στρωση του δαπέδου.


Ανακαινίστηκε η αίθουσα του Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη, της οικογένειας Δημητρίου και Αικατερίνης Βλάσση.


Όλα τα ξωκλήσια του χωριού λειτούργησαν ανα- στάσιμα, ενώ οι κτήτορές τους προσέφεραν στους πιστούς πλούσια κεράσματα.


Το αγοράκι τους βάφτισαν ο Ιωάννης και Μαρία Παγανέλη δίνοντάς του το όνομα Νικόλαος. Ακολού- θησε γλέντι στο κέντρο «Αντώνης» στον Πόρτο.  Να τους ζήσει!


Στις 27/5 στους Αγ. Αναργύρους τα παιδιά του αείμνηστου Ανδρέα Πλυτά τέλεσαν μνημόσυνο στη μνήμη του πατέρα τους με τη συμπλήρωση τριών χρόνων, ενώ στις 18/6 τελέστηκε ετήσιο μνημόσυνο της αείμνηστης Μαρίας Μαρκουίζου.





STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Στις 18/8 θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση του συλλόγου με θέμα τη ζωή και το έργο των αδελφών Λαμπάκη. Εξάλλου ολοκληρώνεται βιβλίο 300σελίδων που αναφέρεται στους ως άνω και εκδίδεται με πρωτο- βουλία του Δ.Σ. του συλλόγου.


Θεία λειτουργία μετ΄αρτοκλασίας τέλεσε ο σύλ- λογος στο μοναστήρι του Αγ. Γεωργίου Βύρωνα. Ακολούθησε κοινή τράπεζα με συμμετοχή όλων των παρευρισκομένων.


Εόρτασε και φέτος ο Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου από την οικογένεια Ιωάννη και Δέσποινας Γιαγιά. Στους πολυ- πληθείς πιστούς που παρέστησαν η οικογένεια προσέ- φερε  πλούσιο γεύμα.


Ολοκληρώνεται ο εξωραϊσμός του οστεοφυλακίου από το Ενοριακό συμβούλιο, με τη βοήθεια των συγ- χωριανών.


Η οικογένεια της αείμνηστης Μαρίας Στεφ. Βιδά- λη τέλεσε εννιάμηνο μνημόσυνο από τον θάνατό της.





















































Για τον ενοριακό ναό του Αγ. Ιωάννη προσέφεραν τα κάτωθι ποσά.


α) Εις μνήμην Νικολάου Πλυτά, ιερέα οι παρακάτω:


Σάββας Ν.Πλυτάς 50€, Αικατερίνη Πλυτά 50€, Άννα Παπαναστασίου 30€, Αλέξ. και Σταυρούλα Χαλά 100€, Αλέξ. και Αικατερίνη Συναπλίδη 50€, Αργύρης και Ελένη Δεσύπρη 50€, Πέτρος Ν. Πλυτάς 100€, Εμμαν. και Μαρία Γιαγιά 100€, Ελένη Μαραγκού 30€.


β) Εις μνήμην Σωκράτη Καρδαμίτση, ιατρού, τ. Δημάρχου Τήνου: Πέτρος Βιδάλης, εκπαιδευτικός, 100€, Ιωάννης Γιαγιάς 100€ 


γ) Στη μνήμη της μητέρας του: Στέφανος Γιαγιάς 100€.


δ) Στη μνήμη των γονέων του: Παναγιώτης Γιαγιάς 50€ .    





ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…..


Με θρησκευτική κατάνυξη εορτάστηκε το Άγιο Πάσχα στην ενορία μας. Φέτος είχαμε Ανάσταση στο Μουντάδο, Μ. Εβδομάδα στην Καρυά, Κυριακή των Βαΐων και του Θωμά στον Τζάδο.


Δοξολογία τελέστηκε στον Αγ. Δημήτριο Καρυάς επί τη ονομαστική εορτή του Μητροπολίτου μας κ. Δωροθέου. Ακολούθησε κέρασμα από τον ιερέα μας π. Μάρκο Φώσκολο.


Εκτενή αναφορά στις ξεχωριστές εκδηλώσεις των συλλόγων Καρυάς και Μουντάδου κάνει ο συγ- γραφέας εκπαιδευτικός κ. Κων. Γυφτογιάννης στο 9ο  κατά σειρά βιβλίο που εξέδωσε.


Θεία λειτουργία τέλεσαν τα παιδιά του αείμνηστου Παναγιώτη Μπαλλή στον Ενοριακό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Ακολούθησε κέρασμα


Έφυγε από τη ζωή και ετάφη στο αγαπημένο της χωριό η ευλαβής δέσποινα Ζαφειρώ Σ. Μαραγκού. Εξάλλου στις 3/6 τελέστηκε το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνό της στον Άγ. Δημήτριο Καρυάς.


  Στα παιδιά και τα εγγόνια της η εφημερίδα μας εκφράζει τα συλλυπητήριά της.











Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ» ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ                            ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!!!





























































































































ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΟΣΗΣ: ΠΟΤΗΡΗ ΖΕΦΗ


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:ΠΟΤΗΡΗΣ ΜΑΤΘ.                                                             


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                         Ν. Φάληρο  185 47


 ΤΗΛ:  210 4815647 – 9581312, 22830 41564
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