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ΛΙΜΑΝΙΑ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ-


ΠΛΟΙΑ ΤΗΣ «ΓΡΑΜΜΗΣ»


   Η φετινή καλοκαιρινή εκδήλωση του Συλλόγου μας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 29 Ιουλίου στην πλατεία του Αγ. Ελευθερίου Καρυ- άς, θα έχει ως θέμα τα λιμάνια της Τήνου από τα παλαιότερα χρόνια, καθώς και πλοία που εξυπη- ρέτησαν  τη γραμμή του νησιού μας από το β’ μισό του περασμένου αιώνα. Ο πρώτος ομιλητής κ Δημήτρης Αρτέμης, πλοίαρχος Ε.Ν.- ποιη- τής, θα αναφερθεί περιεκτικά και εμπεριστατω- μένα στα λιμάνια της Τήνου γενικά και ειδικότερα στο λιμάνι της Χώρας, του Σταυρού, του Πανόρ- μου, του Αγ. Γιάννη στον Πόρτο, καθώς και στους όρμους Κολυμπήθρας και Υστερνίων. Στη συνέχεια ο δημοσιογράφος του περιοδικού «Εφο- πλιστής» κ Φώτης Μαρτίνος, ειδικός σε θέματα ακτοπλοΐας θα παρουσιάσει μέσα από διαφάνειες επιβατηγά πλοία που εξυπηρέτησαν το νησί μας τον 20ό αιώνα. Όσοι παρευρεθούν στην ως άνω εκδήλωση θα έχουν την ευκαιρία να θυμηθούν -οι μεγαλύτεροι- και να γνωρίσουν-οι νεότεροι-την ιστορία των λιμένων της Τήνου και την ακτοπλοϊκή σύνδεσή της.


   Θα προηγηθεί, όπως πάντα, Μέγας εσπερινός με αρτοκλασία στις 19.30 στον Άγ. Ελευθέριο, ενώ μετά το τέλος της εκδήλωσης θα προσφερθούν τηνιακά γλυκά και ρακί. 


Η ΤΗΝΟΣ ΠΟΥ «ΣΤΕΝΑΖΕΙ»


   Όπως είναι αναμενόμενο οι ομορφιές της Τήνου δεν αφήνουν ασυγκίνητα τα εκατομμύρια των ντόπιων και ξένων τουριστών που την επισκέ- πτονται κάθε χρόνο, με αποτέλεσμα σήμερα το νησί της Μεγαλόχαρης να μην είναι μόνο τόπος θρησκευτικός αλλά και έντονα τουριστικός. Αυτό φαίνεται και από τη μεγάλη αύξηση των αφιξο- αναχωρήσεων που το 2006 ξεπέρασαν τα 1,2 εκα- τομμύρια. Τα παραπάνω, όπως ήταν φυσικό, προκάλεσαν τη ραγδαία δόμηση της Τήνου, η οποία, δυστυχώς, σε πολλές περιπτώσεις έγινε άναρχα και χωρίς προγραμματισμό προκαλώντας αλλοίωση στη φυσιογνωμία του νησιού μας.


   Μπορεί, βεβαίως, να υπάρχουν ακόμα περιστε- ριώνες (αν και αρκετοί «εξευγενίζονται» σε περι- στεριώνες-κατοικίες), μπορεί να υπάρχουν και ορισμένοι ανεμόμυλοι  που  αντιστέκονται  ακόμα





στο χρόνο, όμως τα ρακιζιά έχουν σχεδόν εξαφα- νιστεί, οι στάβλοι μετατρέπονται σε παραθερι- στικές κατοικίες, τα πανέμορφα ξωκλήσια αλλά- ζουν φυσιογνωμία, αφού τα περισσότερα απέκτη- σαν δίπλα τους αίθουσα για τη φιλοξενία, όπως λέγεται, των πιστών… Οι κορυφογραμμές κτίζο- νται και αυτές (εδώ ισχύει το «όσο πιο ψηλά τόσο πιο καλά»), τα λιθόστρωτα μονοπάτια εξαφανίζο- νται το ένα μετά το άλλο λόγω της διάνοιξης νέων δρόμων από τις μπουλντόζες για να εξυπηρετη- θούν τα νεόκτιστα σπίτια, και αλίμονο στα αρχαία ευρήματα που θα βρεθούν στο πέρασμά τους. Τότε η ιστορία και ο πολιτισμός του νησιού μας θα επιχωματωθούν, όπως προσχηματικά λέγεται, προκειμένου να δικαιολογηθούν τα αδικαιολόγη- τα. Αν σε όλα τα παραπάνω προσθέσουμε την εξάντληση των υδάτινων πόρων από την ανεξέ- λεγκτη χρήση ιδιωτικών γεωτρήσεων και την έλλειψη κεντρικού δικτύου αποχέτευσης, τότε η Τήνος του χτες αλλά και του σήμερα θα απο- τελέσει στο μέλλον μια γλυκιά ανάμνηση, όπως συνέβη και με άλλα Κυκλαδονήσια. 


   Η «Φωνή της Καρυάς», η οποία έχει επισημάνει και παλιότερα τα παραπάνω προβλήματα, γνωρί- ζει ότι ο τουρισμός φέρνει πλούτο, δημιουργεί καινούριες θέσεις εργασίας, και αναδεικνύει τις ομορφιές του νησιού μας. Αλλά όλα αυτά προϋπο- θέτουν να αποκτήσουμε όλοι ισχυρή περιβαλλο- ντική συνείδηση.


Ο ΚΑΡΥΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Δ. ΛΕΒΑΝΤΗΣ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΤΗΝΙΩΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 1963-1966


   Πριν από λίγους μήνες η Αδελφότητα Τηνίων παρουσίασε το βιβλίο που η ίδια εξέδωσε «Η Εκατονταετής Ιστορία της Αδελφότητας Τηνίων εν Αθήναις 1876-1976», συγγραφέας του οποίου είναι ο Δρ Αντώνιος Ιω. Μοσχονάς. Στο βιβλίο αυτό με μεθοδικότητα και ιστορική τεκμηρίωση που στηρίζεται σε αρχειακό υλικό αλλά και σε προσωπικά βιώματα, ο συγγραφέας καταγράφει την πολυσήμαντη και πολύμορφη προσφορά του αρχαιότερου Συλλόγου του νησιού μας. Ξεχωρι- στό ενδιαφέρον παρουσιάζει για τους Καρυανούς η δράση της Αδελφότητας την περίοδο 1963-1966 όταν το τιμόνι του ιστορικού συλλόγου αναλαμ- βάνει ο καθηγητής και Πρόεδρος τότε του  Συλλό- 








γου μας Ανδρέας Λεβαντής, μετά την παραίτηση λόγω κοπώσεως του τότε προέδρου Ιωάννη Ιακ. Ρήγου. Πιο συγκεκριμένα, μέσα από το βιβλίο αναδεικνύεται το τεράστιο έργο που επιτέλεσε η διοίκηση της Αδελφότητας την περίοδο αυτή:


Αποφασίστηκε, και πραγματοποιήθηκε αργότερα, να ανεγερθεί χάλκινο άγαλμα από τον καθηγητή Σ. Περαντινό στον τάφο του μεγάλου γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών.


Ενισχύθηκε από την Αδελφότητα η ανακαίνιση τη οικίας τού ως άνω καλλιτέχνη στον Πύργο, για να καταστεί αυτή Μουσείο.


Ολοκληρώθηκε ο νέος όροφος του κτιρί- ου της Αδελφότητας, οι εργασίες του οποίου είχαν αρχίσει επί προεδρίας Ιω. Ρήγου-Πανορμίτη. 


Παραχωρήθηκαν 25 καθίσματα τύπου Βιέννης στο Γυμνάσιο-Λύκειο Τήνου.


Έγινε παρέμβαση μέσω του Βουλευτή Κυκλάδων Νικ. Κ. Αλαβάνου για τη διάνοιξη δρόμου από το λατομείο Πατέλα μέχρι τον Πύργο.


Επανεκδόθηκε η Ακολουθία της Ευρέ- σεως σε 2000 αντίτυπα.


Προωθήθηκαν τα λιμενικά έργα Υστερ- νίων - Πανόρμου.


 Προσφέρθηκαν 3000 δραχμές για την κατασκευή του Ηρώου Καρυάς. 


Χορηγήθηκαν βραβεία στους σπουδαστές της Σχολής Καλών Τεχνών Τήνου.


   Θα χρειαζόταν πολύς χώρος, ακόμα, για να ανα- φέρουμε την πλούσια δράση που ανέπτυξε το Δ.Σ. της Αδελφότητας την περίοδο εκείνη. Η Διοίκηση του Συλλόγου μας και η «Φωνή της Καρυάς» επισημαίνει το γεγονός και τονίζει πως η πολυ- διάστατη προσωπικότητα του Καρυανού ευπα- τρίδη Ανδρέα Λεβαντή αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για τις επερχόμενες γενιές. 


   Ο Δήμος Τήνου σε συνεργασία με το Σύλλογο Καρυάς και με σύμφωνη τη γνώμη της οικο- γένειας Α. Λεβαντή, πριν από ένα χρόνο με τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη γέννηση του αειμνήστου Ανδρέα Λεβαντή ονόμασε το δρόμο που οδηγεί στην οικία του σε «Οδό Ανδρέου Λεβαντή- Γυμνασιάρχου».


                                                Ματθαίος Ποτήρης 


ΣΩΣΤΟ Ή ΛΑΘΟΣ


     Στην προηγούμενη Γ.Σ. της Αδελφότητας Τηνίων η διοίκηση έφερε προς έγκριση στο σώμα πρόταση, με την οποία οι Σύλλογοι της Τήνου θα πρέπει να καταβάλλουν αντίτιμο 30 ευρώ για την παραχώρηση αίθουσας στις ετήσιες συνελεύσεις τους, η οποία και ψηφίστηκε, και έτσι στο μέλλον οι Σύλλογοι οφείλουν να πληρώνουν το παραπά- νω ποσό. Στην πρόσφατη Γ.Σ. η διοίκηση έφερε προς ψήφιση νέα πρόταση αυτή τη φορά, για αύ- 





ξηση της ετήσιας συνδρομής των μελών  της  από 5 σε 15 ευρώ. Και αυτή η πρόταση έγινε δεκτή. 


   Ο εκπρόσωπος του Συλλόγου μας κ Μ. Ποτή- ρης, που συμμετείχε στην τελευταία Γ.Σ., είχε την ευκαιρία να επισημάνει ότι οι όποιες αυξήσεις δε θα αποφέρουν σημαντικά έσοδα στον αρχαιότερο Σύλλογο του νησιού μας και έθεσε το ερώτημα αν οι προτάσεις της διοίκησης θα έπρεπε να κινού- νται προς την αντίθετη ακριβώς κατεύθυνση, κύριο δε μέλημά της θα έπρεπε να είναι η συμμε- τοχή των Αθηναίων συμπατριωτών μας στη ζωή και τη δράση της Αδελφότητας (Ας σημειωθεί ότι στην τελευταία Γ.Σ. συμμετείχαν 28 μέλη).


ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ


Καρυά 1889:«Ευάρεστα υπήρξαν τα απο- τελέσματα των εξετάσεων του υπό την διεύθυνσιν της ικανωτάτης και πεπειραμένης διδασκαλίσσης κ Στυλιανής Μαραγκού εν τω χωρίω Καρυά σχολείου θηλέων». 


Τζάδος 1889:«Μεγαλοπρεπώς επανηγύ- ρισεν ο εν τω χωρίω Τζάδου ενοριακός ναός των εορτών της Αγ. Άννης χάρις εις τον περί τα θεία ζήλον των επιτρόπων αυτού, όπου και προσήλθον πολλοί των φιλεόρτων εκ των πέριξ χωρίων». 


Καρυά 1912:«Επί τη εορτή της Αγ. Μαρίνης μεγαλοπρεπώς εώρτασεν δι’ αγρυπνίας και ιερουργίας ο εν Καρυά φερώνυμος ναός, ο ανοικοδομηθείς εσχάτως διά συνδρομών, τη επι- μελεία των καλών νέων κ αδελφών Π. Τουφεκλή, οίτινες και απείρους επεδαψίλευσαν περιποιήσεις τοις προσελθούσι πολυπληθέσι φιλεόρτοις, παρα- θέσαντες πλουσίαν τράπεζαν». 


ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ ΛΙΑΡΟΥΤΣΟΥ


    Το λογοτεχνικό έργο του Τηνίου συγγραφέα-ποιητή Μιχάλη Λιαρούτσου παρουσιάστηκε πα- ραμονή Πρωτομαγιάς στην αίθουσα της ΚΟΑ. Στην εκδήλωση που οργάνωσε το πολιτιστικό τμήμα της ΚΕ του ΚΚΕ παρευρέθησαν φίλοι και συναγωνιστές του συγγραφέα, καθώς επίσης και συμπατριώτες του. Την παρουσίαση έκαναν ο δημοσιογράφος Νίκος Μολυβιάτης και ο εκπαι- δευτικός Μάνος Δούκας, ενώ αποσπάσματα των βιβλίων του διάβασαν οι ηθοποιοί Βασίλης Κολοβός και Ανδριανή Τουντοπούλου. Παρέ- στησαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο Βουλευτής Λέσβου κ Σκοπελίτης, ο τ Ευρωβουλευτής κ Στρατής Κόρακας, καθώς επίσης και ο πρόεδρος των σωματείων της Λέσβου. Στο τέλος της εκδήλωσης ο τιμώμενος κ Μ. Λιαρούτσος ευ- χαρίστησε το πολυπληθές ακροατήριο για την παρουσία του και ιδιαίτερα τους Τηνιακούς συμπατριώτες του, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε. Στο φουαγιέ της αίθουσας προσφέρθηκαν βιβλία του συγγραφέα σε όλους τους παρισταμένους. 











60 ΧΡΟΝΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 


ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΑΡΙΑΤΗ


   Συμπληρώνονται φέτος 60 χρόνια καλλιτεχνικής δημιουργίας της Καρυανής γλύπτριας Ειρήνης Χαριάτη. Αποφοίτησε από την ΑΣΚΤ της Αθήνας το 1947 και είναι η πέμπτη στη σειρά Ελληνίδα που ασχολήθηκε με τη γλυπτική. Δάσκαλός της υπήρξε ο καθηγητής Μιχ. Τόμπρος, ο οποίος την οδήγησε στα πρώτα καλλιτεχνικά βήματά της. Συνέχισε τις σπουδές της στις Βρυξέλες και το Παρίσι, ενώ πραγματοποίησε εκπαιδευτικά ταξί- δια σε Ευρώπη, Αίγυπτο και Αμερική. Από το 1947 έχει δημιουργήσει μεγάλα έργα, τα οποία κοσμούν διάφορες περιοχές της Ελλάδας και του εξωτερικού και έχει συμμετάσχει σε πλήθος εκθέσεων παγκοσμίως, ενώ έχει φιλοτεχνήσει πά- νω σε μάρμαρο και χαλκό σημαντικές προσωπικό- τητες, όπως Γεώργ. Παπανδρέου, Αθαν. Κανελλό- πουλο κ.ά. Παράλληλα με το καλλιτεχνικό έργο, έχει αρθρογραφήσει σε πολλά περιοδικά και είναι μόνιμος συνεργάτις του περιοδικού ‘Συλλογές’.


    Η Ειρήνη Χαριάτη στην 60χρονη διαδρομή της έχει τιμηθεί από το Πατριαρχείο Κων/πόλεως, την Εταιρεία Ελλ.Φιλοτελιστών, το Σύλλ.Ελλήνων Λογοτεχών, το Σώμα Ελλ.Προσκόπων, το Δήμο Τήνου κ.ά. Λάτρις της τέχνης που επέλεξε συνεχί- ζει και σήμερα να δημιουργεί, και το προσεχές φθινόπωρο θα συμμετάσχει με έργα της στη διε- θνή έκθεση του Κολοράντο των ΗΠΑ. 


    Η «Φωνή της Καρυάς» το 2004 της είχε από- νείμει τιμητική διάκριση για την προσφορά της στην τέχνη της γλυπτικής. Της ευχόμαστε να συ- νεχίσει τη δημιουργική της πορεία.


                                                 Ματθαίος Ποτήρης 


ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ


    Πριν λίγες μέρες βρέθηκα στην ιδιαίτερη πατρίδα μου, την Τήνο, και συγκεκριμένα στον τόπο που γεννήθηκα, το Μουντάδο. Θέλησα, λοι- πόν, με την παρέα μου κάτι που από μικρός συνή- θιζα, να πάω στη Χώρα από τον επαρχιακό δρόμο (μονοπάτι) Μουντάδου-Καλαμακίου. Δυστυχώς, όμως, η επιθυμία μας δεν πραγματοποιήθηκε για δυο λόγους. Πρώτον, θα έπρεπε να ήμασταν α- θλητές το άλματος επί κοντώ, πράγμα που απέ- χουμε πολύ. Δεύτερον, θα έπρεπε κατά τη διάρ- κεια της διαδρομής μας να παραμερίζαμε αρκετές φορές τα πλέγματα που φράζουν τα μονοπάτια.  


    Και ρωτώ κύριε Δήμαρχε, κύριοι δημοτικοί Σύμβουλοι, ποιοι άραγε τοποθέτησαν τα πλέγματα αυτά; Ασφαλώς όχι εσείς. Έτσι δεν είναι; Ποιοι λοιπόν φράζουν τα μονοπάτια που αποτελούν κόσμημα για τα χωριά μας και πρέπει να τα φυλάμε (όσα έχουν απομείνει) σαν κόρη οφθαλ- μού; Τα μονοπάτια δεν είναι τσιφλίκια κανενός. Όσοι έχουν  τη  γνώμη  αυτή, καιρός  είναι,  κύριε 


 








Δήμαρχε, κύριοι δημοτικοί Σύμβουλοι, να λογο- δοτήσουν. Κάντε μια μικρή βολτίτσα και θα δείτε την περιβαλλοντική εγκληματικότητα. ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ.    Σας ευχαριστώ.


                                               Αντώνης Μαραγκός 


       Ευθυμογράφος Εφημερίδας «Αιχμή της Αρκαδίας»


ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


 Η νήσος Τήνος του Αλεξίου Ντε Βαλόν: Οι αναγνώστες των εκδόσεων ‘Φιλιππότη-Ερίννη’ θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν μια ακόμα χάντρα στο μακρύ κομπολόι των εκδόσεων για την Τήνο, γενέτειρα του εκδότη Στρατή Φιλιππό- τη, όπως ο ίδιος αναφέρει στο προλογικό του ση- μείωμα. Η έκδοση του βιβλίου αυτού οφείλεται στο Μουνταδιανό συλλέκτη ιστορικών κειμένων κ Κων. Π. Καλαϊτζίδη,ο οποίος ανακάλυψε και έδωσε στον εκδότη το βιβλίο του Γάλλου περιη- γητή. Ο Alexis De Valon αναφέρεται στον τρόπο ζωής των κατοίκων της Τήνου, τα έθιμά τους, τις ενδυμασίες τους, τις θρησκευτικές τους αντιπαρα- θέσεις και τη συμπεριφορά τους αμέσως μετά την Επανάσταση του 1821. 


Ο Χαλεπάς με τα μάτια των φωτογράφων και με τα χέρια των γλυπτών και των ζωγράφων: Δυο σπάνιες φωτογραφίες του Γιαννούλη Χαλεπά, οι οποίες περιήλθαν στα χέρια του εκδότη Στρατή Φιλιππότη, έγιναν αφορμή για την έκδοση ενός ακόμη βιβλίου για το μεγάλο γλύπτη και την Τήνο. Όπως γράφει ο ίδιος ο εκδότης στο προλογικό σημείωμά του «το φαινόμενο Χαλεπά δεν εξαντλείται ούτε με ένα ούτε με δυο, αλλά ούτε με εκατόν δύο βιβλία, είτε αυτά  είναι  μελε- τήματα είτε είναι λευκώματα. Και η Χαλεπίτιδα συνεχίζεται και θα συνεχίζεται…»


Σκόρπιες σκέψεις και κρίσεις: Με το δέκατο κα- τά σειρά βιβλίο του, ο εκπαιδευτικός-συγγραφέας Κώστας Γυφτογιάννης, καταγράφει αναλυτικά τα όσα συνέβησαν τη χρονιά που πέρασε στο χωριό του, τη Στενή, και στο νησί μας γενικότερα. Ο δά- σκαλος του χωριού δεν αρκέστηκε μόνο στο πολύχρονο εκπαιδευτικό του έργο, αλλά και μετά τη συνταξιοδότησή του συνεχίζει να προσφέρει μέσα από τη συγγραφή του βιβλίου του.


(δε)κατά: Στο όγδοο τεύχος του περιοδικού που εκδίδει ο συμπολίτης μας Ντίνος Σιώτης, υπάρχει αφιέρωση στο νησί μας που σκοπό έχει να καταδείξει ότι η Τήνος δεν είναι μόνο νησί της Μεγαλόχαρης, αλλά και ένας τόπος λατρείας της φύσης, του ανέμου, του φωτός και των Καλών Τε- χνών. Σκοπός της αφιέρωσης αυτής, όπως γράφει ο εκδότης, είναι να συμβάλει στη μη περαιτέρω τσιμεντοποίηση του ημιάγριου εσωτερικού τοπί- ου, στη διαφύλαξη της φυσικής ομορφιάς του και στην ανάδειξη της Τήνου ως ενός «ανθρωπογε- νούς» χώρου σε μια εποχή που ο τουρισμός, με την κακή έννοια, ισοπεδώνει τις Κυκλάδες.  




















ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…


Συνεχίζεται η συλλογή ιστορικών στοιχεί- ων και φωτογραφιών της Καρυάς και των οικι- σμών της από τον ιστορικό Στέφ.Δελλατόλα. Η ε- φημερίδα μας απευθύνει έκκληση σε όλους τους συγχωριανούς να βοηθήσουν στη συγκέντρωση υ- λικού και να το αποστείλουν στο Δ.Σ. του Συλλό- γου.


Ανακαινίστηκε η εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής της Καρυάς από τους κτήτορές της. 


Στρατεύτηκαν οι Καρυανοί Νικηφόρος Σ. Πλυτάς και Παναγιώτης Χ.Πρασσάς.Καλή θητεία.


Ο Χρήστος και η Μαρία Σοφιανού βάπτισαν το αγοράκι τους δίνοντάς του το όνομα Απόστολος. Στους γονείς και τους παππούδες η «Φωνή της Καρυάς» εύχεται να τους ζήσει!


Ο Γεώργιος Γ. Μαραγκός και η σύζυγός του Ευγενεία προσέφεραν 100 ευρώ στο Σύλλογό μας στη μνήμη του Φιλίππου Φιλίππου.  





ΚΑΡΔΙΑ ΜΟΥ


Θέλω να ‘ρθει η Άνοιξη


το γέλιο της ποθώ. 


Τ’ άυλο άρωμά της 


να πάρω να λουστώ.





Άνθη πολλά να κόψω


να ρίξω στα μαλλιά μου, 


να’ μαι σαν πεταλούδα!


‘Μα γέρασες καρδιά μου’.





Η Φύση θα’ ρθει πάλι


νέα και πάντα ίδια


‘Μα γέρασες καρδιά μου


τι θέλεις τα στολίδια;’





Αν έλαμπαν τα’αστέρια


τότε, μεσ’ την ματιά μου,


τώρα χειμώνας είμαι!


‘Μην το ξεχνάς καρδιά μου!’ 





Ιανουάριος 1988


Φιλιώ Λ. Δημητροπούλου


Εθελόντρια Ε.Ε.Σ.





ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ


 ΚΑΙ Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ


 ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ 


ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ








ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΟΣΗΣ:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:ΜΑΤΘ. ΠΟΤΗΡΗΣ                        ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                         Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ: 210 4815647 – 210 9581312 – 22830 41564


e-mail: foni_tis_karias@yahoo.gr








ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ


    ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΥΑΣ


                           Διανέμεται δωρεάν    


ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΔΟΣΗΣ:  ΖΕΦΗ ΠΟΤΗΡΗ


ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:ΜΑΤΘ. ΠΟΤΗΡΗΣ                        ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Αγ. Δημητρίου 8 


                         Ν. Φάληρο  185 47


ΤΗΛ: 210 4815647 – 210 9581312 – 22830 41564


e-mail: foni_tis_karias@yahoo.gr








Πολυφωνία τώρα: Ο Θεσσαλονικιός εκδότης-συγγραφέας-ποιητής Αντώνης Ν. Σιμιγδαλάς  μάς  έστειλε ένα μέρος της πολύχρονης συγγραφικής δουλειάς του, καθώς και την εφημερίδα «Πολυ- φωνία τώρα». Να’ σαι καλά Αντώνη για να συνε- χίσεις να γράφεις δίνοντας χώρο στους αναγνώ- στες της εφημερίδας σου να δημοσιεύουν τις λογοτεχνικές τους εργασίες. 


Συνταγές Μαγειρικής της Νονάς Κορωνίας: Η τηνιακή συμπολίτης μας κυρία Κορωνία Μακρί- δου μάς προσφέρει μέσα από τις 138 σελίδες του βιβλίου της, παραδοσιακές τεχνικές Τηνιακής και Κυκλαδίτικης  μαγειρικής, καθώς και τις διατρο- φικές συνήθειες των νησιωτών. Όπως πληροφο- ρούμαστε, πρόκειται να κυκλοφορήσει προσεχώς ένα δεύτερο βιβλίο της με νησιώτικες συνταγές ζαχαροπλαστικής. Το αναμένουμε και ευχόμαστε να έχει την ανάλογη επιτυχία.


STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


* Δέκτης παραπόνων έγινε η εφημερίδα μας, επειδή δεν έχουν ρυθμιστεί ακόμα τα όρια του χωριού στο σχέδιο πόλεως. Οι Μουνταδιανοί περιμένουν από τη νέα δημοτική αρχή να δώσει λύση στο πρόβλημα.


* Τα εγκαίνια του φράγματος Βακέτα έγιναν, όμως το πρόβλημα διαχείρισης και λυμάτων Καρυάς –Μουντάδου -Τριποτάμου παραμένει. Χρειάζεται, λοιπόν, να δοθεί άμεσα λύση, ώστε να προστατευθεί η ποιότητα του νερού που θα συγκεντρώνεται στο φράγμα.


* Το έθιμο της «Αγάπης» αναβίωσε και πάλι στο Μουντάδο. Μετά τη θεία ακολουθία και την περιφορά της Ανάστασης στο χωριό, οι εκ- κλησιασθέντες δέχθηκαν τη φιλοξενία των Μουνταδιανών, τόσο στα σπίτια τους, όσο και στην αίθουσα του χωριού.


* Ο Σύλλογος πραγματοποίησε και φέτος την καθιερωμένη εορτή της Γύρλας, παρουσία όλων των συγχωριανών μας. Ακολούθησε πλούσια τράπεζα.


* Ανέστησε το ξωκλήσι του Αγ. Αντύπα από την οικογένεια Ιωάν. και Δέσπ. Γιαγιά, η οποία προσέφερε σε όλους τους παρευρεθέντες, πλούσιο γεύμα στον Πόρτο.


STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


 *Ηλεκτροδοτήθηκε τελικά το σύστημα άντλησης των λυμάτων του χωριού και αναμένεται η λειτουργία του σύντομα.


*Αναστάσιμες λειτουργίες τελέστηκαν από τους κτήτορές τους στα ξωκλήσια και όπως πάντα ακολούθησε η πατροπαράδοτη Τζαδιανή  φιλοξενία στους παρευρεθέντες, με πλούσια γεύματα.


*Το αγοράκι τους βάπτισαν ο Γιώργος και η Μαρίνα Ψάρου δίνοντάς του το όνομα Δημήτριος.      Να τους ζήσει. 
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