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ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ

Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς

Έτος 1ης κυκλοφορίας 1998 - Φύλλο 39 - Ιούνιος 2008








Το Δ.Σ. και η «Φωνή της Καρυάς» μέσα από τις στήλες της εκφράζουν την ευγνωμοσύνη τους στον κ Δελατόλα για τη συγγραφή της ιστορίας του χωριού μας, καθώς επίσης και στο συμπατριώτη μας κ Κώστα Δανούση για την πολύμορφη βοήθεια που μας προσέφερε. Τέλος, θερμές ευχαριστίες απευθύνουμε στους κκ Αλέκο Φλωράκη και Αλέξανδρο Λεβαντή που με την παρουσία τους στο panel των ομιλητών λαμπρύνουν την εκδήλωσή μας.


ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ


    Λέγεται, και πολύ σωστά κατά τη γνώμη μου, πως αν θέλουμε να καταλάβουμε ποιος είναι και τι πρεσβεύει ο καθένας μας, θα πρέπει να γυρίσουμε το χρόνο πίσω και να θυμηθούμε τι κάναμε, όταν βρισκόμασταν στην υψηλότερη θέση της ζωής μας. Τότε που βρισκόμασταν στο πιο ψηλό σκαλοπάτι της εξουσίας μας. Τότε που ήμαστε ο πραγματικός εαυτός μας, αφού πραγματώνονταν όνειρα-φιλοδοξίες και κόποι μιας ζωής. Είναι η στιγμή που η σχετική ή ακόμα και «απόλυτη» εξουσία που νιώθουμε μας δίνει το δικαίωμα να ελέγχουμε τους άλλους και όχι να είμαστε ελεγχόμενοι. Άλλωστε τις στιγμές εκείνες δεν έχουμε κανένα φόβο ή την αγωνία της επίπληξης, αφού εμείς επιπλήττουμε τους άλλους. Σε πολλές μάλιστα περιπτώσεις τους αναγκάζουμε να συμβιβάζονται με τις δικές μας επιθυμίες και τα δικά μας συμφέροντα, αλλοιώνοντας συνειδήσεις και συμπεριφορές συνανθρώπων μας που νιώθουν αδύναμοι μπροστά στη δική μας δύναμη. Είναι οι στιγμές που τα χρήματα «βγαίνουν» ευκολότερα, που όλως περιέργως τυχαίνει να είναι και περισσότερα, κάτι που, άλλωστε, φαίνεται όσο κι αν προσπαθούμε ανεπιτυχώς να το κρύψουμε. Είναι οι στιγμές που το άλλο φύλο στρέφει το βλέμμα του επάνω σου με θαυμασμό και σε ορισμένες περιπτώσεις πολλά υποσχόμενο. Είναι οι στιγμές που κόμπλεξ και ανασφάλειες μιας ζωής βγαίνουν στην επιφάνεια χωρίς κανένα περιτύλιγμα, αφού τίποτα δε μπορεί να τα εμποδίσει. 





Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ


    Την Κυριακή 3 Αυγούστου και ώρα 20.00 ορίστηκε φέτος το ραντεβού του συλλόγου μας με τους συγχωριανούς και τους φίλους του χωριού μας με θέμα την παρουσίαση του βιβλίου του συγγραφέα Στέφανου Νικ. Δελατόλα «Η Καρυά της Τήνου και οι περί αυτήν οικισμοί».


   Η συγγραφή της ιστορίας του χωριού μας ήταν ένας από τους στόχους που είχε θέσει η σημερινή διοίκηση του συλλόγου μας, ο οποίος πραγματοποιήθηκε χάρις στο αμέριστο ενδιαφέρον που έδειξε ο Καρδιανιώτης συγγραφέας κ Στέφανος Δελατόλας. Αφιερώνοντας το χρόνο του στην αναζήτηση ιστορικών πηγών της Καρυάς και των οικισμών της επί  δυο ολόκληρα χρόνια ανέσυρε από το παρελθόν πηγές άγνωστες στο ευρύ κοινό για την ιστορία της Καρυάς. Μέσα από τις 340 σελίδες του βιβλίου και τις φωτογραφίες που το συνοδεύουν ξεδιπλώνεται η ιστορική διαδρομή του χωριού από τα παλιά χρόνια μέχρι σήμερα. 


   Το βιβλίο θα προσφερθεί χωρίς κανένα αντίτιμο σε όλους τους φίλους του χωριού και του συλλόγου μας. Με την απόφασή του αυτή το Δ.Σ. υλοποιεί παλαιότερες θέσεις του ότι βιβλία που αναφέρονται στην ιστορία, τον πολιτισμό, τη θρησκεία, τη γλώσσα και τις παραδόσεις της πατρίδας μας πρέπει να προσφέρονται από τους φορείς, γιατί αποτελούν κτήμα του συνόλου του Ελληνικού λαού. Την παρουσίαση του βιβλίου θα κάνουν οι κκ Αλέκος Φλωράκης, Δρ Εθνολόγος-Λαογράφος, και ο κ Αλέξανδρος Λεβαντής, Δρ Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ, ενώ ο πρόεδρος του συλλόγου μας κ Μάνθος Ποτήρης, καθηγητής ΚΕΣΕΝ, θα αναφερθεί στον συγγραφέα του βιβλίου. Στο τέλος, το Δ.Σ. του συλλόγου μας και η «Φωνή της Καρυάς» θα απονείμουν τιμητικές διακρίσεις στον κ Δελατόλα και η εκδήλωση θα κλείσει με το καθιερωμένο κέρασμα. Όπως πάντα, πριν την εκδήλωση ο σύλλογός μας θα τελέσει στον Ι.Ν. του Αγίου Ελευθερίου Μέγα Εσπερινό μετ’ αρτοκλασίας. 














δημοτικής αρχής να τοποθετηθεί η ως άνω στήλη στην πλατεία του Αγ. Δημητρίου Καρυάς. Ήδη το έργο οδεύει προς την ολοκλήρωσή του και ευελπιστούμε πως σύντομα θα γίνουν τα αποκαλυπτήριά του. 


   Το Δ.Σ. του συλλόγου και η εφημερίδα μας ευχαριστούν το δήμαρχο κ Σίμο Ορφανό, τον αντιδήμαρχο κ Νίκο Λούβαρη, καθώς και το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου για την απόφασή τους να στηρίξουν την πρωτοβουλία μας αυτή. Ακόμα ευχαριστούν το φίλο του χωριού μας καθηγητή κ Νίκο Παρασκευά που ανιδιοτελώς φιλοτεχνεί το έργο.


ΚΑΡΥΑ, ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΖΑΔΟΣ �ΕΝ ΕΤΕΙ 1889


Καρυά: «Επανηγύρισεν μεγαλοπρεπώς την εορτήν του μεγαλομάρτυρος Αγίου Δημητρίου ο εν τω χωρίω Καρυά φερώνυμος Ιερός Ναός. Πλήθος φιλεόρτων προσήλθον εις την πανήγυριν ταύτην τυχόντες εκτάκτων περιποιήσεων παρά των κατοίκων του χωρίου τούτου.»


    «Ο εν των χωρίω Φιλιππάδω (Καρυάς) φερώνυμος ναός της Αγίας Λουκίας επανηγύρισεν μεγαλοπρεπώς δι’ αγρυπνίας ολονυκτίου και λειτουργίας την πρωίαν. Απέριον πλήθος παρευρέθη και αφ’ εσπέρας και την πρωίαν, σεβομένης παρά των ευσεβών χριστιανών της Αγίας Λουκίας και ιδία παρά των πασχόντων κατά τους οφθαλμούς. Ο επιτροπεύων Ιάκ. Αλβέρτης εδείχθη περιποιητικώτατος μετά της οικογενείας του εις τους προσελθόντας φιλεόρτους…»


   «Εν των χωρίω Καρυά ετελέσθη μεγαλοπρεπώς η πανήγυρις του Αγίου Ελευθερίου, όπου από ετών χάρις εις τον περί τα θεία ζήλον του επιστατούντος Αναγνώστου Γαλάντη διεκομίσθη ευπρεπέστατα και παρά του οποίου έτυχον εξαιρετικών περιποιήσεων οι παρευρεθέντες εις την πανήγυριν ταύτην.»


Μουντάδος: «Μετά από εισήγηση του Βουλευτή της επαρχίας μας κ Ιωάννη Γκιών το Υπουργείο Εκκλησιαστικών και Παιδείας προχώρησε στη σύσταση Γραμματοδιδασκαλείου στο χωριό Μουντάδος του Δήμου Τήνου. Η έλλειψη σχολείου στο χωριό αυτό ανάγκαζε πολλούς κατοίκους του να αποστέλλουν τα παιδιά τους στα γειτονικά χωριά για να διδαχθούν, πράγμα ‘κοπιώδες εν ώρα χειμώνος’. Γραμματοδιδάσκαλος στο σχολείο αυτό διορίστηκε ο συμπολίτης Αντ. Κονταρίνης.» 


Τζάδος: «Την πανήγυριν της Αγίας Άννης ετέλεσαν μετά λαμπράς εκκλησιαστικής τάξεως.» 


























   Όλα αυτά τα προσφέρει η εξουσία και η «δόξα» που τυχαίνει να συμβαδίζουν πάντα μαζί. Έχω διερωτηθεί πολλές φορές γιατί η εκκλησία μας δεν τις έχει συμπεριλάβει ακόμα στα επτά θανάσιμα αμαρτήματα.   


   Αυτός λοιπόν είναι ο πραγματικός μας εαυτός και σ’ αυτόν οφείλουμε να απολογηθούμε, γιατί, όσο κι αν προσπαθήσουμε αργότερα, αποψιλωμένοι από κάθε μορφή εξουσίας, να τον περισώσουμε με προσευχές και συγγνώμες, πολύ φοβάμαι πως θα είναι δυστυχώς πολύ αργά. 


Μάνθος Ποτήρης


Καθηγητής ΚΕΣΕΝ


ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ ΚΑΡΥΑΣ-ΜΟΥΝΤΑΔΟΥ


    Στο φύλλο Αυγούστου 2007 του δελτίου τύπου του Δήμου Τήνου πληροφορηθήκαμε ότι υπογράφηκε σύμβαση συνεργασίας του Δήμου με το Γενικό Χημείο του Κράτους για τον συστηματικό έλεγχο της ποιότητας του πόσιμου νερού που παρέχεται από το Δήμο. Από την ανάλυση των πρώτων 15 δειγμάτων που ελέγχθηκαν διαπιστώθηκε ότι το νερό της πόλης, των χωριών και των οικισμών του δήμου βρίσκεται εντός των ορίων ποσιμότητας, ενώ παράλληλα δόθηκαν οδηγίες περαιτέρω ελέγχου του νερού του Μουντάδου, της Καρυάς και της Ι. Μονής Κεχροβουνίου. Οι οδηγίες που δόθηκαν από το Γ. Χ. του Κράτους τηρήθηκαν στο ακέραιο. 


    Ο σύλλογός μας μόλις πληροφορήθηκε τα παραπάνω επικοινώνησε με το γεωλόγο κ Ιωάννη Ψάλτη που συμμετέχει στην επιτροπή εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου για περισσότερη ενημέρωση, ο οποίος μας πληροφόρησε ότι έχουν σταλεί εκ νέου δείγματα από τις τρεις περιοχές και αναμένονται τα αποτελέσματα. 


    Επειδή η παροχή υγιεινού νερού αποτελεί υποχρέωση και καθήκον του δήμου, όπως αναφέρεται και στο δελτίο τύπου, αναμένουμε αναλυτικό πίνακα με λεπτομερή στοιχεία των αναλύσεων από τα νερά των χωριών μας, καθώς και τις αντίστοιχες φυσιολογικές τιμές. 


ΣΕ ΑΝΑΜΝΗΣΗ ΤΩΝ ΤΗΝΙΩΝ 1895


    Κατασκευάστηκε η βάση πάνω στην οποία θα τοποθετηθεί η ανάγλυφη μαρμάρινη στήλη, έργο του Τηνίου γλύπτη Νικολάου Παρασκευά, σε ανάμνηση του ξεχωριστού αθλητικού γεγονότος των «Τηνίων 1895».


    Ως γνωστόν, ο σύλλογος της Καρυάς είχε προ πολλού επισημάνει την αναγκαιότητα ανάδειξης-ανάμνησης του ιστορικού αυτού γεγονότος και  είχε προτείνει με  τη  σύμφωνη  γνώμη  της








ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΣΟΣ ΚΑΡΥΑΣ


    Ο Νομαρχιακός σύμβουλος κ Ιωάννης Γιαγιάς ανέφερε στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Κυκλάδων ότι το δημοτικό άλσος Καρυάς χρόνια τώρα παραμένει απροστάτευτο από τον κίνδυνο πυρκαγιάς. Με την παρέμβασή του αυτή ζήτησε να ληφθούν άμεσα μέτρα πυροπροστασίας πριν να είναι πολύ αργά. Μετά από αυτό ευελπιστούμε ότι επιτέλους κάποιοι θα συγκινηθούν πραγματικά και δεν θα μείνουμε για μια ακόμα φορά μόνο στα λόγια. Οψόμεθα…


ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


   Ανεπάλιασες του χθές, αριφλιές του σήμερα απ’ τον Τσικνιά Στενής Τήνου


«Ναυλώνω το καράβι μου, με καπετάνιο της ψυχής μου το ημερολόγιο και ξεκινώ να βρω τα πέλαγα τα ηλιόχαρα, τα κύματα τα πρωτογέννητα που στον παφλασμό τους κρύβουν φωνές, μυρωδιές κι εικόνες της εποχής, που σημαδεύει κάθε ανήσυχο μυαλό, στο νησί την Τήνο και στο χωριό μου τη Στενή, που είδα το πρώτο φως της ζωής. Εκεί που διδάχτηκα χίλια πράγματα από τους γονιούς μου, εκεί που ανάλωσα νου και καρδιά σε πρόσωπα, γεγονότα και σε στιγμές που αγάπησα.»


   Με αυτά τα λόγια ξεκινά την κατάθεση της ψυχής και των συναισθημάτων της για το χωριό της, τη Στενή και τα γειτονικά χωριά η συγγραφέας του βιβλίου Αγγελική Μωραΐτου - Γυφτογιάννη. Με σεβασμό και αγάπη για τους συγχωριανούς της στέκεται στον καθένα ξεχωριστά και καταγράφει όσα σημάδεψαν το μυαλό και κυρίως την καρδιά της τα χρόνια που πέρασαν. Είναι βέβαιο ότι οι συγχωριανοί της διαβάζοντας το βιβλίο και κοιτάζοντας τις φωτογραφίες που το συνοδεύουν θα θυμηθούν, θα συγκινηθούν και κυρίως θα νοσταλγήσουν το χθες. 


   Η Αδελφότης των Τηνίων εν Αθήναις. 130 χρόνια (1976-2006) ζωής και δράσης


   Ο καθηγητής κ Δημήτριος Ζ. Σοφιανός καταγράφει με σύντομη αλλά ταυτόχρονα περιεκτική γραφή τα σημαντικότερα σημεία της ζωής και της δράσης της Αδελφότητας Τηνίων στα 130 χρόνια της μέχρι σήμερα πορείας της. Το βιβλίο εκδόθηκε από την Αδελφότητα και περιέχει ανέκδοτες φωτογραφίες που συνέλεξε ο συγγραφέας του. Το συνοπτικό αυτό έργο, όπως ο κ Σοφιανός τονίζει, αποτελεί ένα ταπεινό μνημόσυνο σε όλους εκείνους που μόχθησαν για την Αδελφότητα και σήμερα δε βρίσκονται στη ζωή. 








Σ.Σ. Η «Φωνή της Καρυάς» επισημαίνει τη σημαντική συμβολή του Καρυανού Ανδρέα Λεβαντή, ιδρυτή του Συλλόγου μας, στην πορεία της Αδελφότητας την περίοδο που διατέλεσε πρόεδρός της, κάτι που δεν έχει αναδειχθεί μέχρι σήμερα.                                              Μ. Ποτήρης


ΚΑΡΥΑΝΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ


   Στους Πανελλήνιους Σχολικούς Αγώνες Ελλάδας και Κύπρου, στο Πανκρήτιο Στάδιο Ηρακλείου Κρήτης, στις 15-16-17 Απριλίου 2008, ο Καρυανός Παναγιώτης Μιλτ. Μπαλής κατέλαβε την Τρίτη θέση στο όκταθλο. Συγχαρητήρια και πάντα επιτυχίες. 


ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ �ΜΕ ΜΟΥΝΤΑΔΙΑΝΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ


   Το θεατρικό έργο του Lewis Carroll «Μες στον καθρέφτη και τι βρήκε η Αλίκη εκεί» παρουσίασε η θεατρική ομάδα του ιδιωτικού Λυκείου «η Θεομήτωρ» στις 15/5/08 στο θέατρο Μπροντγουέι παρουσία 600 θεατών. Τη σκηνοθεσία έκανε η Τηνία Άννα Κρικελή, τη σκηνογραφία ο Μουνταδιανός Ιωάννης Στεφ. Γιαγιάς και τις χορογραφίες η επίσης Μουνταδιανή Ειρήνη Κων. Καλαϊτζίδη. Οι θεατές χειροκρότησαν στο τέλος όλους τους συντελεστές της πετυχημένης παράστασης. Η «Φωνή της Καρυάς» συγχαίρει όλους τους παραπάνω και ιδιαίτερα τους συγχωριανούς μας Ειρήνη και Γιάννη, ευχόμενη ανάλογες επιτυχίες στο μέλλον. 


ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ


   Γράφτηκαν στο Σύλλογό μας νέα μέλη η κ Κορωνία Αρτέμη, η δ Μαρίζα Χλή και ο κ Ευστάθιος Χαροκόπου.


ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ


Κωνσταντίνος Κουσουνάδης: Στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου μας, η μεγάλη Τριποταμιανή παρέα που πάντα μας τιμά ήρθε μικρότερη κατά έναν. Απών ήταν για πρώτη φορά ο κυρ Κώστας. Ρωτήσαμε για την απουσία του και πληροφορηθήκαμε για την ασθένειά του. Αργότερα μάθαμε για το τέλος του. Ο Κώστας Κουσουνάδης έφυγε λίγο πριν από το Πάσχα, όμως όσοι τον γνώριζαν θα θυμούνται πάντα την καλοσυνάτη μορφή του και κυρίως το πάθος του για την Τήνο. Είναι βέβαιο ότι η απουσία του θα είναι αισθητή στον Τριπόταμο και στο σύλλογο του χωριού, στον οποίο δραστηριοποιούνταν με ξεχωριστή επιτυχία τα τελευταία χρόνια. Θα λείψει όμως και από το σύλλογο της Καρυάς, αφού πάντα μας τιμούσε με την παρουσία του. Στη σύζυγο και τα παιδιά του το ΔΣ και η εφημερίδα μας εκφράζουν τα συλλυπητήριά τους.                Μ.Π. 





το βιβλίο του Στέφ. Ν. Δελατόλα «Η  Καρυά της Τήνου και οι περί αυτήν οικισμοί» συνάδει με όσα αναφέρει το καταστατικό του Συλλόγου μας.   


Έκκληση προς κάθε πλευρά απευθύνει η διοίκηση του συλλόγου μας για την προστασία των μονοπατιών της Καρυάς, τονίζοντας ότι η ευθύνη βαρύνει όλους μας.


Στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου τελέστηκε παράκληση για τους υποψηφίους των Πανελλαδικών εξετάσεων από τον κύκλο Αγίας Γραφής της Ενορίας Αγίου Ελευθερίου-Αγίου Νικολάου Τήνου, ιερέας των οποίων είναι ο π Στυλιανός Τουφεκλής. Συλλειτούργησε ο π Μάρκος Φώσκολος. 


Το κοριτσάκι τους βάπτισαν ο Κώστας και η Αρετή Βαλσαμή στο εκκλησάκι τους Ζωοδόχο Πηγή, δίνοντάς του το όνομα Άννα-Μαρία. Ακολούθησε γεύμα στην οικία των γονέων. Να τους ζήσει. 


Στην Αγία Σοφία Νέου Ψύχικού παντρεύτηκαν ο Γιώργος Καλλιακμάνης και η Σοφία Τσεκούρα. Μετά το γάμο ακολούθησε δεξίωση στο ξενοδοχείο Χίλτον. Να ζήσουν.


Εόρτασαν η Ζωοδόχος Πηγή Καρυάς από την οικογένεια του αείμνηστου Αντ. Μαραγκού και η Ζωοδόχος Πηγή Κουμιάδου από την οικογένεια Κων/νου Βαλσαμή. 


Στον ενοριακό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου τα παιδιά του Παν. Μπαλή τέλεσαν αναστάσιμη λειτουργία.


Την Κυριακή 6/7, στις 21.00 στο ξενοδοχείο Golden Beach, ο ποιητής Δημήτρης Αρτέμης θα απαγγείλει ποιήματά του. Η ποιητική βραδιά είναι αφιερωμένη στους ναυτικούς που χάθηκαν. 


ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ � ΚΑΙ Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ»�ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ�ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ �ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΑΣ�ΣΤΙΣ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 20.00.
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ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ


Στη μνήμη Φιλιώς Δημητροπούλου, η αδελφή της κ Παν.Θωμοπούλου προσέφερε στο σύλλογό μας 400€ και η κ Θεώνη Σμύρου 20€. 


Στη μνήμη Ευσταθίου Χαριάτη, η κ Θεώνη Σμύρου 50€.


Στη μνήμη Κων/νου Τσούτσια, συζύγου Ξένης Βασιλικού, ο Γιώργος και η Ευγενία Μαραγκού 50€. 


STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Με ξεχωριστή επιτυχία γιορτάστηκε και φέτος το έθιμο της αγάπης με τη συμμετοχή όλων των συγχωριανών.


Τα συλλυπητήριά του εκφράζει ο σύλλογος του χωριού στην οικογένεια του αείμνηστου Κ. Κουσουνάδη. 


Τα εννιάμηνα τέλεσαν τα παιδιά του Αντωνίου Γιαγιά στον Άγιο Αθανάσιο και η οικογένεια Πέτρου Βιδάλη στον Άγιο Νικόλαο Μουντάδου. 


STOP ΕΔΩ ΤΖΔΟΣ


Ανάσταση στον Τζάδο είναι κάτι το μοναδικό. Όσοι παρευρέθησαν τη νύχτα εκείνη έζησαν την κατανυκτική ατμόσφαιρα στον Ιερό Ναό της Αγίας Άννας παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες. 


Η λύση της αποχέτευσης του χωριού βρίσκεται τώρα στο γενικό πρόβλημα της διαχείρισης των λυμάτων ολόκληρης της περιοχής. Η εγκατάσταση στον Τζάδο, πάντως, έχει ολοκληρωθεί.


Γιόρτασε ο Άγ. Γεώργιος την ημέρα της γιορτής του, ενώ λειτούργησαν αναστάσιμα οι Ιεροί Ναοί Αγ. Αικατερίνης και Αγ. Αναργύρων από τα παιδιά του Ανδρέα Πλυτά, ο Άγ. Ιωάννης από την οικογένεια Δημ. Βλάσση και οι Άγ. Παντελεήμονας και Άγ. Ελευθέριος από την οικογένεια Νίκου Παγανέλη. 


ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ


Με την παρουσία του προέδρου της Δημοκρατίας κ Καρόλου Παπούλια έγιναν τα εγκαίνια του Μουσείου Μαρμαροτεχνίας στον Πύργο στις 31 Μαΐου. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, ακόμα, μέλη του Υπουργικού συμβουλίου, βουλευτές όλων των κομμάτων, τοπικοί φορείς και πλήθος κόσμου. Ακολούθησε χορευτικό πρόγραμμα από το Λύκειο Ελληνίδων και πλούσιο γεύμα. 


 Η απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου Καρυάς να προσφέρει χωρίς κανένα αντίτιμο 
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