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Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς
Έτος 1ης κυκλοφορίας 1998-Φύλλο 40-Σεπτέμβριος 2008






ζοντας προς αυτόν την ευγνωμοσύνη του για την κοπιώδη προσπάθεια που κατέβαλε, ενώ στο τέλος της ομιλίας του προσέφερε σ’ αυτόν (μέσω του προέδρου του συλλόγου) αναμνηστική πλακέτα.


   Στη συνέχεια ο δεύτερος ομιλητής κ. Αλέκος Φλωράκης, δρ. εθνολόγος-λαογράφος, σχολίασε το βιβλίο και διάβασε αποσπάσματα, επισημαίνοντας την υπευθυνότητα του συγγραφέα, καθώς και τις ιστορικές πηγές στις οποίες ανέτρεξε. Εξήρε τις προσπάθειες που καταβάλλει ο σύλλογος της Καρυάς για την ανάδειξη όλων εκείνων των αξιών που κοσμούν το νησί μας, συγχαίροντας το Δ.Σ.


   Ακολούθησε η απονομή τιμητικών διακρίσεων προς το συγγραφέα (ο οποίος λόγω ασθενείας δεν κατέστη δυνατόν να παρευρεθεί), τις οποίες παρέλαβε ο κ. Ν. Βαμβακάρης, που διάβασε μήνυμα του κ. Στέφανου Δελατόλα. Εκ μέρους του συλλόγου Καρυάς  την απονομή έκανε ο ταμίας κ. Γεώργιος Γ. Μαραγκός και εκ μέρους της εφημερίδας «Φωνή της Καρυάς» η εκδότρια Ζέφη Ποτήρη.


 Ο έχων την τεχνική επιμέλεια του βιβλίου ιστοριοδίφης κ. Κώστας Δανούσης με παρέμβασή του χαρακτήρισε το βιβλίο μικρό ιστορικό μεταλλείο με μικρούς και μεγάλους θησαυρούς που βρίσκει κανείς διαβάζοντάς το και εξήρε την εργατικότητα και συνέπεια του συγγραφέα, με τον οποίο συνεργάζεται από παλιά. Ακόμα επεσήμανε ότι οι σύλλογοι δε μετρούνται με αριθμό μελών αλλά με τη φλόγα της καρδιάς, όπως αυτός της Καρυάς που, αν και μικρός, παρουσιάζει τόσο αξιόλογες εκδηλώσεις.


   Ο Πρόεδρος της Αδελφότητας Τηνίων κ. Ιω. Παπαδημητρίου που πήρε μετά το λόγο, τόνισε τη σημασία της έκδοσης ενός ακόμα βιβλίου και συνεχάρη εκ μέρους του ΔΣ της Αδελφότητας το συγγραφέα και το σύλλογο, ευχόμενος συνέχιση του έργου τους. Τέλος ο πλοίαρχος-ποιητής κ. Δημήτρης Αρτέμης συνεχάρη όλους όσοι συνέβαλαν στην έκδοση του ιστορικού αυτού βιβλίου ευχαριστώντας το συγγραφέα, γιατί μέσα από το πόνημά του γνώρισε την ιστορία της Καρυάς. Ακολούθησε, όπως πάντα, τηνιακό κέρασμα και όλοι μαζί ανανέωσαν το ραντεβού στην Καρυά για τον επόμενο χρόνο.


   Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο σεβ. Αρχιεπίσκοπος Καθολικής Εκκλησίας Νάξου-Τήνου-Άνδρου-Μυκόνου κ. Νικόλαος Πρίντεζης, οι ιερείς Γεώρ. Φανερός, Νικ. Μαραγκός, Ιω. Κανακά-








Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΜΑΣ


   Ενώπιον εκατοντάδων φίλων του συλλόγου μας έγινε η παρουσίαση του βιβλίου του Στέφανου N. Δελατόλα «Η Καρυά της Τήνου και οι περί αυτήν οικισμοί», την Κυριακή 3 Αυγούστου στην Καρυά. Της εκδήλωσης προηγήθηκε Μέγας Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε ο αιδεσιμολογιότατος π. Αντώνιος Απέργης και ο επιχώριος ιερέας π. Μάρκος Φώσκολος. Διαβάστηκαν μηνύματα του Μακαριοτάτου Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου, των βουλευτών του νομού κ.κ Άριας Μανούσου, Ιωάννη Βρούτση και Παναγιώτη Ρήγα, ενώ του Μητροπολίτη κ. Δωροθέου ανέγνωσε ο π. Αντώνιος Απέργης. Ο δήμαρχος Τήνου χαιρετίζοντας την εκδήλωση ευχαρίστησε όλους εκείνους που χρόνια τώρα με τα έργα τους μας κάνουν περήφανους ως Τηνιακούς και εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του τόσο προς το συγγραφέα όσο και προς το Δ.Σ. του συλλόγου Καρυάς. 


   Ο Γραμματέας του συλλόγου κ Μιχάλης Παυλίδης αναφέρθηκε στη σημασία της έκδοσης του βιβλίου, ευχαριστώντας όλους όσοι βοήθησαν στην προσπάθεια αυτή. Ο Πρόεδρος κ. Μάνθος Ποτήρης επεσήμανε μεταξύ άλλων την απόφαση του Δ.Σ. να προσφερθεί το βιβλίο σε όλους χωρίς κανένα αντίτιμο τονίζοντας ότι «Βιβλία που αναφέρονται στην ιστορία, τη θρησκεία, τον πολιτισμό, τις παραδόσεις και τη γλώσσα της πατρίδας μας οι φορείς του νησιού οφείλουν να τα προσφέρουν στο αναγνωστικό κοινό». Όσον αφορά στο πολυπληθές ακροατήριο, το απέδωσε στο γεγονός ότι επί 12 χρόνια ο Σύλλογος της Καρυάς και οι εκλεκτοί προσκεκλημένοι του «συλλειτουργούν και ως εκ τούτου συνυπάρχουν». Αναφερόμενος στο συγγραφέα του βιβλίου τον χαρακτήρισε ως ένα σύγχρονο ιστορικό ιχνηλάτη, ο οποίος παρά τα 84 χρόνια του ιχνηλατεί στα ιστορικά μονοπάτια της Τήνου, πλουτίζοντας τις γνώσεις μας και τη βιβλιογραφία του νησιού μας. 


Αμέσως μετά το λόγο πήρε ο πρώτος ομιλητής κ. Αλέξανδρος Λεβαντής, δρ. πολιτικός μηχανικός, ο οποίος αναφέρθηκε στην ιστορική διαδρομή της  Καρυάς επισημαίνοντας ότι στο χωριό αυτό τα ιστορικά ευρήματα προέρχονται από τυχαίες ανακαλύψεις, αφού δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα καμία  αρχαιολογική ανασκαφή.  Στάθηκε  ιδιαίτερα  στην εξαιρετική εργασία του Στέφανου Δελατόλα εκφρά-











ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ


   Η «Φωνή της Καρυάς» επισημαίνει την ευαισθησία που επέδειξε το Δ.Σ. της Αδελφότητας Τηνίων στην  έκδοση  του βιβλίου του  συλλόγου μας.  Με δική του πρωτοβουλία, το ως άνω Δ.Σ. δια του προέδρου του κ. Γιάννη Παπαδημητρίου μας κατέβαλε το ποσό των 300€, για το οποίο και ευχαριστούμε. Άμεση ήταν, ακόμα, η ανταπόκριση σε σχόλιο της εφημερίδας μας σχετικά με την απουσία φωτογραφίας στο κτίριο της Αδελφότητας του αειμνήστου προέδρου μας Ανδρέα Λεβαντή, ο οποίος διετέλεσε και πρόεδρος της Αδελφότητας. Τέλος, επισημαίνουμε την παρουσία μελών του Δ.Σ. στις εκδηλώσεις που πραγματοποίησε ο σύλλογός μας. 


Η εφημερίδα αυτή δεν έχει διστάσει στο παρελθόν να ασκήσει κριτική σε πράξεις ή παραλείψεις, τις οποίες έκρινε ότι έπρεπε να αναδείξει. Και δε θα διστάσει στο μέλλον αν χρειαστεί να επανέλθει. Οφείλει, όμως, να επισημαίνει καθετί που συμβάλλει στην πρόοδο, προβολή και ανάδειξη της Τήνου.





ΜΝΗΜΕΣ ΙΣΤΕΡΝΙΩΝ


   Στις 10/08/08 στα Ιστέρνια πραγματοποιήθηκε επιστημονική ημερίδα με θέμα "Μνήμες Ιστερνίων". Διοργανωτές ήταν ο Σύλλογος Ιστερνιωτών και το περιοδικό "Τηνιακά Σύμμεικτα", και ομιλητές οι κ.κ. Άρης Σκούταρης, Σωτήρης Κουρβαράς και ο ιστοριοδίφης κ Κώστας Δανούσης. 


   Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο πρόεδρος Ιστερνίων κ Ιάκωβος Μαλακατές και ο αντιπρόεδρος του Π.Ι.Ι.Ε.Τ. κ Ιω. Πολατσίδης. Παρευρέθησαν εκπρόσωποι του κλήρου, ο δήμαρχος Εξωμβούργου κ Παν. Κροντηράς, ο πρόεδρος της Αδελφότητας Τηνίων κ Ιω. Παπαδημητρίου, το μέλος της Αδελφότητας κ Κ. Καραΐσκος, ο Νομαρχ. σύμβουλος κ Ι. Γιαγιάς, οι πρόεδροι των Συλλ. Καρυάς κ Μ. Ποτήρης και Μουντάδου κ Στ.Γιαγιάς και πολλοί συμπατριώτες και φίλοι του χωριού.





ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΦΑΛΑΤΑΔΟ


   Με πρωτοβουλία του συλλόγου Φαλαταδιανών έγινε η παρουσίαση του ανακαινισμένου Ηρώου του χωριού ενώπιον των αρχών του νησιού, πολλών χωριανών και φίλων. Ο πρόεδρος κ Μάρκος Αλβέρτης απηύθυνε ένα σύντομο χαιρετισμό στους παρευρεθέντες, ενώ ο ομιλητής της εκδήλωσης κ Κώστας Δανούσης αναφέρθηκε στην ιστορία του μνημείου. Ακολούθησε η μετάβαση όλων στην παρακείμενη αίθουσα του χωριού, όπου είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν, μέσα από το φωτογραφικό υλικό των κκ Βιδάλη και Λάσκαρη, το Φαλατάδο του χθες και του σήμερα. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τηνιακό κέρασμα.





ΕΚΘΕΣΗ Λ. ΛΑΜΕΡΑ ΣΤΟ Ι.ΤΗ.Π.


  Στις 27 Ιουλίου εγκαινιάστηκε στο Ι.ΤΗ.Π. μια ξεχωριστή έκθεση αφιερωμένη στον  Τηνιακό  γλύ-














ρης, Ευστ. Σαντοριναίος, ο καθολικός ιερέας- ιστορικός π. Μάρκος Φώσκολος, ο αντιδήμαρχος Τήνου κ. Νίκος Λούβαρης, ο Δημοτικός σύμβουλος κ. Γρ. Κανακάρης, οι νομαρχιακοί σύμβουλοι κ.κ. Ιάκωβος Απέργης και Ιωάννης Γιαγιάς, από το Ι.Τη.Π. ο αντιπρόεδρος κ Σάββας Απέργης και ο κ. Μάρκος Βιδάλης, οι πρόεδροι των συλλόγων Μουντάδου κ. Στέφανος Γιαγιάς, Φαλατάδου κ. Μάρκος Αλβέρτης, Υστερνίων κ. Ιάκωβος Μαλακατές, από το σύλλογο Μέσης ο κ. Στυλιανός Δεσύπρης, αντιπροσωπείες των συλλόγων Χωραϊτών, Τζάδου και Τριποτάμου, ο καθηγητής της Α.Σ.Κ.Τ. κ Νικ. Παρασκευάς και οι ποιητές κ.κ. Πατρινού, Γυφτογιάννη, Αρτέμης, Αλβέρτης και Κορνάρος. Εντυπωσιακή ήταν, τέλος, η παρουσία πολλών εκπαιδευτικών του νησιού και, βεβαίως, πολλών εκλεκτών συμπολιτών και φίλων του συλλόγου μας.





ΕΙΣ ΑΝΑΜΝΗΣΗ ΤΩΝ «ΤΗΝΙΩΝ 1895»


Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 11.30, στην πλατεία του Αγίου Δημητρίου Καρυάς μετά την πανηγυρική Θεία Λειτουργία του Πολιούχου, ο σύλλογός μας θα πραγματοποιήσει τα αποκαλυπτήρια ανάγλυφης μαρμάρινης στήλης σε ανάμνηση του ξεχωριστού αθλητικού γεγονότος των «Τηνίων 1895». Το έργο φιλοτέχνησε ο γλύπτης και καθηγητής ΑΣΚΤ κ Νίκος Παρακευάς, ο οποίος το προσέφερε στο σύλλογό μας. Το διοικητικό μας συμβούλιο προσκαλεί όλους τους φίλους του χωριού και του συλλόγου μας να τιμήσουν με την παρουσία τους την εκδήλωση.  


Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΠΟΥ ΣΠΑΤΑΛΑΜΕ


   Όσοι είδαν το ντοκιμαντέρ της Λυδίας Καρρά «Φωνή Αιγαίου», θα ένιωσαν, ασφαλώς, απογοήτευση και πικρία, καθώς έβλεπαν να εναλλάσσονται στην οθόνη ειδυλλιακά τοπία από τη μια και ισοπεδωμένα από μπουλντόζα εδάφη από την άλλη. Η πανέμορφη αυτή φύση που καταστράφηκε από την αλόγιστη ανθρώπινη παρέμβαση μάς συγκλόνισε, γιατί είδαμε να χάνεται το Αιγαίο και τα νησιά του που τόσο πολύ αγαπάμε.


   Λέγεται συχνά ότι η παρέμβαση στο περιβάλλον έχει φτάσει σε οριακό σημείο, το οποίο, δυστυχώς, σε πολλές περιπτώσεις το έχουμε ξεπεράσει. Πρέπει, λοιπόν, να ληφθούν μέτρα, ώστε το Αιγαίο που γνωρίσαμε εμείς να μπορέσουν να το χαρούν και τα παιδιά μας. Κυρίως, όμως, πρέπει να αποκτήσουμε περιβαλλοντική συνείδηση, χωρίς να επηρεαζόμαστε από το προσωπικό μας συμφέρον. Να θεωρούμε δηλαδή δικό μας και το δημόσιο χώρο, μονοπάτια, δρόμους, πλατείες, αλσύλλια, κι ας μην ξεχνάμε ότι η χαρά που παίρνει ο άνθρωπος από τη φύση είναι η μεγαλύτερη χαρά της ζωής. Τέλος, πρέπει να έχουμε πάντα υπόψη μας ότι «τη γη δεν την κληρονομήσαμε από τους προγόνους μας, αλλά τη δανειστήκαμε από τις επόμενες γενιές». 





























πτη Λάζαρο Λαμέρα (10 χρόνια από το θάνατό του)με τίτλο: «Λάζαρος Λαμέρας: αφηγήσεις του μοντερνισμού στην Ελλάδα». Ανάμεσα σε πολλά άλλα, εκτίθενται τα διάσημα έργα «Ανά(σ)ταση», «Πεντέλη σε Έκσταση», «Μωυσής» και «Μακέτα Άγνωστου Πολιτικού Κρατουμένου». Πρέπει να σημειώσουμε ότι ο καλλιτέχνης ήταν από τους εισηγητές της αφαιρετικής τέχνης στην Ελλάδα (περίοδος Μεσοπολέμου) και ένθερμος υποστηρικτής της άμεσης επαφής του κοινού με τα έργα, ενώ βραβεύτηκε για πολλές από τις συνθέσεις του. Οι κάτοικοι και επισκέπτες της Τήνου έχουν την ευκαιρία να επισκεφτούν την έκθεση έως 23/10/08. 





«Ο ΦΑΡΟΣ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ»�ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΙ 50 ΧΡΟΝΙΑ ΖΩΗΣ


Μισό αιώνα κυκλοφορίας συμπληρώνει η εφημερίδα «Ο Φάρος της Τήνου». Ο εκδότης κ Στυλ. Λαγουρός προβάλλει με μαχητικότητα διάφορα θέματα που αφορούν το νησί μας ασκώντας πολλές φορές πιεστική και οξεία κριτική, ενώ δεν παύει να διακηρύσσει ότι η εφημερίδα του δεν έχει πολιτικό περιεχόμενο. Επί μια δεκαετία υπήρξε το κύριο δημοσιο- γραφικό έντυπο της Τήνου και στις σελίδες του μπορεί να καταθέτει ο καθένας ελεύθερα τις απόψεις του. «Η Φωνή της Καρυάς» εύχεται στον εκδότη να συνεχίσει την ίδια επιτυχημένη πορεία του. 


Μ. Ποτήρης





ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


   Ευσύνοπτη ιστορία της Τήνου: O κ. Στυλιανός Ζ. Λαγουρός και οι εκδόσεις «Τήνος» μάς παρουσιάζουν ένα ακόμα βιβλίο, το οποίο απευθύνεται κυρίως στους επισκέπτες του νησιού μας, που θέλουν να γνωρίσουν την ιστορία του μέσα από μια γρήγορη ανάγνωση ενός ιστορικού βιβλίου. Το αποτέλεσμα είναι πραγματικά μοναδικό, αφού ο συγγραφέας κατάφερε η συντομία των ιστορικών γεγονότων να μην αποβεί εις βάρος της ιστορίας της Τήνου. Το 1ο μέρος του βιβλίου είναι μία ιστορική διαδρομή από την αρχαιότητα μέχρι και την αντίσταση, ενώ στο 2ο   μέρος γίνεται μνεία στα αρχαιολογικά ευρήματα της Τήνου, σε Τηνίους καλλιτέχνες και σε θέματα γενικού ενδιαφέροντος και περιλαμβάνονται μαρτυρίες περιηγητών του 17ου αιώνα.              


   Το «Ξυνάρι»: Ο κ. Στέλιος Δεσύπρης, ο οποίος έγραψε και επιμελήθηκε το μικρό αυτό αφιέρωμα στο σύλλογο της Μέσης, καταγράφει τον τρόπο ίδρυσης του συλλόγου καθώς και τη δημιουργική 30χρονη πορεία του. Αναφέρει ονομαστικά όλα τα Δ.Σ. από το 1978 μέχρι σήμερα, χωρίς να ξεχνά την προσφορά στο χωριό και στο σύλλογο εκείνων που έφυγαν από τη ζωή.


Τήνος: Ιστορία και πολιτισμός: Ο φιλόλογος-ιστορικός ερευνητής του νησιού μας, κ Γεώργιος Ν. Αμιραλής, μας παρουσιάζει με σύντομη αλλά ουσι-


αστική γραφή τη διαδρομή του τηνιακού Τύπου από





 το 1877 μέχρι σήμερα. Σημειώνουμε ότι όποιος επιθυμεί αναλυτική ενημέρωση για τον τηνιακό Τύπο, μπορεί να ανατρέξει στο βιβλίο του ίδιου συγγραφέα «Ο Τηνιακός Τύπος – μνήμη και παρόν» που εκδόθηκε από το Π.Ι.Ι.Ε.Τ. το 2004.  


ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


Αγαπητέ φίλε Μάνθο Ποτήρη,


   θέλω να επισημάνω την αξία της χορηγίας για την έκδοση ενός ιστορικού βιβλίου για την ιστορία της Καρυάς, αλλά και την επιτυχημένη επιλογή ενός χαλκέντερου ιστορικού, του Στέφανου Δελατόλα, που έσκυψε βαθιά στις ρίζες του μακρινού παρελθόντος και ανέσυρε ό, τι απέμεινε από την αμάθεια και το νεοπλουτισμό της σύγχρονης εποχής. Άξιος ο μισθός και για τους δύο.


Η Γλύπτρια


Ειρήνη Χαριάτη





ΘΥΡΑΝΟΙΞΙΑ ΣΤΟΝ ΤΖΑΔΟ


 Την 1/8/08 παρουσία του σεβ. Μητροπολίτη κ Δωροθέου, του πρωτοπρεσβ. π Γεωργίου Φανερού και του ιερέα της ενορίας π Μάρκου Φώσκολου έγιναν τα θυρανοίξια του Ι. Ν. Μυρτιδιωτίσσης-Αγ. Μάρκου της οικογένειας Νίκου Δεσποτίδη. Παρευρέθησαν οι Δήμαρχοι Τήνου και Εξωμβούργου, ο Έπαρχος, οι αντιπρόεδροι του Π.Ι.Ι.Ε.Τ. και του Ι.ΤΗ.Π., οι πρόεδροι των συλλόγων Καρυάς και Φαλατάδου και φίλοι της οικογένειας. Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα.





ΟΙ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ ΜΑΣ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ


- Στις 23/8, στα εννιάμερα της Παναγίας, γιόρτασε ο Ενοριακός Ναός της Κοίμησης της Θεοτόκου μέσα σε κατανυκτική ατμόσφαιρα, παρουσία πολλών πιστών. Ακολούθησε κέρασμα από τον κ Γ. Σιώτη.


- Στις 17/7 πανηγύρισε το ξωκλήσι της Αγ. Μαρίνας από την οικογένεια Γ. Σιγάλα. Όλοι οι εκκλησιασθέντες γεύτηκαν τα πλούσια εδέσματα. 


- Εόρτασε στις 6/8 ο Ι. Ν. του Σωτήρος από την οικογένεια Ιω. Βαλσαμή και το Σωτηράκι από την οικογένεια Αντ. Αλβέρτη. Οι κτήτορες των ναών προσέφεραν κεράσματα. 


- Της Αγ. Παρασκευής με το παλαιό ημερολόγιο γιόρτασε ο φερώνυμος ναός από την οικογένεια Παγανέλη, η οποία κέρασε τους πιστούς.





ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ


   Γράφτηκαν στο σύλλογό μας οι κκ Βάια Κωστοπούλου και Αριστοτέλης Δεληγιάννης.





ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΡΥΑΣ


Στο σύλλογό μας προσέφεραν οικονομική βοήθεια οι κάτωθι: Ανώνυμος 50€, ο κ. Στέφανος Γιαγιάς 100€, ο κ. Γεώργιος Π. Βαλσαμής 500€, ο κ. Σάββας Ν. Πλυτάς 50€, ο κ Γιάννης Ασημομύτης 50€ και η Αδελφότητα Τηνίων 300€. Σε όλους η εφημερίδα και ο σύλλογός μας εκφράζουν την ευγνωμοσύνη τους.

















ΤΗΝΙΑΚΑ ΠΕΝΘΗ


   Αρχές καλοκαιριού έφυγε από τη ζωή ο Φραγκίσκος Παλαμάρης. Ο εκλιπών απέκτησε από το γάμο του με τη Φραγκίσκα Ρήσσου πέντε παιδιά, μεταξύ των οποίων και το γνωστό επιχειρηματία Μανώλη Παλαμάρη. Διετέλεσε πρόεδρος της Κοινότητας Στενής με σημαντική προσφορά στα χωριά της. Έχαιρε της εκτίμησης της τηνιακής κοινωνίας για την καλοσύνη του και την ευγένειά του. Στα παιδιά και τους λοιπούς συγγενείς του η εφημερίδα μας εκφράζει τα θερμά συλλυπητήριά της.        Μ. Ποτήρης


ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…


Έκκληση για την παραχώρηση παλαιών αντικειμένων απευθύνει η γλύπτρια Ειρήνη Χαριάτη, προκειμένου να εμπλουτιστεί ακόμα περισσότερο το λαογραφικό μουσείο Καρυάς. 


Ο ποιητής και ζωγράφος Μάρκος Φώσκολος δώρισε τέσσερα έργα του, για το Μουσείο και την αίθουσα του χωριού μας. Ευχαριστούμε θερμά.


Ξεχωριστή ήταν η βραδιά ποίησης που πραγματοποιήθηκε στις αρχές καλοκαιριού στο Golden Beach, με διοργανωτές το Δήμο και το Λιμεναρχείο Τήνου. Άψογη η απαγγελία ποιημάτων του Δημήτρη Αρτέμη και άριστη η παρουσίαση της εκδήλωσης από την κα Μαρία Πατρινού. 


Ένα νέο τμήμα ΙΕΚ «Ειδικός Βυζαντινής Αγιογραφίας» θα λειτουργήσει στην Τήνο. Οι απόφοιτοι θα μπορούν να παράγουν πιστοποιημένα αντίγραφα εικόνων, αλλά και να εργαστούν σε αρχαιολογικούς χώρους και εκκλησίες ως συντηρητές.  


Κυκλοφόρησε το έβδομο τεύχος της εφημερίδας «Κόκκινες Εκκλησιές», που εκδίδεται από τον Καρυανό Ανδρέα Α. Λεβαντή.


Εκ παραδρομής στο βιβλίο του κ Στυλ. Λαγουρού «Ευσύνοπτη Ιστορία της Νήσου Τήνου» δεν αναφέρεται ότι το κτίριο, όπου στεγάζεται το Λαογραφικό Μουσείο της Καρυάς, είναι ιδιοκτησία του Συλλόγου μας από πεντηκονταετίας και πλέον. 


Η οικογένεια Δημ. Θεοδώρου προσέφερε 550€ για παροχή τριφασικού ρεύματος στον Άγ. Δημήτριο και 250€ για τη βαφή του κοιμητηρίου. 


Το αγοράκι τους βάπτισαν ο Ευάγγελος και η Ιωάννα Δελώτη στον Άγιο Δημήτριο, δίνοντάς του το όνομα Φραγκίσκος. Να τους ζήσει. 


Τελέστηκαν τα μνημόσυνα Δημ. Θεοδώρου στον Άγιο Δημήτριο (δυο χρόνων) και Μαρίας Ψάρρου-Αλβέρτη (ετήσιο) στους Τρεις Ιεράρχες.  
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ΚΑΡΥΑΝΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ


   Οι Απόστολος και Παναγιώτης Μιλτ. Μπαλή εισήχθησαν στη Νομική Σχολή και στο Μαθηματικό τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών αντίστοιχα. Συγχαρητήρια!


STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Με λαμπρότητα πανηγύρισε και φέτος η πολιούχος του Τζάδου Αγία Άννα. Την παραμονή τελέστηκε εσπερινός με την παρουσία πλήθους πιστών και ανήμερα της εορτής η Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος του ιερέα π Μ. Φωσκόλου. Μετά το πέρας, οι φιλόξενοι κάτοικοι του χωριού προσέφεραν πλούσιο γεύμα στους παρευρισκομένους. 


Γιόρτασαν στις 26/7 η Αγία Παρασκευή της οικογ. Απέργη, στις 27/7 ο Άγ. Παντελεήμων της οικογ. Νίκου και Φλώρας Παγανέλη, η Κυρα-Ξένη των οικογ. Μαν. Λεβαντή και Νικ. Χανδρινού και στις 29/8 ο Άγ. Ιωάννης της οικ. Δημ. Βλάσση. Ακολούθησαν πλούσια γεύματα. 


Ο Γιάννης και η Μαρία Παγανέλη απέκτησαν κοριτσάκι. Να τους ζήσει. 


Στις 23/8 η οικογένεια του κ Μάρκου Δεσποτίδη βάπτισε το αγοράκι της στο ξωκλήσι της Μυρτιδιώτισσας – Αγίου Μάρκου, δίνοντάς του το όνομα Νικόλαος. Να τους ζήσει. 


Στις 21/9 τελέστηκε το ετήσιο μνημόσυνο της Σταματικής (Κούλας) Λεβαντή.


Έφυγε από τη ζωή η Ειρήνη Παγανέλη-Κατσαρού. Θερμά συλλυπητήρια. 





STOP ΕΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Αρχές καλοκαιριού πανηγύρισε ο Άγ. Ιωάννης με την προσέλευση πολυπληθών πιστών και αρχών του νησιού. Ακολούθησε λιτανεία της εικόνας στο χωριό και πλούσιο γεύμα στην αίθουσα και σε σπίτια του χωριού. 


Λειτούργησε ο Προφήτης Ηλίας με το παλαιό ημερολόγιο από την οικογένεια Γεωργίου Πλυτά. Ακολούθησε πλούσιο γεύμα. 


Στις 24/8 γιόρτασε η Παναγίτσα από την οικογένεια Θεοδώρου Σιγάλα (σύζυγο και παιδιά). Στους εκκλησιασθέντες προσφέρθηκαν πλούσια εδέσματα. 


Ο νεαρός Στέφανος Ιακ. Αλβέρτης συμμετέχει με σημαντικό ρόλο στην ταινία «Πέρα Κάσιρος», στην οποία πρωταγωνιστεί ο γνωστός ηθοποιός Δημήτρης Πιατάς. Η ταινία γυρίστηκε εξολοκλήρου στην Τήνο. Συγχαρητήρια, Στέφανε, και πάντα επιτυχίες. 


Ο Σωτήρης και η Αθηνά Περιβολαράκη απέκτησαν αγοράκι. Να τους ζήσει. 


Στον Άγιο Ιωάννη τελέστηκαν τα ετήσια μνημόσυνα των αείμνηστων Αντωνίου Γιαγιά και Πέτρου Βιδάλη και τα τρία χρόνια της Μαρίας Βιδάλη, ενώ στους Αγ. Αναργύρους Γύρλας ο χρόνος της Ελένης Μαραγκού. 
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