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Εφημερίδα του Συλλόγου Καρυάς

Έτος 1ης κυκλοφορίας 1998 - Φύλλο 41 - Δεκέμβριος 2008
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νης Ψάλτης και Εξωμβούργου  κ Μανώλης Σώχος, ο αστυνομικός διοικητής Τήνου κ. Μάρκος Γιαννόπουλος, ο πρόεδρος Υστερνιωτών κ. Ιάκωβος Μαλακατές, από το σύλλογο Χωραϊτών οι κ.κ. Μαρίνα Αντζουλάτου και Τάσος Αναστασιάδης, από το σύλλογο Μέσης ο κ. Στέλιος Δεσύπρης, από το Ι.Τη.Π. το μέλος του Δ.Σ. κ. Αντώνιος Αλβέρτης και ο κ. Μάρκος Βιδάλης, ο εθνολόγος-λαογράφος κ. Αλέκος Φλωράκης, ο ιστοριοδίφης της Τήνου κ. Κώστας Δανούσης και βεβαίως όλοι οι προσκυνητές. Τέλος μηνύματα απέστειλαν ο αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος και η βουλευτής του νομού κ. Άρια Μανούσου.


ΕΟΡΤΑΣΕ Ο ΠΟΛΙΟΥΧΟΣ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ


Με κάθε επισημότητα και λαμπρότητα γιόρτασε και φέτος ο πολιούχος της Καρυάς Άγ. Δημήτριος. Η παρουσία των προσκυνητών ήταν εντυπωσιακή και η φιλοξενία των κατοίκων του χωριού μοναδική. Την παραμονή της εορτής τελέστηκε εσπερινός από τον ιερέα της ενορίας π. Μάρκο Φώσκολο, τον π. Σπυρίδωνα Φώσκολο και τον π. Γεώργιο Τουφεκλή, ο οποίος αναφέρθηκε στη ζωή και το έργο του Αγ. Δημητρίου. Ανήμερα της εορτής μια απαστράπτουσα Καρυά υποδέχτηκε τις εκατοντάδες πιστών, που συνέρρευσαν και κατέκλυσαν τον ιερό ναό και το προαύλιό του. Τη Θεία Λειτουργία τέλεσαν οι ιερείς π.π Μάρκος Θεοδοσίου και Μάρκος Φώσκολος, βοηθούμενοι από τους ιεροψάλτες κ.κ Μιλτιάδη Ν. Μπαλή, Φραγκίσκο Πλυτά, Στυλιανό Γιαννίτση, Ιωάννη Ασημομύτη, Σάββα Απέργη, Στυλιανό Δεσύπρη και Κώστα Γυφτογιάννη. 


Μετά το πέρας της λειτουργίας όλοι οι παρευρεθέντες παρακολούθησαν τα αποκαλυπτήρια της ανάγλυφης μαρμάρινης στήλης, που με πρωτοβουλία του συλλόγου Καρυάς φιλοτέχνησε και προσέφερε ο γλύπτης κ. Νίκος Παρασκευάς. Στη συνέχεια οι φιλόξενοι χωριανοί δεξιώθηκαν όλους στην αίθουσα του χωριού, στην οποία είχαν την ευκαιρία να γευθούν τα

















«ΤΗΝΙΑ 1895»


Αποκαλυπτήρια ανάγλυφης μαρμάρινης στήλης.


Το έργο του γλύπτη Νίκου Παρασκευά «Τήνια 1895» κοσμεί την πλατεία Αγ. Δημητρίου Καρυάς, μετά τα αποκαλυπτήρια που πραγματοποίησε ο σύλλογος του χωριού στις 26/10/2008.


   Με μια ολιγόλεπτη σεμνή τελετή, όπως αρμόζει σε κάθε σημαντικό ιστορικό γεγονός, οι πολυπληθείς προσκυνητές του Αγ. Δημητρίου και φίλοι του συλλόγου μας προσέφεραν το πιο ζεστό χειροκρότημά τους σε όλους τους συντελεστές του έργου. Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια σύντομη αναφορά του πρώην δημάρχου Τήνου και αντιπροέδρου του Ι.Τη.Π. κ. Σάββα Απέργη στη σημασία του αθλητικού αυτού γεγονότος που έλαβε χώρα το1895 στο νησί μας. Στο τέλος της ομιλίας του ο κ. Απέργης προσέφερε στον πρόεδρο του συλλόγου κ. Μάνθο Ποτήρη το τελευταίο συλλεκτικό βιβλίο «Τήνια 1895» των συγγραφέων Πέτρου Λινάρδου και Στέφανου Δελατόλα. Στη συνέχεια ο δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός πραγματοποίησε τα αποκαλυπτήρια της ανάγλυφης μαρμάρινης στήλης, στην οποία είναι χαραγμένη η μία όψη του μεταλλίου που δόθηκε στους αθλητές των Τηνίων το 1895, όπου απεικονίζεται ο ειρηνοφόρος (χωρίς δόρυ) οπλίτης-αθλητής δρόμου της εποχής. Μετά η ποιήτρια κ Αγγελική Δελατόλα απήγγειλε ποίημά της «Το ιδανικό του Κρόνου» από την ενότητα «Εκ των ενόντων». Ο γλύπτης και καθηγητής της Α.Σ.Κ.Τ. κ. Νίκος Παρασκευάς, που φιλοτέχνησε το έργο, αναφέρθηκε στους δεσμούς της οικογενείας του με την Καρυά και τόνισε ότι η προσφορά του αυτή συμβάλλει στην προσπάθεια που καταβάλλει ο σύλλογος για την ανάδειξη σημαντικών ιστορικών γεγονότων της Τήνου.


   Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός, ο αντιδήμαρχος κ. Νίκος Λούβαρης, οι νομαρχιακοί σύμβουλοι κ.κ. Ιάκωβος Απέργης και Ιωάννης Γιαγιάς, οι δημοτικοί σύμβουλοι Τήνου κ. Ιωαν-





παράδειγμα προς μίμηση».


Ο εκδότης της εφημερίδας «Τηνιακή Φωνή» κ. Χρήστος Ν. Καστορίνης γράφει: «Σας διαβάζω με προσοχή και σας συγχαίρω που σε τέσσερις σελίδες με επιτυχία συμπληρώνετε χρήσιμες ειδήσεις και πληροφορίες για το όμορφο χωριό σας και την Τήνο μας γενικά. Εσείς και όσοι άλλοι συνεχίζετε να στηρίζετε τα χωριά και την Τήνο, να φυλάτε Θερμοπύλες, έχετε το θαυμασμό όλων μαζί με τις ευχές μας για υγεία προσωπική και οικογενειακή. Συνεχίστε το έργο σας και να είστε βέβαιοι ότι η προσφορά σας δε θα ξεχαστεί».


Τέλος, η κ. Αγγελική Μωραΐτου-Γυφτογιάννη σε επιστολή της λέει: «Συγχαίρω το φιλοπρόοδο σύλλογο της Καρυάς για την παρουσίαση του βιβλίου ‘Η Καρυά της Τήνου και οι περί αυτήν οικισμοί’. Είναι ένα αξιόλογο έργο του πολυγραφότατου συγγραφέα κ. Στέφανου Δελατόλα, ο οποίος πάντα μας εκπλήσσει και μας κατακτά. Με το χρωστήρα της ψυχής του γράφει, αποτυπώνοντας με την εμβέλεια της γνώσης του την αγάπη του για το νησί του πάνω στον καμβά της ιστορίας μας…». 


ΤΙΜΗΘΗΚΕ Η 28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ �ΣΤΗΝ ΚΑΡΥΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΥΝΤΑΔΟ


Στις 26 Οκτωβρίου και ώρα 4μ.μ. τελέστηκε δοξολογία στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Καρυάς από τον επιχώριο ιερέα π. Μάρκο Φώσκολο, για την εθνική γιορτή της 28ης Οκτωβρίου. Αμέσως μετά οι παρευρισκόμενοι κατευθύνθηκαν στο ηρώο Καρυάς, όπου εψάλη τρισάγιο στη μνήμη των πεσόντων υπέρ πατρίδος Καρυανών. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων εκ μέρους του Δήμου Τήνου από τον κ. Ιωάννη Γιαγιά και εκ μέρους του συλλόγου Καρυάς από τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ. Γεώργιο Γ. Μαραγκό και Ζέφη Ποτήρη, και όλοι έψαλαν τον εθνικό ύμνο. Στη συνέχεια πήγαν στο ηρώο Μουντάδου, όπου ακολούθησε η ίδια διαδικασία με κατάθεση στεφάνων από τους κ.κ. Ιω. Γιαγιά και Σπύρο Αθανασιάδη εκ μέρους του Δήμου και από τους κ.κ. Μιχάλη Παυλίδη και Μάρκο Βιδάλη εκ μέρους των συλλόγων Καρυάς και Μουντάδου. Τέλος, μετά τον εθνικό ύμνο, προσφέρθηκαν τηνιακά γλυκά και ρακί. 


ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ


Των εν ερημίαις και όρεσι…: Ο συμπατρώτης μας Μιχάλης Λιαρούτσος με το βιβλίο του αυτό μας μεταφέρει στα χρόνια του εμφυλίου και των αγωνιωδών προσπαθειών που κατέβαλλαν οι αντάρτες του Δημοκρατικού Στρατού για να











νόστιμα σπιτικά εδέσματα που προσέφεραν οι κυρίες της Καρυάς. 


   Το Δ.Σ. του συλλόγου και η εφημερίδα μας εκφράζουν την ευγνωμοσύνη τους προς όλους εκείνους που χρόνια τώρα πασχίζουν να κρατήσουν αναλλοίωτα τα ήθη και τα έθιμα του νησιού μας.





ΕΤΗΣΙΑ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ  ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ


Την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2009 και ώρα 17:00 στην αίθουσα της Αδελφότητας Τηνίων ο σύλλογός μας θα κόψει την πρωτοχρονιάτικη πίτα του. Ταυτόχρονα θα διεξαχθούν αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. Για το σκοπό αυτό παρακαλούνται όλα τα μέλη μας να δώσουν το «παρών» στην εκλογοαπολογιστική Γ.Σ.. Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα μπορούν να υποβάλουν αίτηση γραπτώς ή ακόμα και τηλεφωνικά δηλώνοντας την πρόθεσή τους σε οποιοδήποτε μέλος της σημερινής διοίκησης, έως την 10η Ιανουαρίου 2009.  


ΕΓΡΑΨΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ


Η «Τηνιακή Ενδοχώρα» αναφερόμενη στις καλοκαιρινές μας εκδηλώσεις γράφει μεταξύ άλλων:«Ο σύλλογος που ξεκινά από το μικρότερο χωριό ξεφεύγει από την ευκολία του ‘καλοκαιρινού ξεφαντώματος’ και παράγει πολιτιστικό έργο». Για το βιβλίο μας γράφει: «Πρόκειται για ένα πόνημα 340 σελίδων, στις οποίες εμφαίνεται η ιστορική διαδρομή του χωριού της Καρυάς από πολύ παλιά. Ο συγγραφέας αναζητώντας ιστορικές πηγές και ανασύροντας από αυτές πλείστα στοιχεία κατάφερε να δώσει μια πολύ καλή ιστορία της Καρυάς και των οικισμών της. Συγχαίρομε το συγγραφέα και τον ακούραστο πρόεδρο του συλλόγου της Καρυάς κ. Μάνθο Ποτήρη, καθώς και όλο το Δ.Σ. και όλους όσοι βοήθησαν στην έκδοση αυτή». 


Ο «Φάρος της Τήνου» γράφει: «Συγχαρητήρια στο σύλλογο Καρυάς, που οι πετυχημένες καλοκαιρινές εκδηλώσεις του έχουν καθιερωθεί σαν σημείο αναφοράς ήθους και σεμνότητας».


Η βουλευτής του νομού μας κ. Άρια Μανούσου-Μπινοπούλου μεταξύ άλλων αναφέρει: «Σας εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια για αυτή σας την πρωτοβουλία. Οι εκδηλώσεις σας είναι πάντα σημαντικές και γι’ αυτό και η δική σας συμβολή στη διατήρηση της πολιτιστικής και ιστορικής παράδοσης της Τήνου αποτελεί 








αποφύγουν τις συλλήψεις και τις φυλακίσεις. Γράφει ο εκδότης του βιβλίου: « γεγονότα και τόποι υπαρκτά, ονόματα προσώπων αληθινά, μερικά επίτηδες αλλαγμένα. Η εποχή, η ατμόσφαιρά της, η πικρή γεύση της, τα δράματα και οι αγωνίες της όλα ζωντανεμένα, παλλόμενα. Μια ιστορία που χωρίς να είναι ΙΣΤΟΡΙΑ, δεν παύει να αποτελεί ιστορικό ντοκουμέντο».


Τήνος 360ο: «Οι τόσο ταλαιπωρημένοι όροι «οικονομία» και «διάκριση» μαζί με την ακρίβεια, την ευστοχία και τη χρηστικότητα βρίσκουν την εκπλήρωσή τους στο νέο τουριστικό οδηγό του νησιού μας που εκπόνησε η νεαρά συντοπίτισσά μας, δ. Ζέφη Ποτήρη.


Η δ. Ποτήρη, γνωστή σε όλους μας από τη «Φωνή της Καρυάς», όργανο του ομώνυμου πολιτιστικού Συλλόγου, την οποία εκδίδει, μας προσφέρει μια φρέσκια, συνοπτική αλλά και πλήρη (καλύπτει και τις 360 μοίρες του ανεμολογίου) εικόνα του νησιού μας…


Τα «Υστερνώτικα» συγχαίρουν τη νεαρή επιστήμονα και της εύχονται και άλλες τέτοιες επιτυχίες!»  (Υστερνιώτικα, Αύγουστος 2008)


Σκόρπιες σκέψεις και κρίσεις: Δώδεκα χρόνια συνεχούς προσπάθειας του δασκάλου Κώστα Γυφτογιάννη, στα οποία καταγράφει και σχολιάζει τα σημαντικότερα γεγονότα του νησιού μας και όχι μόνο, είναι ασφαλώς πολλά. Χρειάζονται μεγάλα ψυχικά αποθέματα αλλά και περίσσεμα αγάπης για την Τήνο, για να φτάσει ως εδώ. Γι’ αυτό, όπως σημειώνει ο συνάδελφός του εκπαιδευτικός Στέλιος Δεσύπρης: «Η γραφίδα του όχι μόνο παραμένει ενεργός, αλλά διακρίνεται όλο και περισσότερο για να σχολιάσει ή να κριτικάρει την επικαιρότητα, να προτείνει ή να προκαλέσει τους αρμοδίους, να επισημάνει τα καλώς ή τα κακώς κείμενα, με τον τίτλο ‘Σκόρπιες σκέψεις και κρίσεις’».


Διακυμάνσεις μιας ζωής:  Στις μέρες μας υπάρχει διάχυτη η πεποίθηση ότι η ποίηση είναι είδος που ελάχιστα ενδιαφέρει τους πολλούς. Παρόλα αυτά υπάρχουν και εκείνοι που επιμένουν να γράφουν αποτολμώντας την αναμέτρηση με τους «καταξιωμένους». Η συμπατριώτισσά μας Άννα Χατζηιωάννου, με την ποιητική της συλλογή «Διακυμάνσεις μιας ζωής» απευθύνεται στην ψυχή και όχι στο μυαλό. Δεν καταγράφει τις σκέψεις της, αλλά αυτό που περισσεύει μεταξύ της ψυχής και τη λογικής. Η γραφίδα της ταξιδεύει ανάμεσα στον έρωτα και το θάνατο νομιμοποιώντας τον κόσμο της ψυχής, αγγίζοντας τις πιο ευαίσθητες χορδές μας, διαβάζοντας είτε όλα τα ποιήματά της ή μια αράδα μόνο.


Μ. Ποτήρης


 








Το ιδανικό του Κρόνου


Η Ολυμπία αγρυπνά ανήσυχη


όπως πάντα, μέσα στην αμφίβολη


ησυχία της ειρήνης…


Κι εσύ παιδί, της όποιας ηλικίας και της όπου γης παιδί,


με τη σιγουριά ότι φτάνεις 


κατευθείαν από τον πρώτο ημίθεο,


αγωνιστή, των αμφίσημων εκείνων χρόνων,


δρασκελάς τους αιώνες, 


της γης τα εμπόδια, 


τις ιδέες, 


κύρια, τις καλές ιδέες, δρασκελάς,


για να μεταδώσεις το ιδανικό


του Κρόνου, άσβεστο, 


εκεί, όπου η δάδα έχει σβήσει…


…Μην απορείς


για τα πυρωμένα αγόρια


που τα γυμνά σου πέλματα τρυπούν.


Κλάψε


Μπροστά στον πρώτο χρυσελεφάντινο


ανδριάντα, που το θράσος του ανθρώπου ύψωσε… 


Το δάκρυ σου μονάχα 


να λαμπαδιάσει ο νους, «αρκεί»!





Τόσο λεπτή η αιχμή της αλήθειας


συν-δεμένη με την αξιοπρέπεια 


του ανθρώπου!...


                       Αγγελική Δελατόλα


Το παραπάνω ποίημα απήγγειλε η κ Αγγελική Δελατόλα στα αποκαλυπτήρια της μαρμάρινης στήλης των «Τηνίων 1895» στις 26/10/2008 στην Καρυά.    





ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ


Γράφτηκαν ως νέα μέλη στο σύλλογό μας οι κκ Ματθαίος και Μαρία Δεληγιάννη.


ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ


 Προσέφεραν στο σύλλογό μας: Ανώνυμος το ποσό των 50€ και η κυρία Μαρούλα Μαλλιάρα το ποσό των 80€ (εκ των οποίων τα 30 στη μνήμη Αικατερίνης Σοφιανού). Ευχαριστούμε.


Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ ΕΝΙΣΧΥΕΙ


Το Δ.Σ. του συλλόγου Καρυάς προσέφερε στο ενοριακό συμβούλιο Καρυάς το ποσό των 800€ για τις ανάγκες των εκκλησιών του χωριού.  


      ΠΕΝΘΗ


Η Καρυά πενθεί για την απώλεια της ενάρετης δέσποινας Αικατερίνης Χρήστου Σοφιανού. Η εκλιπούσα υπήρξε υπόδειγμα συζύγου, στοργικής μάνας, ευσεβούς χριστιανής. Μαζί με τον αείμνηστο σύζυγό της Χρήστο δημιούργησαν μια πολύτεκνη ευτυχισμένη οικογένεια και χαίρονταν με την προκοπή των παιδιών και των εγγόνων τους. Την αγάπη της για την Καρυά την έδειχνε εμπράκτως με τη συμβολή και τη συμμετοχή της στα κοινά, ενώ είχε πάντα ένα καλό λόγο  για το σύλλογό μας. Ο σύλλογος του χωριού και η εφημερίδα μας εκφράζουν στα παιδιά και τα εγγόνια  της  τα θερμά  τους  συλλυπητήρια και 





STOP 	EΔΩ ΜΟΥΝΤΑΔΟΣ


Με λαμπρότητα γιόρτασαν οι Άγ. Ανάργυροι (Γύρλα) χοροστατούντων των ιερέων Μ. Φώσκολου και Μ. Θεοδοσίου. Παρευρέθησαν ο αντιδήμαρχος κ. Ν. Λούβαρης, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ι. Ψάλτης, το προεδρείο του συλλόγου Καρυάς και πλήθος πιστών. Το ενοριακό συμβούλιο προσέφερε πλούσιο γεύμα σε όλους τους παρευρεθέντες.  


Ο Σωτήρης και η Αθηνά Περιβολαράκη βάπτισαν το αγοράκι τους δίνοντάς του το όνομα Νικόλαος. Να ζήσει.


Στη μνήμη των γονέων του ο κ. Στέφ. Γιαγιάς προσέφερε 500€ για τις ανάγκες του Αγ. Ιωάννη. 


Στις 6/12 η οικογένεια της Φραγκ. Βιδάλη έκανε λειτουργία στον Άγιο Νικόλαο Μουντάδου και ετήσιο μνημόσυνο της Ελένης Βιδάλη. Στη συνέχεια φιλοξένησε όλους στην αίθουσα του χωριού.  


ΜΑΘΕΤΕ ΟΤΙ…


Στο εκκλησάκι του Αγ. Βλασσίου γιόρτασε στις 2/11 ο Άγ. Ακίνδυνος από την οικογένεια Πέτρου Σουράνη.


Στις 8/11 λειτούργησε ο ναός του Σωτήρος της Μαριγ. Βαλσαμή για τη γιορτή των Ταξιαρχών.


Στις 11/11 στον Άγ. Ελευθέριο έγινε λειτουργία για τη μνήμη του Αγ. Μηνά.


Στις 13/11 γιόρτασε ο Άγ. Ιωάννης από το Γ. Βαλσαμή και στις 16/11 ο Άγ. Ματθαίος στην Αγ. Αναστασία στον Κουμιάδο από τον Αλέξ. Λεβαντή.


Στις 12/12 τίμησαν τη μνήμη του Αγίου Σπυρίδωνα στο ιδιόκτητο ομώνυμο ξωκλήσι η Ζωή Ν. Σοφιανού και ο Απόστολος Χρ. Σοφιανός παρουσία πολλών πιστών, τους οποίους περιποιήθηκαν με πλούσια εδέσματα.


Ο Αχιλλέας και η Δώρα Βασιλικού απέκτησαν κοριτσάκι. Να τους ζήσει!


Στις 22/11 στο ναό των Τριών Ιεραρχών στη Χώρα τελέστηκε 40νθήμερο μνημόσυνο της Αικατερίνης Σοφιανού από τα παιδιά της.  


Η «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΑΣ»


ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ  ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΗΣ


ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ 


ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 2009! 
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εύχονται η Παναγία της Τήνου να τους δίνει δύναμη και κουράγιο.         


 (Η οικογένεια της εκλιπούσης μέσω της εφημερίδας μας ευχαριστεί τους ιατρούς και το προσωπικό του Κέντρου Υγείας Τήνου καθώς και το Λιμενικό σώμα για την αμέριστη βοήθεια που προσέφεραν στη μητέρα τους.)


Δημήτριος Ζαχ. Σοφιανός: Η Τήνος θρηνεί την απώλεια ενός εκλεκτού τέκνου της που έφυγε πρόσφατα από τη ζωή. Ο Δημήτριος Σοφιανός υπήρξε Δρ. Φιλολογίας-Ερευνητής, καθηγητής στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο, Διευθυντής του Κέντρου έρευνας Μεσαιωνικού και Νέου Ελληνισμού της Ακαδημίας Αθηνών, πρώτος πρόεδρος του Ι.ΤΗ.Π., πρόεδρος της Αδελφότητας Τηνίων επί 12 χρόνια, πρόεδρος της Εταιρείας Τηνιακών Μελετών και συγγραφέας πολλών βιβλίων. Η πολυσήμαντη προσφορά του στα γράμματα και η αγάπη του για τη γενέτειρά του Τήνο ήταν εκείνα που τον συνόδευαν στο κάθε βήμα της ζωής του. Όλοι εμείς που τον γνωρίσαμε θα θυμόμαστε πάντα το μειλίχιο λόγο του, την ευγένεια της ψυχής του και το πάθος του για το νησί του. Η εφημερίδα μας και το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζουν στους οικείους του τα θερμά τους συλλυπητήρια.


Γεώργιος Μ. Σιγάλας: Ο Μουντάδος έχασε ένα εκλεκτό τέκνο του, το Γιώργο Σιγάλα και όλοι εμείς που το συνοδεύσαμε στην τελευταία του κατοικία νιώσαμε απέραντη θλίψη. Στο μυαλό μας έρχεται πάντα το καθαρό του βλέμμα, ο ειλικρινής λόγος του και το χαμόγελο με το οποίο μας υποδεχόταν στο πανηγύρι της Αγίας Μαρίνας στην Καρυά. Ο εκλιπών και η σύζυγός του απέκτησαν τρεις γιούς τους οποίους γαλούχησαν με τα νάματα της χριστιανικής πίστης και ευτύχησαν να δουν δυο από αυτούς να ακολουθούν το δρόμο της ιεροσύνης. Στην οικογένειά του ο σύλλογος και η εφημερίδα μας εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια. 


Μ. Π.


STOP ΕΔΩ ΤΖΑΔΟΣ


Μετά την τσιμεντόστρωση της πλατείας της Αγ. Άννας από το δήμο Εξωμβούργου, οι  Τζαδιανοί περιμένουν και την πλακόστρωσή της για την ολοκλήρωση του έργου.


Στην 1/11 γιόρτασαν οι Άγιοι Ανάργυροι της οικογένειας Φραγκίσκου και Μαρίας Πλυτά και στις 25/11 η Αγ. Αικατερίνη της οικογένειας Σάββα Πλυτά. Όλοι οι παρευρεθέντες δέχτηκαν την πλούσια περιποίηση των κτητόρων.  


Στον καθεδρικό ναό του χωριού πανηγύρισαν η Αγ. Βαρβάρα και Αγ. Άννα στις 4/12 και 9/12 αντίστοιχα. Οι κάτοικοι προσέφεραν στους πιστούς πλούσιο κέρασμα στην αίθουσα του χωριού.


Ο Σταύρος Δημ. Μαραγκός πέτυχε στην Ανωτάτη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης. Θερμά συγχαρητήρια.
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